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Civilna iniciativa Kameno:
»Zemlje ne damo!«

Skrivnostne bele sledi na
nebu tudi na Celjskem

Pomlad je v
zraku

Začetek pomladi in pomladni sejmi v Celju so marsikoga zbudili
iz zimskega spanca. Poročeni so na sejmih nosili vrečke svojim
boljšim polovicam, ostali pa so morali pred nakupi obvezno potr-
peti tudi vse obhode poročnih »štantov«.

Delovni inšpektorji v Gradisu
v spremstvu policije

4

Kozjanski »NLP-ji« so pojasnjeni

Rokomet: ste dvomili v napeto
končnico?
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Kljub prijetju roparjev denarja ne
najdejo vedno
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DOGODKI

Pomladno
brbotajoči
sejmi

Celjsko sejmišče je v mi-
nulih treh dneh živelo v zna-

menju vsega kar nam polep-
ša dom, nas razveseli na po-

ročni dan ali nam pomaga ži-
veti bolj zdravo. Ogledati si
je bilo mogoče tekmovalne
izdelke mladih cvetličarjev,
vrtnarjev in aranžerjev, ki so
se letos pomerili že na 11. tek-
movanju po vrsti. V treh od
štirih kategorij so prvo me-
sto osvojili dijaki Šole za hor-
tikulturo in vizualne umet-
nosti Celje. Sploh Anita Po-
zvek se je izredno izkazala.
Celo tako, da bo zastopala
Slovenijo na evropskem pr-

Čemu že tole služi?

Novodoben primer zunanje ureditve doma

Ob takšnih dodatkih boste zagotovo še rajši doma.Vrtnice po navodilih priznanih floristov ne bi smele manjkati v nobenem šopku.

Altermed, ko lahko za svoje zdravje naredite še kaj več kot uradna medicina.

Če že drugega ne, te pomladni sejmi Celjskega sejma
zbudijo iz zimskega spanca. Sploh nežnejši spol je »za-
gret«, ko z vrečkami, polnimi sadik, gomoljev in semen,
teka naokoli ter hote ali nehote za sabo vleče še svojega
moškega. Poročeni, čeprav nekateri otovorjeni že s ku-
pom medenih izdelkov, so bili uporabni kot šerpe, ostali
pa so morali pred nakupi obvezno potrpeti tudi vse ob-
hode poročnih »štantov«.

venstvu poklicev, ki bo de-
cembra v Lizboni.

Veselo vzdušje sejmov je na
svoji koži občutilo 21.500 obi-
skovalcev. Ti so bili povod za
še večje veselje organizatorjev,
saj so živ dokaz njihove uspe-
šnosti. »Veseli nas, da smo kljub
množici dogodkov, ki so se mi-
nuli vikend dogajali v naši de-
želi, celo nekoliko presegli lan-
ski obisk,« je ob zaključku po-
vedala izvršna direktorica
družbe Celjski sejem Breda
Obrez Preskar. Dodatno so jih
obiskovalci raznežili z oblju-
bo, da jih bodo obiskali tudi
prihodnje leto. Upajmo, da bo-
do tako dobre volje tudi čez
slab mesec, ko prihajajo sej-
mi Avto in vzdrževanje, Moto
Boom, Logotrans in Razstava
gospodarskih vozil.

RP, foto: SHERPA
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V družbi Esotech, d.d., smo doslej zasnovali in izvedli vrsto 
uspešnih projektov. Z nenehnim razvojem želimo izpopolnjevati 
ponudbo in nadgrajevati svoje delovanje. Pri tem imajo najbolj 
pomembno vlogo zanesljivi, energični in ustvarjalni sodelavci. 
Pred nami so novi projekti in novi izzivi. Zato k sodelovanju vabi-
mo strokovnjake za zasedbo delovnega mesta:

PROJEKTANT, elektro področje in

PROJEKTANT, strojno področje

Splošna pričakovanja: 
 - ustrezna izobrazba VI. ali VII. stopnje ustrezne strokovne 

izobrazbe 
 - poznavanje predpisov in standardov za projektiranje in
  zakonodaje
 - poznavanje enega ali več programskih jezikov, CAD, CAE
 - znanje angleškega jezika
 - sposobnost timskega dela
 - dobre delovne navade
 - sposobnost komunikacije v globalnem okolju
 - prilagodljivost, fleksibilnost, samoiniciativnost in kreativnost
 - predhodne delovne izkušnje: 2 leti za VII. stopnjo izobraz-

be, 4 leta za VI. stopnjo izobrazbe
Zaželena posebna znanja:
 - poznavanje internetne tehnologije
 - obvladovanje računalniških orodij
 - opravljen strokovni izpit
Ponujamo: 
 - dinamično in kreativno delovno okolje
 - možnost strokovnega napredovanja
 - delo na tehnoloških projektih, ki zahtevajo integralna
  znanja
 - globalno delovanje
 - varnost, zanesljivost zaposlitve in mentorstva izkušenih
  inženirjev
Prednost pri zaposlitvi bodo imeli kandidati z opravljenim strokov-
nim izpitom po zakonu o graditvi objektov.
Prijave z vsemi dokazili pošljite v roku 15 dni po objavi razpisa 
na Kadrovsko službo na zgoraj navedeni naslov.
Kandidate bomo o odločitvi obvestili v 15 dneh po opravljenem 
izboru.

Če želite izpolniti svoje strokovne ambicije v sodobnem in per-
spektivnem podjetju, potem vas vabimo, da se nam pridružite v

Esotech, d.d., Preloška cesta 1, 3320 Velenje
Web: www.esotech.si
E-pošta: maja.koren@esotech.si; darja.cvikl@esotech.si
Tel: 03/89 94 670 oz. 03/89 94 601

O ocenjevanju
znanja

Celje je v Narodnem domu v sredo in četrtek gostilo 4.
mednarodni strokovni posvet o ocenjevanju znanja Zna-
nje in dosežki, ki ga je pripravil Zavod RS za šolstvo.

Posveta se je udeležilo preko 170 strokovnih delavcev vrt-
cev, osnovnih in srednjih šol, univerz ter svetovalcev zavo-
da. Predstavljali so dosežke in znanja, ki so jih šole razvile
in dosegle v projektu Razvoj didaktike ocenjevanja znanja v
okviru Zavoda RS za šolstvo. Prav tako pa tudi prednosti in
koristi formativnega spremljanja učenčevega razvoja zna-
nja in vpliv le-tega na učenčeve dosežke. Načine in oblike
preverjanja in ocenjevanja znanja, ki so jih razvili v sloven-
ski šoli, so primerjali z izkušnjami pri vrednotenju znanja v
drugih državah, saj so v plenarnem delu srečanja sodelovali
tudi strokovnjaki iz Avstralije in Malezije ter iz češke in
britanske šole. IS

Matjaž Žmahar je v imenu Civilne iniciative Kameno že lani izrazil skupno stališče, na katerem krajani vztrajajo. Kmetijskih zemljišč ne bodo prodali
za noben denar.

»Zemljišč ne bomo
prodali!«

Po enem letu so se spet oglasili krajani Kamenega,
združeni v civilno iniciativo. Že lani smo podrobno pi-
sali o njihovem nasprotovanju trasi navezovalne ceste
Dramlje–Šentjur, ki bi prečkala njihova kmetijska zem-
ljišča. S šentjursko občinsko upravo nikakor niso uspe-
li najti skupnega jezika, kar se je ponovno pokazalo na
četrtkovi seji občinskega sveta. Svetniki so namreč od-
ločali o odloku o prostorskih sestavinah družbenega plana
občine, ki zajema tudi navezovalno cesto. Kakšnih 20
krajanov Kamenega se je seje udeležilo, besedo so dobili
tudi predstavniki civilne iniciative. Odločeni so, da svo-
jih zemljišč v Kamenski dolini ne prodajo.

Civilna iniciativa Kameno odločno
proti občinskem odloku – »Naj nas raz-
lastijo, zemlje ne damo!«

Po razpravi v občinskem
svetu krajani izjav niso žele-
li dajati, saj se morajo, kot
sta v imenu civilne iniciati-
ve povedala Matjaž Žmahar
in Andrej Janežič, ki je si-
cer spregovoril tudi svetni-
kom, dogovoriti o nadaljnjih

ukrepih. »V nobenem prime-
ru pa zemlje ne bomo pro-
dali. Naj nas razlastijo. Pre-
vladali so politični argumen-
ti, naše stališče sploh ni upo-
števano. Poleg tega gre za kr-
šenje poslovnika,« je Janežič
komentiral glasovanje svet-

nikov, ki so po skrajšanem
postopku podprli odlok, ki
umešča traso navezovalne ce-
ste, medtem ko je dnevni red
predvidel prvo obravnavo.

Še pred tem je projekt znova
predstavil namestnik direktor-
ja šentjurske občinske upra-
ve Edvard Peperko, ki je pou-
daril, da je za Šentjur izjem-
nega pomena. »Navezovalna
cesta, za katero smo izdelali
več strokovnih podlag, bi dol-
goročno rešila vprašanje pro-
metne obremenjenosti središ-
ča Šentjurja, skozi katerega
se dnevno pripelje med 7 ti-
soč in 14 tisoč vozil, to števi-
lo pa samo še narašča. Izjem-
nega pomena bi bila zaradi
razbremenitve regionalne ce-
ste skozi Šentjur, hkrati pa us-
trezne navezave med avtoce-
sto in glavno cesto Celje–Ro-
gaška Slatina, kar bi pomeni-
lo veliko pridobitev za širše
Kozjansko. Prinaša tudi nove
priložnost za razvoj območ-
ja,« je povedal Peperko. Tra-
so naj bi speljali od avtocest-

nega priključka Dramlje proti
jugovzhodu; preko doline po-
toka Kozarica po viaduktu,
med zaselkoma Kozarica in
Razbor v globokem vkopu,
nato pa skozi dolino Kamen-
skega potoka. Cesta bi se izog-
nila naselju Bezovje s predo-
rom, ob robu Šentjurja pa bi
se priključila na glavno cesto
Celje–Rogaška Slatina.

»Gozdove damo,
kmetijskih
zemljišč ne!«
Spomnimo, da je bilo pred

časom za navezovalno cesto
zasnovanih več tras, občina
pa se je odločila za t. i. plavo
traso, medtem ko je bila ci-
vilna iniciativa pripravljena
pristati zgolj na t. i. rjavo, ki
bi tekla skozi gozdove po se-
vernih obronkih Kamenske
doline. »Ta zemljišča bi bili
pripravljeni prodati, medtem
ko jih za plavo traso ne bo-
mo,« vztrajajo krajani Kame-
nega, ki so dobili besedo na
četrtkovi seji občinskega sve-

ta. Janežič je takrat znova
poudaril, da se tudi na Ka-
menem zavedajo pomena na-
vezovalne ceste, hkrati pa
opozoril, da morajo razumeti
tudi kmete v Kamenski doli-
ni, za katere bi izguba kme-
tijskih zemljišč pomenila ka-
tastrofo in socialni propad
kraja. »Nadomestna zemljiš-
ča, ki so nam ponujena, so
od kraja oddaljena tudi 20
kilometrov. To je nesprejem-
ljivo. Prav tako kot neposluh
občine za naše argumente,«
je bil oster Janežič, na kar je
Peperko odgovoril, da so
imeli krajani v času javne raz-
grnitve možnost, da podajo
svoje pripombe in argumen-
te, a je niso izkoristili.

Glede odseka navezovalne
ceste skozi Kameno, gre za
kakšno desetino načrtovane
trase, se je vnela precej bur-
na razprava tudi med šentjur-
skimi svetniki. A so si bili naj-
bolj glasni govorci edini, da
sicer razumejo stisko in po-
misleke krajanov Kamenega,
vendar se Šentjur temu pro-
jektu za nobeno ceno ne sme
odpovedati. Šentjur bo z na-
vezovalno cesto samo prido-
bil in treba je gledati na skupno
korist velike večine občanov,
je bilo slišati. Prav tako po-
misleke, da utegne zaradi
mencanja občina ta projekt
izgubiti, potem ko ga je po
dolgih prizadevanjih nekda-
njemu poslancu in sedanje-
mu svetniku Marku Diaciju
pred leti vendarle uspelo ume-
stiti v nacionalni program
gradnje avtocest. Diaci je za-
to predlagal, da se odlok sprej-
me, saj je sprejetje prostor-

skega načrta nujno za nadalj-
nje postopke, medtem pa se
naj občina s civilno iniciati-
vo dokoplje do skupne reši-
tve. »Tako ali tako imamo še
štiri leta časa, preden bodo dr-
žavna sredstva dejansko na vo-
ljo,« je še pribil Diaci. Svet-
niki so odlok zatem sprejeli
in to po skrajšanem postop-
ku.

Vendarle
dogovor glede
trase?
Ali lahko 32 milijonov

evrov vreden projekt, ki bi
ga financirala država, čeprav
ga prostorsko umešča obči-
na, pade v vodo? »Ponavlja-
mo, da ne nasprotujemo na-
vezovalni cesti. Vendar je na
tej trasi ne bomo dopustili,
saj bi bilo nedopustno tak-
šno uničevanje kmetijskih
površin. Izkoristili bomo vsa
pravna sredstva. Če ne prej,
se bo vse skupaj ustavilo pri
prodaji zemljišč, saj jih za no-
beno ceno ne damo. Pa naj
nas razlastijo,« sta bila odločna
Žmahar in Janežič. To bi grad-
njo navezovalne ceste gotovo
potisnilo dlje v prihodnost.
Zato so na predlog podžupa-
na Jožeta Koržeta, ki je ob
odsotnosti župana tudi vodil
sejo, šentjurski svetniki spre-
jeli še dodatna sklepa; po pr-
vem se občina prioritetno zav-
zema za izgradnjo navezoval-
ne ceste, po drugem pa si bo
prizadevala za zgladitev ne-
soglasij s krajani Kamenega.
Ti pa, kot pravijo, še niso re-
kli zadnje besede.

POLONA MASTNAK
Foto: GrupA (arhiv NT)
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GOSPODARSTVO

Grčiji je bila na zasedanju finančnih ministrov držav
članic Evropske unije ponujena pomoč, v kolikor jo bo
ta potrebovala. Samo zasedanje sicer ni prineslo nobe-
nih konkretnih rešitev.

Proti koncu tedna pa se je situacija zaostrila, saj so vlada-
joči v Nemčiji odklonili pomoč Grčiji in jo napotili na Med-
narodni denarni sklad.

Poleg dogajanja okrog Grčije je bilo v zadnjem tednu ve-
liko zanimanja tudi okrog odločitve ameriške centralne banke
FED. Vodilni v centralni banki v ZDA so se odločili pustiti
obrestne mere nespremenjene. Poleg tega so dali trgu sig-
nal, da še nekaj časa nimajo namena prek višjih obrestnih
mer dražiti zadolževanja. V zadnjem tednu je bilo objavlje-
nih tudi kar nekaj dobrih makroekonomskih novic, kar je
okrepilo tečaje delnic.

Zasedanje EU in
FED dvignila trge

Tako so se delnice na večjih trgih na obeh straneh Atlantika
podražile za okrog 2 odstotka. Delniški indeksi, predvsem v
ZDA, so dosegli najvišje ravni v zadnjem letu in pol. Cene
delnic so se krepile tudi na domači borzi. Tako je vrednost
osrednjega indeksa ljubljanske borze SBITOP narasla za 2,3
odstotka. K temu so precej prispevale delnice novomeškega
farmacevta Krka, ki so pridobile dobrih 5 odstotkov vrednosti.

Ali že veste kakšna bo vaša pokojnina? Poskrbite zanjo z
ILIRIKA Varčevanjem!

ROMAN GOMBOC
borzni posrednik

ILIRIKA d.d., Trdinova 3, 1000 Ljubljana
Nadzorni organ: ATVP, Poljanski nasip 6, 1000 Ljubljana

Vir: Ljubljanska borza d.d.

Gradbinci
brez plač

Tudi z izplačilom februarske plače se v celjskem Gradi-
su zatika. Te čakajo tudi v Vegradu, a v Velenju je vodstvo
sindikatu vsaj sporočilo, do kdaj bodo plače najkasneje
izplačane ter kje vidijo rešitev za obstoj podjetja.

Njihovo zagotovilo je, da bodo vsi plače prejeli najkasneje
do konca tega tedna. Trenutno namreč nadaljujejo z delovni-
mi sestanki z lastniki in bankami zaradi prestrukturiranja
družbe. Program v teh dneh dobiva svojo končno obliko.
»Usklajen bo v naslednjih dveh tednih, pri čemer bo usmer-
jen v dolgoročni obstoj družbe. Predvideva povečanje osnov-
nega kapitala družbe z denarnimi in s stvarnimi vložki,« so
sporočili iz Vegrada. »Predvidena je prodaja premoženja, ki
z vidika opravljanja osnovne dejavnosti družbe ni nujno po-
trebno. V programu je poseben poudarek namenjen tudi pre-
strukturiranju in reprogramiranju obveznosti do bank. Za
uspešno izpeljavo je ključna aktivna vloga vseh deležnikov
(lastnikov, zaposlenih, bank in dobaviteljev), njihov skupen
pristop in hitro izvajanje dogovorjenih aktivnosti, pri čemer
smo trdno prepričani, da je to v dani situaciji najboljša reši-
tev za vse.« Dodali so še, da so pripravljenost že pokazali
lastniki in banke upnice, v naslednjih dveh tednih pa bo družba
poskušala pridobiti še zaveze dobaviteljev. »Od tega je v veli-
ki meri odvisen nadaljnji proces sanacije oziroma prestruk-
turiranja družbe,« dodajajo.

Delavci Gradisa pa čakajo, da jim uprava kaj več pojasni v
tem tednu. V petek dopoldne so predstavniki sindikata direk-
torici Lidiji Žagar poslali dopis, v katerem zahtevajo, da de-
lavcem najkasneje do četrtka sporoči, kdaj bodo dobili fe-
bruarske plače. »Stavkovnega odbora še nismo razpustili,«
namiguje sindikalist območne ZSSS Srečko Čater. RP

Sekretar celjske območ-
ne organizacije zveze svo-
bodnih sindikatov Srečko
Čater in pravni zastopnik
oziroma odvetnik delavcev,
ki so prejeli izredne odpo-
vedi, Aleksander Cmok sta
se v petek popoldne le se-
stala z direktorico celjske-
ga Gradisa Lidijo Žagar. S
prvim sestankom sta bila vi-
deti zadovoljna, včerajšnje-
ga do zaključka redakcije
še niso končali.

Kot je pred sestankom de-
jala Lidija Žagar, so jo de-
lavci, ki so mislili, da jim je
dovoljeno oditi domov, po-
vsem napačno razumeli. »Če
imate tonski zapis, kjer sem
jaz rekla, da ne bo nobenih
sankcij, ga predvajajte. Tega

Lidija Žagar:
»Napačno so
me razumeli.«
Delovni inšpektorji v Gradisu v spremstvu policije –
Izredno odpoved prejel tudi pravnik David Gajič

Policija Gradisa ni obiskala zaradi poslovnih goljufij, čeprav naj bi prejela okrog 15 ovadb na račun Gradisa. Bili so asistenca delovni inšpekciji.

jaz nikoli nisem rekla. Sem
pa povedala točno tole: ›Že
cel ta teden polovica vas ne
dela, stavke niste napoveda-
li. Razumem vašo stisko,
vendar kot kaže ne bomo v
stanju do petka izplačati teh
plač. Pričakujemo pa v na-
slednjem tednu. Prosim vas,
da delate, sicer bodo likvid-
nosti problemi še večji. Ne
morem vas prisiliti, odloči-
te se po svoji vesti.‹ To sem
dejala, kako so to razumeli
delavci, pa ne morem ko-
mentirati.« Kot pravi, bi se ji
neukrepanje zdelo nekorekt-
no do drugih, ki pa so delali.
Vseeno je bila pripravljena
slišati še nasprotni predlog.
Kot so se dogovorili, bodo po-
skušali poiskati rešitev, ven-

dar le za tiste odpuščene de-
lavce, ki niso dobili januar-
skih plač.

Žagarjeva je še pojasnila,
da sama ni na nikogar priti-
skala, koga in kako naj od-
pustijo. »Imamo tri podjet-
ja. Jaz sem direktorica dveh
in sicer Gradisa Celje in Gra-
disa Gradnje. Direktor druž-
be Hiše Gradis je Branko Mu-
drinič, v času odpovedi pa je
bila Valerija Majcenovič, ki
se je odločila za odpovedi iz
njej znanih razlogov. Te je v
odpovedi tudi navedla. Jaz
osebno nisem na nikogar pri-
tiskala, naj delavce, ki niso
prišli na delo, zadrži v služ-
bi niti naj jih odpusti. Za pr-
vi dve podjetji pa sem stro-
kovnim službam naročila,
naj ravnajo skladno z zako-
nodajo, ki velja za deloda-
jalce in delojemalce.«

»Prisilka« ne gre
po načrtih
Zdaj je tudi jasno, da izred-

ne odpovedi niso prejeli le
delavci Hiš Gradis, ki še ni-
so prejeli plač, ampak tudi
drugi. »Tudi David Gajič je
prejel takšno odpoved. Iz po-
slovnih razlogov je odpoved
dobilo osem delavcev,« po-
jasnjuje Žagarjeva. Hudo raz-
burilo jo je tudi namigova-
nje našega vira, da naj bi upra-
va »obdržala« le eno podjet-
je, vnukinjo, mater in hčer
pa bi prepustila stečaju. »Go-
voriti o tem, da katero koli
peljemo v stečaj, eno pa pu-
stimo, je napačno. Podjetje
Gradis Celje je insolventno,
zato smo predlagali rešitev s

prisilno poravnavo. Za izpe-
ljavo te pa potrebujemo te-
koče projekte, da bomo lah-
ko plačevali banke in delav-
ce. Pred uvedbo prisilne po-
ravnave smo imeli podpisa-
nih za 15 milijonov evrov po-
godb. Dve večji bi se morali
začeti že v novembru, ven-
dar pri eni investitor še da-
nes spreminja projekt, pri
drugi pa investitorju banka
še ni dala denarja za sprem-
ljanje pojekta. Zato se reali-
zacija na Gradisu Celje manj-
ša in to predstavlja velik prob-
lem. Kako se bomo odločili,
ali bomo še čakali in kako
dolgo bomo zdržali, o tem
boste mediji obveščeni. Kar
pa se tiče podjetja Gradis
Gradnje, ima še en projekt v
izvedbi. Trenutno ni insol-
ventno, zato ga ne moremo
in po zakonu ne smemo dati
v prisilno ali v stečaj. Hiše
Gradis pa je projektno pod-
jetje, ki ima tudi težave.«

V petek dopoldne so bili v
prostorih Gradisa tudi poli-
cisti. Na celjski policijski
upravi so namreč potrdili, da
so v preteklih mesecih pre-
jeli že okrog 15 prijav zoper
celjski Gradis. Nanašajo se
na sum poslovne goljufije, ki
naj bi jih storile odgovorne
osebe. Povzročena škoda na
podlagi prijav naj bi znašala
od enega do dveh milijonov
evrov. A tokratni obisk poli-
cistov v Gradisu ni bil posle-
dica teh prijav. Po neuradnih
informacijah so bili podpo-
ra delovni inšpekciji, ki v če-
trtek v podjetju ni mogla opra-
viti svojega dela. Žagarjeva
je zaplet kratko razložila. Kot
je povedala, v četrtek delov-
ni inšpektorji del pogodb niso
dobili zato, ker jih je pri se-
bi imel pravnik. V petek naj
bi jim vse zahtevane doku-
mente le predali.

»Krog dezinformacij širi-
te novinarji, ker vam ni do
poročanja o realni situaciji,
temveč po sistemu starega Ri-
ma iščete krvave novice,« je
Žagarjeva odgovorila na naš
očitek, da se prepočasi odzi-
va na težave, ko se za te izve
tudi v javnosti.

RP, MJ, foto: GrupA

Cinkarna bolje
od pričakovanj

Cinkarna Celje je z lanskim poslovanjem zadovolj-
na. Po nerevidiranih podatkih je ustvarila dober mili-
jon evrov čistega dobička, kar je za 28 odstotkov več
kot leta 2008.

Dobri poslovni rezultati so posledica znižanja stroškov,
med drugim tudi stroškov dela. Prav tako je cinkarna zmanj-
šala zadolženost za 22 milijonov evrov ter povečala tržne
deleže v državah EU, Turčiji ter severni Afriki. Letošnje
leto naj bi cinkarna sklenila s 5-odstotno rastjo čistih pri-
hodkov od prodaje, kar pomeni okrog 133 milijonov evrov,
dobiček pa naj bi znašal kar 3 milijone evrov. Cinkarna
namreč računa, da bo še naprej uspešna pri obvladovanju
stroškov, nadeja se povečanja cen TiO2 ter pričakuje na-
daljnjo rast tržnih deležev na nekaterih trgih.

RP
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V naše uredništvo smo že ne-
kajkrat dobili vprašanja bralcev
o nenavadnih sledeh letal, ki od
časa do časa preletavajo naše ob-
močje. Sledi naj ne bi bile takšne,
kot smo jih vajeni, beli »trakovi«
naj bi bili vidni še nekaj ur, nato
naj bi se razpršili v meglico, ki
ostane do naslednjega jutra. Le
nekaj klikov na spletu je potreb-
nih, da lahko ugotovimo, da naj
bi šlo za dobro načrtovan projekt,
s katerim želijo zmanjšati UV-se-
vanje. Državne institucije naj bi
se na novinarska vprašanja o tem
povsod zavijale v molk. In zani-
mivo – tudi v Sloveniji o tem nih-
če nič ne ve, čeprav naj bi takšne
nenavadne sledi nad Celjskim opa-
zili konec februarja … Nam kdo
laže ali smo spet mediji tisti, ki
vedno vidimo zarote?

Z vprašanjem, ali gre res za neko
obliko reševanja pred globalnim se-
grevanjem na tak način, smo se obr-
nili na tri ministrstva: za promet,
obrambo in okolje. Ko smo dobili
njihove odgovore, smo se počutili
kot šolarji, ki postavljajo otročja
vprašanja, na katere dobijo tudi –
otročje odgovore. »Nimamo infor-
macij o izvajanju projekta The
shield project, prav tako ne razpo-
lagamo s podatki, da bi se nad ob-
močjem Celja konec februarja od-
vijale kakršnekoli posebne letalske
aktivnosti,« so nam odgovorili na
ministrstvu za promet. Z ministrs-
tva za obrambo so nam poslali na-
slednje: »Zrakoplovi, ki jih ima v
uporabi Slovenska vojska, lahko
puščajo za seboj kondenzacijsko
sled, vendar je ta izredno šibka in
nastane le v redkih pogojih ter se
izredno hitro razkroji. Letalstvo
Slovenske vojske z dogajanji na

Z vremenskim orožjem nad
globalno segrevanje?
So križci in iksi na nebu res nevarni? – V Sloveniji o tem uradniki nič ne vedo

Celjskem, ki jih opisujete v vpra-
šanju, ni povezano.«

Na ministrstvu za okolje so nas
napotili na Slovensko meteorološ-
ko društvo.

»Vsa letala za seboj puščajo na-
vadne kondenzacijske sledi, ki v
danih razmerah letijo dovolj vi-
soko. Kondenzacijske sledi (angl.
contrails) so oblaki, sestavljeni iz
kristalčkov ledu. Nastanejo, ko se
vodna para iz izpuha letalskih reak-
tivnih motorjev kot glavni produkt
izgorevanja kerozina zaradi mrz-
le okolice kondenzira na mikro-

skopskih delčkih, ki jih je v ozrač-
ju, še posebej pa v letalskem izpu-
hu, dovolj. Kako hitro kondenza-
cijska sled izgine (sublimira), pa
je odvisno od vlažnosti in tempe-
rature zraka v okolici. Znano je,
da je v bližini vremenskih front
zrak v višinah dovolj vlažen, da
kondenzacijske sledi sploh ne sub-
limirajo, temveč se počasi razši-
rijo, tudi združijo med seboj in
sčasoma lahko prekrijejo velik del
neba in izginejo. Nič nenavadne-
ga tudi ni, če se sledi navidezno
ali pa tudi zares križajo, saj letala

ne letijo ves čas po isti poti,« so
nam odgovorili v društvu.

Skrivnostni projekt?
Ob tem nam nihče ni razložil, kaj

sploh je The shield project. Pa smo
šli brskat po spletu. Skoraj nena-
vadno je, da bi se tisoči po svetu
spraševali enako. In vsi pri razisko-
vanju naletijo na eno stvar – mani-
pulacijo z vremenom, ki pa naj bi
imela negativne posledice za lju-
di. Letala naj bi razprševala barije-
vo sol, »ki naj bi oksidirala v bari-
jev oksid, ta veže ogljikov dioksid«.

Barij in aluminijev prah, ki naj bi
ga spuščali v zrak, naj bi naredila
»difuzno električno polje«. S kemič-
nimi reakcijami in postopki naj bi
se tvoril umetni ozon.

»Opažamo, da se skoraj nikoli ne
zgodi samo en prelet, takoj (v času
30 sekund do minute) že opazimo
drugo letalo. Lahko leti vzpored-
no ali pod večjim (križ) oz. manj-
šim kotom (iks). Ko tanka plast pre-
krije nebo, sledi drugi del akcije.
Gre za močnejše pršenje. Posledi-
ca tega pršenja je, da se nebo obar-
va sivo. Količina pršenja je odvi-
sna tudi od vremenskih razmer. Ka-
dar so aktivnosti na površini Son-
ca manjše, je pršenja manj, kadar
so večje in nevarnejše, je pršenja
več. Predpostavljamo, da se na ta
način da prilagajati tudi vreme. Re-
cimo, potencirati posamezne ne-
vihte, orkanski veter, poplave,« pi-
šejo ustvarjalci spletne strani
www.modronebo.info. Njihov in-
teres je o tem seznaniti ljudi: »Za-
kaj ne bi kdo vzel vzorcev pitne vode
in preveril, ali najdemo v njih iste
strupe, kot so jih v ZDA?« Vse to
naj bi namreč vplivalo na zdravje
ljudi. Tudi v Sloveniji naj bi nekaj
ljudi po takšnih sledeh na nebu ču-
tilo spremembe predvsem na diha-
lih. Vendar dlje kot do neuradnih
podatkov, ki so objavljeni na spletnih
straneh, nihče ni prišel. Nemški ča-
sopisi so pisali o nenadnih krvavi-
tvah iz nosu, gripi, glavobolih,
kronični utrujenosti in motnji v
ravnotežju, celo o kratkoročni iz-
gubi spomina pri ljudeh. In zani-
mivo, kako je aluminij povezan s
spominom: stavek » … raziskovalci
so aluminij tu in tam našli v poš-
kodovanih možganskih celicah lju-
di z alzheimerjevo boleznijo …«
smo tudi mi našli v razlagi o tej
bolezni. Oblaki, ki naj bi nastali
po takšnem pršenju, naj bi bili ved-
no brez robov in zapacani. Poglejte
v nebo, ko boste videli letala in
opazujte ….

SŠol

Vremensko orožje. Resnica ali laž? (foto: www.modronebo.info)

»NLP-ji« so pojasnjeni
Poročali smo o začudenju prebivalcev obmejnega Kozjanskega, ki opa-

žajo nizke polete neosvetljenih helikopterjev nad svojimi hišami v času,
ko nekateri že ležejo k nočnemu počitku. O tem so v začetku tega meseca
med drugim razpravljali v občinskem svetu Kozjega, kjer so želeli odgo-
vor od vodstva policijske postaje. To jim poletov ni moglo pojasniti.

Neznani »predrzni« helikopterji so končno postali znani. »Helikopter-
ska posadka 15. helikopterskega bataljona Slovenske vojske redno izvaja
urjenja tudi v nočnem letenju. Pri tem posadka helikopterja uporablja
očala za nočno gledanje in izvaja letenje brez osvetlitve helikopterja,«
odgovarjajo iz službe za odnose z javnostmi pri ministrstvu za obrambo.

Posamezni občani zaradi helikopterskega hrupa na mirnem Kozjan-
skem niso najbolj zadovoljni. V ministrstvu pravijo, da si vojska priza-
deva opravljati to čim manj moteče za občane, omenjajo pa, da je to del
obveznega usposabljanja, »ki v mednarodnih operacijah in misijah za-
gotavlja preživetje pripadnikov Slovenske vojske«. Še več, helikopter-
ska posadka se tako, kot trdijo v naši vojski, usposablja tudi za naloge na
območju Slovenije, kot je reševanje ponesrečencev z gora in zagotavlja-
nje nujne medicinske pomoči. Lani naj bi tako prepeljali v bolnišnice
146 poškodovancev, zadnji konec tedna kar tri.

Od ministrstva za obrambo smo želeli izvedeti še, čemu se morajo heli-
kopterske posadke uriti tudi po 22. uri, kot trdijo posamezni občani, ki se
takrat že odpravijo k nočnemu počitku. Tema, ki je pogoj za takšno heli-
koptersko urjenje, nastane pozimi seveda že veliko prej. V odgovoru trdijo,
da so nočna usposabljanja helikopterskih posadk zgolj med 19. in 22. uro.
»To je čas od nastanka pogojev za nočno letenje do časa, ki je sprejemljiv
glede hrupa, letenje pa se razporedi na območje okrog letališča Cerklje ob
Krki glede na vremenske razmere ter zasedenost zračnega prostora,« pravi-
jo v ministrstvu. Občane čudi še, zakaj letijo helikopterji v nizkem letu nad
naselji, kot je bil pred kratkim primer nad glavnim trgom Kozjega. »Heli-
kopterske posadke v največji mogoči meri upoštevajo načelo izogibanja
naseljem,« trdijo v vojski. BRANE JERANKO

S »predrznimi« helikopterji urijo
vojake za mir po svetu

V tem mesecu so opazili nizke nočne prelete neosvetljenega helikopterja nad glavnim trgom Kozjega.
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Na zavodu
obetaven
začetek leta

Na območnem zavodu za zaposlovanje je bilo konec
februarja prijavljenih nekaj manj kot 10.800 iskalcev
zaposlitve, kar je le dva odstotka več kot decembra la-
ni. Kljub nekaterim trenutno pozitivnim trendom na
zavodu pričakujejo, da se bo število brezposelnih do
konca leta na Celjskem povzpelo na 12 tisoč.

Razmere na trgu dela so še vedno težke, so pa prvi kazal-
ci vendarle bolj ugodni kot so bili lani v enakem času,
pripoveduje direktorica Karmen Leskošek. »V dveh me-
secih se je na zavod prijavilo 1.769 oseb kar je 20 odstot-
kov manj kot v januarju in februarju lani. Konec februarja
je bilo tako prijavljenih 10.767 oseb, kar je le 2 odstotka
več kot decembra lani. Spomnimo, lani v tem času smo
beležili že več kot 10-odstotno rast brezposelnosti.«

Tudi nekaj novih zaposlitev je v dveh mesecih letošnje-
ga leta že bilo. »Zaposlilo se je 359 oseb kar je dvakrat
toliko kot v lanskih prvih dveh mesecih,« pravi Leskoško-
va. Kljub trenutnemu optimizmu čas veselja še ni prišel.
Do konca leta naj bi se po predvidevanjih število brezpo-
selnih povzpelo na 12 tisoč. RP

Regionalna gospodarska zbornica Celje je skupaj z
zavodom za zaposlovanje, Regionalnim skladom dela
Celje ter Skladom dela Savinjske regije pred kratkim pri-
pravila posvet z delodajalci. Že po izboru sodelujočih je
razvidno, da je bila osrednja tema zaposlovanje. Pa tu-
di, kako si pomagati v spremenjenih gospodarskih raz-
merah v primeru presežnih delavcev.

Čas za ponovno
obuditev skladov dela

so sedaj aktualne. Po eni strani
upamo, da ne bo prišlo do ve-
like brezposelnosti, a strah
vseeno obstaja. Zato je prav,
da se o zadevi že prej pogo-
varjamo, da se na to pripravi-
jo kadrovske službe ter pred-
vsem, da na to pripravijo tu-
di zaposlene,« je izbiro teme
opisal direktor regionalne
zbornice Drago Polak.

Dobro je, da se kadroviki v podjetjih že zdaj seznanijo s tem, kaj jim ponujata sklada dela.

Primer priprave pa sta rav-
no sklada dela, ki sta bila pred
leti na našem področju precej
aktivna, zadnja leta, ko so bi-
la obdobja rasti zaposlovanja,
pa sta skorajda povsem zasta-
la. »Skladi dela so bili formi-
rani takrat, ko je bila brezpo-
selnost na vrhuncu, z nalogo,
da se aktivno vključijo v pod-
jetje v času, ko se podjetje sooča

s težavami, ko razmišlja o pre-
sežnih delavcih, o odpušča-
nju,« namen skladov pojasnjuje
direktorica celjskega zavoda
za zaposlovanje Karmen Le-
skošek. »Cilj je, da se že v tem
času delavce osvešča, informi-
ra in se jih nekako pripravlja
na vstop na trg dela. Delavci
se za mesec dni vključijo v sklad
in v tem času pridobijo vse in-
formacije, ki jim bodo poma-
gale, da prehod v brezposel-
nost ne bo tako boleč in da bo-

do znali takoj poiskati dodat-
ne informacije.« Podjetju, ki
je v težavah, sklad ne pomeni
dodatne finančne obremeni-
tve, saj je financiran s strani
ministrstva za delo. »Vsi si že-
limo, da se zaposlene čim bolj
informira o trgu dela in da se
mogoče zanje poišče nove
možnosti še v času, ko so še v
podjetjih,« poudarja Leskoš-
kova.

ROZMARI PETEK
Foto: GrupA

Rdeča nit dobro obiskane-
ga posveta so bili aktualni
ukrepi aktivne politike zapo-
slovanja, še posebej ukrep

spodbujanja zaposlovanja in-
validov, ter predstavitev skla-
dov dela v regiji. Iz povsem
preprostega razloga. »Stvari

Čebelarski posvet z med-
narodno razstavo na celj-
skem sejmišču je bil tudi pri-
ložnost, da čebelarji opozo-
rijo na tegobe, ki jih pestijo.
Ključna težava je še vedno
zatiranje varoe, precej manj
pa je pomorov zaradi nepra-
vilne uporabe fitofarmacevt-
skih izdelkov.

»Upam, da bo teh tudi letos
manj kot pretekla leta,« pri-
poveduje predsednik Čebelar-
ske zveze Slovenije Boštjan
Noč, »saj nanje v primerjavi z
ostrimi zimami in ostalimi kli-
matskimi spremembami lah-
ko vplivamo. Zakonodaja je
na področju uporabe fitofar-

Končno manj pomorov čebel
macevtskih izdelkov vendar-
le ostrejša, kot je bila. Še po-
membnejše pa je, da inšpek-
cijske službe zdaj gredo do
konca. Lani smo prvič dobili
krivce za pomor, pretekla leta
se je iskanje zaključilo pri su-
mu in ne pri povzročitelju. To
se mi zdi ogromen napredek.«
Tudi pri sejanju koruze lani
prvič ni prišlo do večjih po-
morov. »Upam, da ni šlo zgolj
za naključje, temveč za stro-
kovnost. Osveščanje o pravil-
ni uporabi teh sredstev je ključ-
no. Opažam, da so se ljudje le
začeli zavedati, da so čebele
opraševalke ter zato nujno po-
trebne v sadjarstvu in drugod.

Še pred leti je bil ugled čebe-
larjev na psu, zdaj je viden na-
predek. Ko komu povem, da
sem čebelar, me najprej vpra-
ša, kako pa so kaj čebele.«

Ker so v nekaterih drža-
vah ljudje na nekatere vrste
antibiotikov že razvili odpor-
nost, mnogi veliko stavijo na
zdravilne, antibiotične učin-
ke medu. V nekaterih afriš-
kih državah in na Kubi je
med tudi uradno priznan kot
zdravilo.

Zelo zadovoljni so čebelar-
ji tudi s priljubljenostjo doma-
čega, slovenskega medu med

potrošniki. »Prodaja sloven-
skega medu, ki nosi geograf-
sko označbo, se je povečala za
20 odstotkov. Med s to označ-
bo ima večjo garancijo. Tak-
šni pridelovalci medu so na-
mreč izpostavljeni rednih kon-
trolam. V treh letih niti en vzo-
rec ni bil problematičen.«

Slovenci v povprečju letno
zaužijemo kilogram medu,
slovenski čebelarji ga pride-
lajo 2 tisoč ton, kar je najslab-
ši rezultat v Evropi. »Imamo
najslabše klimatske pogoje za
pridelavo medu. A iz tega iz-
haja, da imamo sortne mede,
ki jih drugje ni možno pride-
lati. V tem je naša velika pred-
nost. S sedmimi različnimi sor-
tami se drugje ne morejo hva-
liti,« poudarja Noč. »Naš cilj
je povečanje pridelave in upo-
rabe, saj je med iz lastne drža-
ve dokazano najbolj zdrav in
povzroča najmanj alergij.«

ROZMARI PETEK
Foto: SHERPA

V Sloveniji je registriranih
7.500 čebelarjev, ki so včla-
njeni v 200 društev. Glede na
to, da je na Celjskem registri-
ranih 50 društev, pomeni, da
je v naši regiji četrtina vseh
slovenskih čebelarjev. Člans-
tvo se je v zadnjih dveh letih
povečalo za desetino, v čebe-
larskih krožkih, ki delujejo
na osnovnih šolah, pa se je
število učencev s 500 povz-
pelo na 1.500. 90 odstotkov
slovenskih čebelarjev ima
manj kot 40 panjev čebel.Vsakoletnega čebelarskega posveta čebelarji nikoli ne zamudijo. Mnogi obiskovalci pa si prav na njem

nakupijo dovolj velike zaloge sladkih pridelkov slovenskih čebel.
www.gorenje.si

PRODAJNI SALON
Partizanska 12, Velenje
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Sožitje priredilo
dobrodelni koncert

Društvo Sožitje Obsotelje in Kozjansko združuje ljudi z mot-
njami v duševnem razvoju. V četrtek je v Kulturnem domu Šmarje
pri Jelšah organiziralo dobrodelni koncert. Približno tisoč evrov
izkupička od prodanih vstopnic bodo namenili za delo društva.
Nastopajoči, ki so se odpovedali honorarju, so bili Alpski kvin-
tet, Rudi Šantl, vokalna skupina Osti jarej in skupina Diamanti s
Stankom Flajsom, ki je predsednik društva. PB



Št. 23 - 23. marec 2010

7NOVI TEDNIK IZ NAŠIH KRAJEV

Pri »Kajuhu« prestavljajo igrišča
V I. gimnaziji v Celju si

že dolgo želijo novo telovad-
nico. Njena izgradnja se je
iz leta v leto prestavljala,
letos pa naj bi začetek del
le dočakali. A še pred tem
morajo prestaviti obstoječe
zunanje športne površine.

Pri I. gimnaziji v Celju je
podjetje CM Celje v teh dneh
začelo z rekonstrukcijo zu-
nanjih športnih površin. Igriš-
če in atletsko stezo bodo za-
radi kasnejše izgradnje zuna-
nje telovadnice prestavili pro-
ti blokom na severozahodni
strani in proti Trubarjevi ulici.
Poleg tega bodo igrišče tudi
posodobili in razširili. Ob at-
letski stezi bodo uredili še no-
gometno igrišče z umetno tra-
vo ter košarkarsko in odboj-
karsko igrišče s tartansko
podlago. Zaradi prestavitve
športnih površin bodo mo-
rali podreti tudi nekaj dre-
ves, ki pa jih bodo po zaključ-
ku del na novo zasadili.
Igriščne površine bodo tudi
ogradili.

Rekonstrukcija zunanjih
igrišč pri I. gimnaziji, ki jo

financira država in je oce-
njena na dobrih 400 tisoč
evrov, mora biti zaključe-
na do konca maja. Takoj za
tem naj bi v javno zasebnem
partnerstvu začeli graditi
zunanjo telovadnico. Grad-
benega dovoljenja zanjo si-
cer še nimajo, prav tako še
ni znano, kdo bo zasebni
partner, saj država zanj še
ni objavila javnega razpisa.
Bi pa naj to storila še pred
poletjem, pravi ravnatelj I.
gimnazije Anton Šepetavc
in dodaja, da bo to prvi pri-
mer v Sloveniji, da bo dr-
žava šolski objekt gradila v
javno-zasebnem partners-
tvu.

Sicer obstaja tudi želja,
da bi pod šolsko telovadni-
co zgradili garažno hišo,
vendar dokončne odločitve
o tem še ni, pravi Šepetavc.

Izgradnja telovadnice je
ocenjena na okoli 5 milijo-
nov evrov, če bo pod njo ga-
ražna hiša, pa naj bi bila na-
ložba še za milijon dražja.

BOJANA AVGUŠTINČIČ
Foto: GrupA

Pri I. celjski gimnaziji so zabrneli delovni stroji. Najprej bodo prestavili in posodobili zunanje športne površine, nato naj bi na vrsto prišla gradnja
težko pričakovane telovadnice.

Med odpadki
tudi ročna
bomba

Že 17. akcija čiščenja oko-
lja v občini Žalec je tudi le-
tos odlično uspela. Sicer ve-
trovno, vendar ugodno vre-
me je združilo tako mlade
kot starejše občane v skup-
nem delu, čiščenju in ure-
janju bivalnega okolja in
narave. Skupaj se je čistil-
ne akcije udeležilo 760 lju-
biteljev narave, ki so zbrali
30 ton odpadkov.

Osrednji del akcije so letos
pripravili ob Savinji in Lavi
med Levcem in Vrbjem. Pro-
stovoljni gasilci iz cele obči-
ne Žalec in člani ribiške dru-
žine so skupaj z delavci druž-
be Nivo in občani očistili bre-
žine obeh vodotokov. Marsi-
kaj še vedno konča v vodoto-
kih, iz vode so izvlekli vse od
fičkove strehe do bicikla, v

gmajni so našli tudi sežgano
avtomobilsko karoserijo. In
ne samo to, na brežini vodo-
toka je bilo najdeno celo eks-
plozivno telo, o najdbi pa ob-
veščene strokovne službe, ki
so zanj poskrbele.

Tudi v vsaki od 10 krajev-
nih skupnosti so bile akcije
v posameznih delih naselij.
Najmlajši so očistili okoli-
co šol, upokojenci ob svojih
rekreativnih objektih, člani
turističnih društev okolico tu-
rističnih znamenitosti, svo-
je pa so dodali tudi lovci. Se-
veda se bodo v občini Žalec
vključili tudi v vseslovensko
čistilno akcijo, ki bo 17. apri-
la. V vsaki krajevni skupno-
sti nameravajo očistiti vsaj tri
večja divja odlagališča.

TTV Žalcu so kljub vsakoletni akciji spet odstranili na tone smeti.

Za obnovo
planinskih postojank

Ministrstvo za gospo-
darstvo je objavilo javni
razpis za sofinanciranje
obnove in posodobitve pla-
ninskih postojank. Na vo-
ljo je 1,5 milijona evrov. Na-
men razpisa je dvigniti ka-
kovost in konkurenčnost
ponudbe v planinskih do-
movih.

Planinsko društvo Celje -
Matica upravlja z dvema več-
jima postojankama na
Okrešlju in Korošici. Po be-
sedah predsednika dr. Mir-

ka Doberška sta obnove po-
trebni obe koči, vendar raz-
pisni pogoji ne dovoljujejo
prijave obeh projektov.
Vrednost del zamenjave re-
zervoarja in vodne napelja-
ve ter sanacija strehe na Frisc-
haufovem domu na Okreš-
lju znaša okoli 35 tisoč
evrov, nekaj tisoč evrov več
bi znašala izgradnja čistil-
ne naprave in prenovitev
kamnite fasade Kocbekove-
ga doma na Korošici. V tem
tednu naj bi bilo znano, s ka-

terim projektom se bodo Ce-
ljani potegovali za sredstva
na razpisu.

Postojanke bodo na razpis
prijavile tri sklope obnov in
sicer posodobitev namestitve-
nih zmogljivosti, prostorov za
gostinsko ponudbo in za eko-
loško prenovo. Na razpis se
lahko prijavijo planinska druš-
tva, ki so člani Planinske zve-
ze Slovenije. Planinskih po-
stojank, vpisanih v register
zveze, je 174. Najvišji znesek
sofinanciranja znaša 100 tisoč

evrov in najnižji 30 tisoč
evrov, pri čemer višina sofi-
nanciranja ne sme presegati
65 odstotkov celotne investi-
cije. Posamezni prejemnik lah-
ko dobi v treh letih največ 200
tisoč evrov pomoči. Prednost
pri razpisu bodo imele posto-
janke, kjer bo šlo za celovito
prenovo, so težje dostopne
(koče v visokogorju), sreds-
tva naj bi enakomerno poraz-
delili po regijah. Vloge je po-
trebno oddati do 19. aprila.

MJ

Pomoči potrebni
gasilci

Tokrat so se pomoči raz-
veselili celjski poklicni ga-
silci, ki nameravajo na ga-
silskem domu Poklicne ga-
silske enote Celje zamenjati
okna.

Čeprav je naložba nujna, je
sprva kazalo, da je letos ne bodo
mogli izvesti, saj je Mestna ob-
čina Celje zaradi varčevanja
omejila sredstva za naložbe v
Poklicni gasilski enoti Celje.
Ob pomoči Steklarstva Majo-
ranc iz Šentjurja pa bodo lah-
ko naložbo vseeno izpeljali.
To podjetje bo financiralo tret-

jino vrednosti, preostanek pa
bodo poklicni gasilci zagoto-
vili iz lastne dejavnosti servi-
sa gasilnih aparatov. Naložba
je ocenjena na približno 50 ti-
soč evrov.

PGE Celje bo letos poleg
oken zamenjala še 32 let staro
cisterno v vrednosti nekaj nad
300 tisoč evrov in poveljniš-
ko vozilo ter nekaj zaščitne
opreme. Celotna vrednost in-
vesticij bo znašala 446 tisoč
evrov, od tega naj bi Mestna
občina Celje prispevala 267 ti-
sočakov. Preostanek denarja bo
morala enota pridobiti iz dru-
gih virov. BA
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Ponudbo celjske tržnice je v sredo do-
polnila prodajalna Mlekarne Celeia, ki s 
svojo bogato ponudbo mlečnih izdelkov 
zagotavlja zdravo prehrano.

V prodajalni lahko najdete: sveže mle-
ko, navadne in sadne jogurte, probiotične 
LCA navadne in sadne jogurte, desertne 
jogurte, probiotične LCA mlečne napit-
ke, skuto, kislo smetano in poltrde sire. 
Ponudbo dopolnjujejo izdelki v rinfuzi: 
skuta, kisla smetana in navadni jogurti ze-
lene doline. Sladokusci si lahko privoščijo 

palačinke ali carski praženec zelene doli-
ne. Za lačne pa poskrbijo z ocvrtim sirom. 

Sveži mlečni izdelki zelene doline so 
sinonim za TRADICIJO, KAKOVOST, ZAU-
PANJE in VARNOST. 

Vabljeni v prodajalno mlečnih izdelkov 
zelene doline na celjsko tržnico od pone-
deljka do petka med 6. in 15. uro, ob so-
botah med 7. in 13. in ob nedeljah med 7. 
in 11. uro. Zagotavljamo vam aktualno po-
nudbo. Ne samo z bogatim mlečnim pro-
gramom. Tudi z ugodnimi cenami. 
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Vaški sejem, ki postaja praznik
Sicer se še odločajo, komu

gre več zaslug, Jožicam ali
Jožefom, vsekakor pa so, kot
kaže narava, s skupnimi
močmi in pestrim dogaja-
njem, seveda tudi ob števil-
nih »štantih s kičem«, na Jo-
žefovem sejmu le uspeli preg-
nati zimo.

V Petrovčah se je ustavilo
skoraj 10 tisoč ljudi, ki so prid-
no izbirali med ponudbo sto-
tih sejmarjev, organizator,
Kmetijska zadruga Petrovče,
pa je poskrbel tudi za pestro
spremljajoče dogajanje. Ta-
ko so moči združili Kmetij-
sko gozdarski zavod Celje,
Združenje vrtnarjev Kalček in
Društvo podeželskih žena ob-
čine Žalec, ki so v dvorani pri-
pravili razstavo Nove prilož-
nosti v vrtnarstvu. V okviru
razstave so vrtnarji prikazali
in razstavili svoje pridelke ze-
lenjave, cvetja in drugih okra-
snih rastlin ter možnosti za
pridelavo vrtnin v prihodnje,
ko bo poudarek na pridelavi
integrirane in ekološke zele-
njave. O novostih na področ-
ju slovenske in evropske za-
konodaje, ki je tudi sloven-
skim pridelovalcem vrtnin
olajšala poti prodaje in pre-

delave zelenjave, so govorili
na okrogli mizi.

Mikavna je bila tudi razsta-
va jedi iz babičine kuhinje. Raz-
stavo so pripravile članice druš-
tva podeželskih žena, ki so v
ospredje postavile zelenjavne
in fižolove jedi ter dobrote iz
hmeljnih vršičkov. V sodelo-
vanju z Razvojno agencijo Sa-
vinja in Turističnim društvom
Šempeter so dan pred sejmom
pripravili kulinarično delav-
nico za pripravo jedi iz hmelj-
nih vršičkov, pod vodstvom
predavatelja Andreja Voha iz
Srednje šole za gostinstvo in
turizem Celje. Na delavnici in
tudi kasneje na sejmu so bile
prisotne tudi predstavnice iz
Norveške.

Z odzivom ljudi so bili or-
ganizatorji izjemno zadovolj-
ni. »Lepšega si ne moremo že-
leti. Vsakoletni odziv obisko-
valcev dokazuje, da delamo
prav,« je bil vidno zadovoljen
predsednik KZ Petrovče Franci
Gajšek. »Večkrat smo že raz-
mišljali o višjem nivoju, da bi
izločili nekaj ›kložune‹. Očit-
no pa imajo ljudje radi takšen
vaški sejem, ki postaja pravi
praznik.«

US, foto: TT V ogromnem šotoru so organizatorji obiskovalce »častili« z brezplačno torto velikanko. Glede na gnečo je bila zagotovo premajhna.

Marjan Golavšek, pod-
predsednik Kmetijsko-goz-
darske zbornice Slovenije:
»Pogovori o pomoči hmeljar-
jem so zelo intenzivni, če-
prav tudi nanje vpliva seda-
nji položaj v ministrstvu ozi-
roma odstop ministra. Naj-
bolj realen ukrep, o katerem
se pogovarjamo, bo verjet-
no ukrep ›de minimus‹, in si-
cer bi šlo za plačilo na hek-
tar hmeljišč, pomoč bi do-

bili vsi hmeljarji, vendar z
zgornjo omejitvijo 7.500
evrov. Iščemo še druge mož-
nosti, ki jih ponuja Evropa,
obstaja tudi možnost prede-
lave, da bi hmelj skladiščili
in kasneje prodali. Upamo,
da bo v kratkem pripravlje-
no vse potrebno, saj proizva-
jalci oziroma hmeljarji po-
trebujejo pomoč za zagon
proizvodnje.«

US, foto: TT

REKLI SO

Frančiškinih
99 let

Stanovalki Špesovega do-
ma v Vojniku Frančiški Po-
ciask so zaposleni in stano-
valci ob praznovanju 99.
rojstnega dne pripravili po-
sebno presenečenje. Gospe,
ki že četrto leto biva v do-
mu starejših, so ob njenem
visokem jubileju v goste po-
vabili tudi Ansambel Miko-
la. Varovancem doma je zai-
gral več narodnozabavnih
pesmi, Frančiška pa se je ob
tem še posebej zabavala,
sploh ko so ji zapeli Vse naj-
boljše zate. 99-letna gospa,
ki je večino življenja preži-
vela v Ameriki, še vedno ra-
da bere knjige ter sostano-
valcem pove kaj v angleš-
kem jeziku.

MK

V kulinarični delavnici so nastajale dobrote iz hmelja.
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Velik dan
za Rimljane
V Rimskih Toplicah gradijo nov več-
namenski objekt – Gasilci končno
pod streho

V Rimskih Toplicah je vse
pripravljeno, da do septem-
bra zraste nov večnamenski
objekt. Začetek gradnje pa so
prejšnji teden slavnostno
obeležili še s postavitvijo te-
meljnega kamna oziroma s
položitvijo temeljne listine.

Kot je ob tej priložnosti pou-
daril laški župan Franc Zdol-
šek, upa, da bodo novo pri-
dobitev s pridom koristili vsi
krajani Rimskih Toplic. »Že-
limo si seveda, da bi PGD Rim-
ske Toplice končno dobilo op-
timalne pogoje za svoje delo-
vanje. Krajani pa vabljeni, da
ustvarijo v novem objektu, kjer
bo tudi večnamenski prostor,
čim bolj pestro kulturno in
društveno življenje. Enako ve-
lja tudi za krajevno skupnost,
veliko obiska pa želimo tudi
knjižnici,« je povedal Zdolšek.

Novih prostorov, na katere
so čakali praktično desetlet-
ja, se izjemno veselijo v PGD
Rimske Toplice. »Še zmeraj se
soočamo s problemi slabe lo-
kacije, prostorsko smo ome-
jeni na minimun. Pogojev za
sodobno gašenje in gasilsko
tehnično opremo sploh nima-
mo. Projekt za nov objekt upo-
števa vse sodobne standarde za
drugo kategorijo, v katero so-

KRATKE IN DOLGE PROGE.
Novi kombinirani depozit UniCredit Bank je kratkoročna in dolgoročna naložba v vrhunski 

formi. Polovico depozita vežete za dobo 12 mesecev po izjemno privlačni 5-odstotni fiksni letni obrestni 
meri, polovica pa bo za obdobje petih let obrestovana po variabilni obrestni meri, vezani na gibanje 
borznega indeksa evropskih delnic DJ Euro Stoxx 50. Ob izteku petletnega depozita vam zagotavljamo 
100-odstotno izplačilo drugega dela glavnice in možnost doseganja atraktivnih donosov. Minimalni 
znesek skupne naložbe je 1.000 EUR. Pohitite, vpis traja od 15. marca do 6. maja 2010, z možnostjo 
predčasnega zaključka. www.unicreditbank.si/kombinirani-depozit

Kombinirani depozit je produkt UniCredit Banka Slovenija d.d., ki je edina odgovorna za le-tega, njegovo trženje in uspešnost. UEFA in 
njene povezane družbe, članska združenja in sponzorji (razen UniCredit in UniCredit Banka Slovenija d.d.) niso vključene v obravnavo 
in odobravanje produkta, ne dajejo priporočil in ne promovirajo produkta ter ne prevzemajo nobene odgovornosti, povezane z njim.

KOMBINIRANI DEPOZIT NA 

LETNA OBRESTNA MERAZA 12 MESECEV
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»Pa smo končno dočakali,« se je veselil predsednik PGD Rimske Toplice Boris Jazbinšek.

Laški župan Franc Zdolšek in podžupan ter predsednik KS Rimske Toplice Jože Senica sta položila temeljno
listino za izgradnjo večnamenskega objekta.

di naše društvo. Na podlagi tega
nam pripada tudi določena
oprema na število prebivalcev
in gasilcev. Vse to bomo lah-
ko shranjevali v novih prosto-
rih, v starih si namreč ne mo-
remo privoščiti boljšega voz-
nega parka, saj nimamo vozil
kje shranjevati. Zato do sedaj
tudi nismo bili deležni pod-
pore in finančnih sredstev, ki
bi nam sicer pripadala,« je po-
jasnil predsednik PGD Rimske
Toplice Boris Jazbinšek.

Kraj doživlja
razcvet
Vsi krajani sicer niso de-

lili navdušenja gasilcev, ob-
činske uprave in krajevne
skupnosti, saj se bojijo hru-
pa na gradbišču, ki je umeš-
čeno sredi blokovskega na-
selja. Zato, pravijo v občin-
ski upravi, bodo poskušali z
gradbenimi deli pohiteti,
predsednik KS Rimske Topli-
ce in podžupan Jože Senica
pa je pozval k nekaj strpno-
sti in potrpežljivosti. »Bistve-
no je, da se kraj razvija. Rim-
ljani imamo sedaj veliko raz-
logov za optimizem, česar
prej nismo bili vajeni, saj je
bil kraj dolga leta zapostav-
ljen. Samo poglejte Rimske

Toplice dandanes; terme se
gradijo in prenavljajo, lani
je vrata odprl nov zdravstve-
ni dom, zaživel je obnovlje-
ni bazen. Sedaj bomo dobili
še en nov, sodoben objekt.
Upam, da bo postal središče
druženja in sodelovanja. Ga-
silci pa bodo odslej še bolj
ponosno nosili uniforme,« je
povedal Senica. Zbrane pa je
ob postavitvi nagovoril še do-
mačin in laški svetnik Dra-
go Zupan, vesel, da je ob-
činska uprava držala oblju-

bo. »V Rimskih Toplicah smo
se že zdavnaj odvadili upati.
Sploh, če pogledamo gasil-
ce; neverjetno, kako so si ti
ljudje dolga leta prizadevali
za nove prostore, pa je zme-
raj vse padlo v vodo. Vesel

sem, da je tokrat drugače,«
je povzel Zupan.

Tako naj bi hrastniško pod-
jetje GD že do septembra
zgradilo objekt s prostori za
gasilce, knjižnico, krajevno
skupnost in društva. Projekt

je »težek« 535 tisoč evrov, de-
loma ga sofinancirajo z
evropskimi sredstvi iz ukre-
pa obnove in razvoja vasi.

POLONA MASTNAK
Foto: SHERPA

Za ravnateljico
Darja Ravnik

Svet zavoda OŠ Pod go-
ro Slovenske Konjice je s
prepričljivo večino izbral
Darjo Ravnik za kandidat-
ko za novo ravnateljico.
Mariborčanki, zaposleni
na Gimnaziji Celje - Cen-
ter, ki je pred nekaj leti
poučevala tudi na konjiš-
ki gimnaziji, so namenili
8 glasov.

Tri glasove so člani sveta
namenili nekdanjemu rav-

natelju Bojanu Hrovatu.
Tretji kandidat Davorin Šket
ni dobil nobenega, četrti Vi-
ljem Pavlovič pa je vlogo
umaknil še pred odločanjem
na seji sveta zavoda.

Konjiški občinski svet je
na korespondenčni seji si-
cer dal pozitivno mnenje
vsem štirim kandidatom in
priporočilo, da svet zavo-
da upošteva mnenje kolek-
tiva. Ta je podprl Darjo Rav-

nik. Kot je povedala pred-
sednica sveta zavoda Anja
Križnič, čakajo samo še
mnenje ministra za šolstvo
o izbrani kandidatki, ki naj
bi funkcijo prevzela 1. juli-
ja. Do takrat bo šolo vodila
vršilka dolžnosti ravnatelji-
ce Milena Olup, ki so jo ime-
novali lani po burnih zaple-
tih in razveljavljenem raz-
pisu.

MBP
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»Začeli smo z zgodbico o
ribniku in življenju v in ob
njem. Potem smo iz papirja
gubali živali, izbrala sem ža-
be in račke. Na modro polo,
ki je predstavljala ribnik,
smo polagali pobarvane rač-
ke, ki so si jih ogledovale
zelene žabe,« je žuborelo iz
Jane Povalej, ko je opisovala
enega od štirih nastopov, ki
jih je za malčke v vrtcu Za-
voda za slepo in slabovid-
no mladino v Ljubljani mo-
rala opraviti v okviru prak-
se pred opravljanjem izpi-
tov poklicne mature.

Jani je spomin na barve os-
tal, čeprav je po hudi bolezni
in operaciji tumorja vid izgu-
bila že kot 6-letna deklica. Če-
prav ima na eno oko le 0,5 od-
stotka vida, zase pravi, da do-
ma ni slepa. Tako dobro na-
mreč pozna vse prostore in raz-
mestitev pohištva v njih, da se
povsem varno giblje in seveda
opravi tudi vsa gospodinjska de-
la. Tudi v prostore centra za izo-
braževanje odraslih v Ljudski
univerzi Celje je s partnerjem
Martinom prikorakala povsem
suvereno, odložila na mizo tor-
bico in šele pri rokovanju je
bilo malo zadrege, saj sva ji roko
v pozdrav molila dva. »Tudi te
prostore dobro poznam, saj
sem bila zadnji dve leti v CIPS-

»Doma nisem slepa!«
… pravi 36-letna Jana Povalej iz Štor, čeprav ima le 0,5 odstotka vida na eno
oko – V izobraževanju odraslih prva v Sloveniji opravila poklicno maturo
programa predšolska vzgoja

»Že kot otroka so me, ko sem oslepela pa sploh, ves čas vzpodbujali. ›Ti
boš zmogla, saj ne bo problem, boš videla, da bo šlo,‹ sem ves čas
poslušala,« pravi Jana Povalej in prizna, da se je tak pristop staršev in
njenih najbližjih kar dobro obnesel.

Jana in Martin v prostorih CIPS-a

u res velikokrat,« se je nasme-
jala.

»Ja, kaj bomo
pa počeli z
vami?«
»V Ljudsko univerzo Celje

sva prišla povsem po naključ-

ju, po sprehodu po Celju sva
kar krenila po teh stopnicah v
Cankarjevi ulici,« se je leta
2008 spomnil Martin. »Da bi
se vpisala,« sem rekla referentki
pri vpisnem okencu in iskre-
no se je začudila, češ, kaj bo-
do pa počeli z mano, je nada-

ljevala Jana in hitro dodala,
da jima je šele strokovni so-
delavec univerze Franci Pusar
na nek način odprl oči. »Pred-
stavil mi je vse možnosti in
hkrati tudi vse ovire, na kate-
re bom naletela.« A se Jana ni
dala. Začela je s tečajem reto-
rike in že po nekaj urah več
kot prijetno presenetila pre-
davateljico Marijano Kolenko.
Potem je začela sodelovati v
lutkovni skupini Smeško in kot
škrat Nergač v predstavi Škratje
in dedek Mraz kar nekajkrat
dodobra nasmejala otroke.
»Nergač ima veliko besedila,
na srečo pa je bolj lene sorte
in se ne giblje veliko,« opravi
z morebitnimi težavami na lut-
kovnem odru.

Potem je pri Jani, ki ima
po končani osnovi šoli v cen-
tru slepih in slabovidnih v
Škofji Loki opravljeni tudi
srednjo administrativno šo-
lo in gimnazijo, sledila od-
ločitev, da se vključi v pro-
gram poklicne mature. Izbra-
la je program predšolske
vzgoje. »Zato, ker imam do-

ločene sposobnosti na likov-
nem in glasbenem področju,
pa tudi pri slovenščini mi gre
kar dobro,« pravi Jana in hi-
tro doda, da se ji je to po-
dročje zdelo najbolj primer-
no tudi kot mamici. Doma
ima namreč zdaj 6-letnega
Davida in 3-letno Nevo, prav
pri vzgoji in ukvarjanju z last-
nima otrokoma pa bi jih kan-
ček strokovnega znanja lah-
ko prišel še kako prav. »Ra-
da bi se zahvalila predavate-
ljem in kolegicam, veliko de-
la so imeli z mano,« opisuje
Jana mesece učenja, ko je do
novih znanj lahko prihajala
le s pomočjo računalnika. »-
Je že tako, da lahko z raču-
nalnika v brajici berem le do-
kumente, napisane v Wordu,
z drugimi programi si ne mo-
rem nič pomagati,« pripove-
duje in na hitro ošvrkne ope-
racijski sistem Windows.
»Računalnik bi nam slepim
moral biti okno v svet, saj ve-
ste: internet, elektronska po-
šta … A se vse ustavi že pri
teh nesrečnih Windowsih, ki
so tako ›razmetani‹ po vsem
monitorju, da se slepi, ki lah-
ko spremljamo le eno vrsti-
co, res težko znajdemo.« Kak-
šen res temeljit tečaj računal-
ništva, pravi, bi ji res prav
prišel, a kaj, ko ga ni. »Mor-
da bi ga za nas, odrasle sle-
pe, le lahko pripravili v Za-
vodu za slepo in slabovidno
mladino v Ljubljani. Saj ne-
nazadnje pripravljajo tudi te-
čaje za starše slepih otrok,«
glasno razmišlja.

Težave s prakso
Obvezen del programa po-

klicne mature je pri predšol-
ski vzgoji seveda tudi praksa.
»Tu se je zataknilo. V prav no-
benem celjskem vrtcu me za-
radi slepote niso hoteli spre-
jeti, čeprav sem si uredila
spremljevalko za 40 ur. Tako
je bilo tudi v Štorah, kjer bi
mi bilo še najlažje, saj vrtec
tam obiskujeta tudi David in
Neva,« pripoveduje Jana in do-
da, da so se je v Štorah »ustra-
šili«, ker nimajo dovolj oseb-
ja. Tako ji ni preostalo nič
drugega, kot da prakso oprav-
lja v ljubljanskem zavodu. »-
A tudi tam sem morala čaka-
ti, da se je s porodniškega do-
pusta vrnila redno zaposlena
vzgojiteljica. Prakso sem ta-
ko lahko opravljala šele no-
vembra, sicer bi maturo opra-
vila že v spomladanskem ro-
ku,« se nasmeje in hitro opi-

še še preostale tri nastope pred
malčki. Izbrala je glasbo in
slepe in slabovidne malčke
naučila pesmico, ki ji jo je njej
doma zapela Neva. Da je bilo
zabavneje, je zraven zaigrala
še na klavir. Za preostala dva
nastopa je izbrala področje je-
zika in gibanje, ko so družno
oponašali gibanje živali in po-
nazorili sprehod po gozdu,
vključno z brcanjem listja, ki
tako prijetno šelesti.

»Kot pomočnica vzgojite-
ljice seveda ne bom mogla
nikoli delati, tudi kot pro-
stovoljka bi se zaradi sle-
pote težko znašla. Zato mi
ne preostane nič drugega, kot
da se lotim študija predšol-
ske vzgoje,« se ne da Jana,
ki je pri 36 letih sicer že šest
let invalidsko upokojena,
delovno dobo pa je nabira-
la kot informatorka med pri-
pravništvom v Telekomu,
nato eno leto v invalidskem
podjetju Slepota in bila za-
tem še slabi dve leti v po-
moč svojemu očetu.

Glasba, oblika,

besede
Jano vleče v umetnost, ze-

lo rada ima glasbo. »Ja, pa
da na glino ne pozabim,« se
spomni in pripoveduje, da je
bila dvakrat na tečajih roč-
nega oblikovanja gline na Češ-
kem. Že pred leti pa se je s
svojimi deli predstavila tudi
na skupinski razstavi. »Že kot
otroka so me, ko sem osle-
pela pa sploh, ves čas vzpod-
bujali. ›Ti boš zmogla, saj ne
bo problem, boš videla, da
bo šlo,‹ sem ves čas posluša-
la,« pravi in prizna, da se je
tak pristop staršev in njenih
najbližjih kar dobro obnesel.
»Le po rojstvu Davida in ka-
sneje tudi Neve sta moja ma-
ma in Martin mislila, da mi
morata kar naprej pomaga-
ti,« načne še eno temo in že
Martinov hudomušen na-
smešek da slutiti, da si mla-
da mamica preveč pomoči
najbrž tudi ni želela. »Do-
poldne je bila pri meni ma-
ma, popoldne je otroka po-
vsem prevzel Martin. Kaj pa
naj bi jaz počela,« se Jana ne
da in prizna, da je že po ne-
kaj tednih naredila »red« in
so se v družini dogovorili, da
bo za pomoč, če jo bo potre-
bovala, pač zaprosila, sicer
bo za malčka skrbela sama.

In da bo njenima malčko-
ma, seveda pa tudi drugim
otrokom, svet čim bolj pri-
jazen in lep, je nekega dne
sedla za računalnik in za-
čela tudi pisati. Pa ne kar
koli, temveč otroško prav-
ljico Gospodar neba, ki je
kot samostojna knjižica izš-
la leta 2008 pri založbi Ka-
rantanija, kar nekaj svojih
zgodbic oziroma pravljic pa
je objavila tudi v reviji Tro-
bentica. »Pravljico Gospo-
dar neba, ki seveda govori
o Soncu, sem lani predsta-
vila tudi otrokom v Davidovi
skupini v vrtcu,« zaključi Ja-
na in prizna, da doma že na-
stajajo nove zgodbice. Je-
seni pa se bo spet zagrizla v
študij. »Ampak do diplome
ne bom zmogla v treh letih,«
za vsak slučaj opozori, da
ne bi bila pričakovanja pre-
velika. A da ji ne bi uspelo,
ne gre dvomiti.

IVANA STAMEJČIČ
Foto: SHERPA
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Zagotovo se tema doktor-
ske disertacije Karakteriza-
cija in optimizacija ionsko
izmenjevalnih kromatograf-
skih monolitov za izolaci-
jo plazmidov sliši precej za-
komplicirano, ampak 31-let-
na Nika Lendero Krajnc za-
gotovo ne misli tako. Kar pre-
cej poenostavljeno zna raz-
ložiti, za kaj gre, zraven pa
v prešernem smehu doda, da
je naslov njenega doktorske-
ga dela še kar v redu, z be-
sedami, ki se tudi drugače
uporabljajo. »Nekateri imajo
samo ime spojine napisano
čez tri vrstice,« je dodala
mlada mamica, 31-letna Ve-
lenjčanka, ki s pravo luč-
ko, dobro leto in pol staro
Lučko, ter z možem Blažem
živi v enem od žalskih blo-
kov.

Nika je prejemnica letoš-
nje enoletne štipendije v pro-
gramu Za ženske v znanosti,
ki so jo L’Oreal Slovenija, Slo-
venska nacionalna komisija
za Unesco in Slovenska znans-
tvena fundacija podelili trem
slovenskim znanstvenicam v
zadnjem letu doktorskega
študija naravoslovnih znano-
sti. Izjemno poenostavljeno
povedano se žalska znanstve-
nica v svoji doktorski diser-
taciji ukvarja z izdelavo fil-

Moški še
potrebujejo
nekaj »klikov«
V družbi z znanstvenico in mamico Niko Lendero
Krajnc, ki je razmišljala tudi o ženskah

trov (monolitov), s pomoč-
jo katerih potem čistijo vi-
ruse, DNK-molekule in pro-
teine. Še enkrat poudarjam,
da gre za izjemno poenostav-
ljeno predstavitev. Doktorsko
nalogo je že oddala, zdaj pa
čaka na datum za zagovor.

»Zavedam se, da tema druž-
boslovcev najbrž ne zanima
preveč. Še prijatelji ne razu-
mejo povsem, kaj počnem. Če
je nekdo zdravnik ali fiziote-
rapevt, vemo, kaj dela, sama
pa sodelujem v skupini, ki us-
tvarja produkte, ki se jih v tr-
govini ne da kupiti oziroma

jih ljudje ne vidijo,« je razla-
gala Nika, vmes pa potegnila
nogavičko na Lučkino nogo.
Potem ko je mladenka z novo
frizurico prelistala knjigo, sta
se z očijem odpravila k dedku
in babici. Kot je bilo kasneje
mogoče razbrati, dedka in ba-
bici radi priskočijo na pomoč,
s tem pa Niki, ki dnevno od-
haja v Ljubljano, in Blažu, ki
je zaposlen v računalniškem
podjetju, vsaj občasno prihra-
nijo skrb za varstvo zvedave
deklice. Tovrstno zapleteno lo-
gistiko zagotovo poznajo mno-
ge mlade družine.

»V zadnjem času sem ne-
koliko več delala doma, saj
sem pisala doktorsko diser-
tacijo. Ampak ponavadi se
zjutraj ob pol šestih odpe-
ljem proti Ljubljani, odde-
lam osem ur in se vračam
proti domu. Priznam, da sem
prej delala veliko dlje, zdaj
pa se trudim, da se domov
vračam pravočasno. Z vož-
njo vred to pomeni deset ur
dnevno.«

Znanstvenica od

mladih nog
Pot do znanstvenice je bi-

la jasno začrtana že v Vele-
nju, samo da se je sprva od-
ločila za fiziko. »Včasih mi
je bilo prav mučno. Sicer sem
letnik naredila, vendar sem
se potem vpisala na kemijo.
Končno sem razumela pre-
davanja, zdelo se mi je, da
se je odprl svet, in ni bilo več
hudo. Sicer se v naravoslov-
nih vedah ogromno ljudi od-
loča za doktorate – če hočeš
voditi projekt ali če hočeš us-
tvarjati kariero, ga preprosto
moraš imeti. Po moje je to
neka normalna pot, ki sem
jo že od nekdaj gradila ozi-
roma kar sem hotela početi.
V mladosti nisem govorila,
da bom astronavtka ali uči-
teljica, temveč sem vedela,
da bom raziskovalka oziro-
ma znanstvenica. Delo mi ›ful
odgovarja‹ in zdi se mi, da ga
dobro opravljam, drugega ne
bi zmogla. Najraje rešujem
probleme, če so strokovni,
še toliko bolje,« je s prav po-
sebnim žarom razlagala Ni-
ka.

Podobno je bilo od nek-
daj. Ko so drugi otroci igrali
košarko, je Nika najraje, za
konjiček, da ne bo pomo-
te, reševala matematične
uganke oziroma se ukvarja-
la z razvedrilno matemati-
ko. »Mogoče sem izstopa-
la, ampak zaradi tega med
vrstniki nisem imela prob-
lemov. Je pa res, da sem sre-
čevala tudi ljudi, ki so ko-
maj čakali na kakšno napa-
ko, da bi me lahko, kot je
to v navadi, živo ›žrli‹,« se
je mimogrede dotaknila zna-
ne teme o »fovšiji«, ki jo
menda v smislu, »oh, to je
pa tako slovensko,« opaža-
jo tudi Nikini ameriški pri-
jatelji.

»Fovšije« ob podelitvi šti-
pendije sicer ni čutila, za-
njo pa je bila, kako človeš-
ko, največja zmaga, ko je po
dveh dnevih izpolnjevanja
obrazcev vlogo tudi oddala.
»Takrat sem se odlično po-
čutila in niti nisem razmiš-
ljala, kaj bo. Priznam, da po-
gosto lovim zadnje roke, in
tudi tu je bilo tako, vendar
bi verjetno sama sebe ›žrla‹
celo življenje, če vloge ne bi
oddala. Očitno se je splača-
lo. In vsekakor sem se nau-
čila, da se je na projekte tre-
ba prijavljati.«

Štipendija nosi naslov
Ženske v znanosti. O prisot-
nosti žensk v znanosti Ni-
ka meni, da je najbrž mar-
sikaj odvisno od področja.
Na kemijo je, na primer,
vpisanih okoli 70 odstotkov
študentk, »mene pa so učili
praktično samo profesorji.
Težko verjamem, da so se
dekleta porazgubila. Sama
sem bila po ocenah najbolj-
ša študentka v generaciji,

pred mano in za mano je bila
to tudi ženska, na fakulteti
pa skoraj nobene ni. Saj ne
rečem, da fantje niso dobri,
vendar … Tudi v podjetjih
vodilne položaje obvladu-
jejo moški, ob tem pa vidi-
mo kar nekaj primerov, da
lahko to počnejo tudi žen-
ske.«

Družinica treh
Ravno v znanosti se po Ni-

kinem mnenju poraja precej-
šen problem zaradi porod-
niških dopustov – kot bi bile
mlade mamice pozabljene za
leto dni. »Ko se vrneš, se mo-
raš na novo dokazovati. Ta-
ko fantje prej pridejo do po-
ložaja, imajo dve, tri leta več
izkušenj. Po drugi strani v na-
šem podjetju najbolje dela
ženski oddelek, tudi vodi ga
ženska, in iz tega primera se
vidi, da k boljši organizaciji
in uspešnosti lahko veliko pri-
pomore sposobnost šefa, ki
ni nujno moški.«

Nika meni, da je premalo
storjeno v smeri, da bi se
moški večkrat odločali za bol-
niške ali celo porodniške ozi-
roma da bi oba nosila enako
breme, ki ga prinese starševs-
tvo. »Za to bo moralo pri
moških še marsikaj ›klikni-
ti‹. Čeprav je res, da poznam
vse več parov, kjer moški po-
magajo. Mladi očetje so ze-
lo sposobni biti sami z otro-
kom. Nenazadnje je to do-
kazal Blaž, zato pravim, da
sem izbrala pravega. Bolje re-
čeno, hvaležna sem tašči, ker
je sina naučila tudi gospodinj-
skih opravil.«

»Doktorska raziskava je bila v prvem delu usmerjena
v razvoj novih metod za nadzor kakovosti kromatograf-
skih monolitov, ki bi ustrezale visokim regulatornim
zahtevam in s tem omogočile dostop relativno novih ma-
terialov za kromatografijo na trge farmacevtske indu-
strije. Namen drugega dela raziskave pa je bil optimiza-
cija strukture monolita in procesa čiščenja velikih krož-
nih DNK-molekul (t. i. plazmidov), ki predstavljajo no-
vo generacijo biotehnoloških proizvodov za gensko zdrav-
ljenje in rekombinantna cepiva,« sta opisana namen dok-
torske disertacije in njena praktična vrednost.

V stanovanje je posijalo
sonce in pričaralo čudovit po-
gled na Žalec z okolico. »Vča-
sih me je Ljubljana zelo mi-
kala, zdaj pa ni več tako po-
membno, kaj pomeni meni
ali nama z Blažem. Lučka je
v vrtcu, kjer se ima lepo, in
verjetno bi jo bilo zelo hudo
odpeljati kam drugam. Bli-
zu sta babica in dedek, sicer
pa je v Žalcu vse blizu in lah-
ko veliko stvari opravim peš.
Tako se prilagajamo, sploh
ker upava, da ne bova ostala
pri edinčici,« je namignila
Nika.

Lučka je v življenju mla-
dega para spremenila tudi
druge prioritete. »Tri leta sva
hodila na vaje argentinske-
ga tanga v Ljubljano. Zdaj
sva nehala, ko pa bodo otroci
malo večji, se bova k plesu
vrnila,« je pot enemu od ko-
njičkov začrtala Nika, ob tem
pa dodala, da bosta prazni-
ke, kot po navadi, slavila po
svoje. Že od nekdaj sta jih,
ne glede na datum. Mogoče
kakšna dodatna kavica, am-
pak … »Zdaj ko smo trije, je
včasih prav idilično. Lučka
zna za marsikaj poskrbeti,
tako da veliko zraven sploh
ne potrebujeva.« Tako je za-
ključila pogovor znanstveni-
ca, ki poleg epruvet v zad-
njem času velikokrat pose-
že po klavirskih tipkah. Tu-
di klasika zazveni v stano-
vanju, še večkrat pa narod-
ne in otroške pesmi, ki jih
mlada mamica namenja svoji
Lučki.

URŠKA SELIŠNIK
Foto: TONE TAVČAR

Objem družine

Nika Lendero Krajnc ob podelitvi štipendije v programu Za ženske v
znanosti

Lučka mamici že »prebere« kakšno knjigo.

31-letna maturantka Gimnazije Velenje ter diplomant-
ka Fakultete za kemijo in kemijsko tehnologijo je svojo
znanstveno pot začela z diplomskim delom z naslo-
vom Poskusi detekcije organskih hidroperoksidov in
hidrotrioksidov z nizkotemperaturno infrardečo spek-
troskopijo, za katerega je prejela Prešernovo nagra-
do. Del rezultatov je bil kasneje objavljen tudi v znans-
tvenem članku v ugledni znanstveni reviji Journal of
American Chemical Society, kjer je soavtorica.

»Danes vlada že skoraj
poplava raziskovalcev in
težko je vnaprej ločiti sla-
be od dobrih. To nam kar
precej zbija kredibilnost,
saj biti raziskovalec da-
nes ni nič posebnega – še
plača ni nič posebnega.
Vendar cel svet pa res ne
more raziskovati.«
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V 27. krogu 1. SNL so celj-
ski nogometaši zmagali do-
ma, velenjski pa izgubili v
gosteh. Celjani sicer niso bili
boljši od Domžalčanov, a so
slavili z 1:0.

Na zadnjih petih medseboj-
nih obračunih, ali v Celju ali
v Domžalah, so zmagovali le
gostje, CM Celje pa je preki-
nil krajšo »tradicijo« in se na
lestvici otresel neposrednega
tekmeca.

»Dobro
organizirana
obramba«
V 7. minuti je edini gol do-

segel Mario Močič, z 18 m je
natančno streljal ob bližnji
vratnici. Pred tem Duspara z
odličnega položaja ni uspel
matirati Vidmarja, na drugi
strani pa sta Lo Duca in Zat-
kovič imela že »zmago v no-
gah«. Kasneje je slednji zatre-
sel prečko, Domžalčani so pre-
vladovali celoten drugi polčas,
izkazal pa se je vratar Amel
Mujčinovič, predvsem po
strelih Vidoviča, Permeta in
Šimunoviča. Celjani pa so si
priigrali enajstmetrovko, to-
da zapravil jo je Urbanč. Do-
mači bunker je vzdržal, tre-
ner Milan Đuričić, ki očitno
»prevzgaja« Aneja Lovrečiča
(spet je obsedel na klopi), pa
je bil navdušen nad svojimi
varovanci: »Prikazali smo iz-
jemni borbo in disciplino.
Točk brez garanja ni. Izbolj-
šali smo obrambno igro. Po-
časi igralci doumevajo, kaj že-
lim oziroma zahtevam od
njih. Današnje točke so zelo
dragocene. Tekma ni bila
usodna, izjemno pomembna
pa.« Navijači so trepetali ob
premoči Domžal. »Ko vodiš z
1:0, ne siliš z glavo skozi zid.
Z dobro organizirano obram-
bo smo si v napadu ustvarili
nekaj priložnosti, in sicer ze-

CM Celje (4-4-1-1): Muj-
činovič - Gobec, Andželko-
vič, Kačičnik, Bakarič -
Močič, Urbanč, Brezič, Pu-
rišič - Rep - Duspara. Igra-
li so še Bjelkanović, Popo-
vič, Leskovar.

Rudar (4-2-3-1): Savić
- Jelečevič, Cipot, Sulej-
manovič, Golob - Metel-
ka, Mujaković - Grbič,
Kronaveter, Trifkovič - Se-
limi. Igrali so še Tolimir,
Tomčak, Stojnič.

Amel Mujčinovič je zaustavil vse strele, ki so leteli proti njegovim vratom, v

Tretja zapor
zmaga CM C

Rokometaši Celja Pivovar-
ne Laško so ligo za prvaka
začeli z zmago. Uspela jim
je na Kodeljevem pri Slova-
nu. Po izteku 60 minut je na-
mreč Edi Kokšarov izkori-
stil sedemmetrovko za
končnih 28:27.

Priigral jo je Uroš Zorman,
ki pa ni bil zbran v zadnjem
delu tekme. Pivovarji so tek-
mo začeli slabo in zaostajali
s 3:0 in 4:1, nato pa dobili pol-
čas s 15:13 po zaslugi razpo-
loženih Richarda Stochla, ki
je do odmora zbral 9 obramb,
in mladega Gašperja Margu-
ča, ki je z desnega krila za 7
golov potreboval zgolj 8 stre-
lov; njegov »suhi list« je zadel
vratnico. V 53. minuti so imeli
Celjani zelo visoko prednost,
26:19, a so se z njo prehitro
zadovoljili, trener Zvonimir
Serdarušić ni vzel minute od-
mora, da bi zaustavil nalet
Slovana, ki je deset sekund
pred koncem izid izenačil iz
sedemmetrovke. Oslabljeni
Celjani so si v preostanku ča-
sa zagotovili zmago predvsem
po zaslugi Zormana in njego-
vega silovitega prodora iz
obrambne polovice, po kate-
rem je bila dosojena najstrožja
kazen.

Pred tem je bil izključen
Gašper Marguč, senzacija
obračuna: »Ne vem, koliko-
krat sem metal. Ob koncu je
bilo zelo napeto. V zadnjih mi-
nutah bi morali igrati bolj zbra-
no. Na srečo smo zabili ›pe-
nal‹. Zmagali smo zasluženo,
saj smo bili boljši skozi ce-
lotno tekmo.« 14 sekund pred
koncem je moral na klop. »Pre-
kršek za najstrožjo kazen je
morda bil, nikakor pa ne za
izključitev.« Marguč je v pr-
vem delu sezone igral za B eki-
po, potem se je preselil v pr-
vo moštvo. »Ne, seveda si te-
daj nisem predstavljal, da se
bo zgodilo kaj takšnega. Že-
lel sem si le, da bi dobil nekaj
minut na tekmo in da bi jih
čimbolj izkoristil. Da pa bom
igral celo tekmo, ne, tega ni

Ste dvomili v
napeto celjsko
končnico?
Nekdanjega celjskega aduta proti Slovanu Ernesta Margu-
ča nasledil vnuk Gašper

bilo v mojih mislih.« Njego-
va izbira strelov je bila opti-
malna. »Ko si v zraku, ni prav
veliko časa za razmišljanje,

kam boš poslal žogo. Danes
mi je pač šlo od rok.« Ni bil
najbolj primeren za vprašanje,
zakaj je prišlo do izenačenja.

»Ne vem, kaj se je zgodilo. Po-
nujali smo žoge nasprotni-
kom, ki so nas ›kontrirali‹. Sre-
ča je bila naš zaveznik,« je s
širokim nasmehom zaključil
Marguč. Njegov stari oče je
legendarni vratar Aero Celja
Ernest Marguč, ki je pred de-
setletji navduševal prav na der-
bijih s Slovanom.

Na Kodeljevem je po tekmi
na klopi obsedel Alem Toskić,
celjski krožni napadalec, ki
mora igrati vseh 60 minut: »Vse
je dobro delovalo do dobrih
pet minut pred koncem. Imeli
smo lepo prednost. Zdaj sedim
tukaj in ne morem verjeti, kaj
se je zgodilo v teh zadnjih mi-
nutah. Še sem v šoku. Vesel sem
zaradi zmage, toda moramo se
zamisliti nad svojo predstavo.
Toliko žog smo podarili. Ljud-
je so že zapuščali dvorano, ker
so mislili, da je tekma odloče-
na. Do 55. minute smo sicer
lahko zadovoljni, za končni-
co pa nimam pojasnila. Dobi-
li pa smo okrepitev, mladega
Gašperja, na katerega se lah-
ko zanesemo v vsakem pogle-
du. Skakal je iz ozkih kotov in
zadeval. Verjel sem vanj že prej,
toda vseeno me je zelo prijet-
no presenetil.«

Jutri bodo Celjani gostili Tri-
mo, v petek bodo poleteli na
sever Nemčije, kjer se bodo v
soboto (17) v prvi tekmi če-
trtfinala pokala EHF pomeri-
li s Flensburgom. V tej sezoni
so petkrat zmagali z 28:27
(Lemgo, Gorenje, Trimo, Ma-
ribor, Slovan), takšnega izi-
da, četudi za gostitelje, pa se
nikakor ne bi branili …

DEAN ŠUSTER
Foto: SLAVKO KOLAR

lo zrelih. Če bi bili bolj raz-
položeni, bi vse izgledalo dru-
gače. Igrali smo pač na rezul-
tat. Igralcem ne smem zame-
riti, če so se povlekli nazaj.
So pač ocenili, da je to bilo
potrebno. Ko so se čutili spo-
sobne, pa so zaigrali domisel-
no. Še naprej bodo igrali le
tisti, ki so voljni teči v obeh
smereh. Vsi pričakujejo od nas
dobre rezultate. Ko bomo še
bolj stabilni, bo tudi igra bolj
privlačna. Vse izhaja iz
obrambe. To je krvavo delo.
Mnogi bi radi igrali in kom-
binirali, vendar se morajo naj-
prej spustiti v brezkompromi-
sno borbo v dvobojih.«

Lahko bi logično zaključi-
li, da se bo jutri Celje pred-
vsem branilo, saj je na prvi
tekmi četrtfinala pokala NZS
zmagalo z 1:0. »Prednost ni
velika, pred nami je še cel dru-
gi polčas. Resnično sem rado-
veden, če so fantje sposobni
prikazati toliko želje kot v so-
boto,« napoveduje nov lokal-
ni derbi Đuričić.

»Rudar bo moral
napasti«
V vlogi osrednjega branilca

je nalogo zelo dobro opravil
Aleš Kačičnik, prijetno je bi-
lo zmagati tretjič v nizu:
»Uvodna spomladanska pora-
za sta bila boleča, toda prvi
ni bil pravi pokazatelj naše pri-
pravljenosti, kajti bili smo dva
meseca na umetni travi, Go-
rica pa na naravni. Potem smo
ujeli ritem, malce spremeni-
li način naše igre in obresto-
valo se nam je. Domžale so
bile v drugem delu za odte-
nek boljše v polju, mi pa smo
imeli bolj izrazite priložno-
sti. Igra se bo pozabila, rezul-
tat pa ne.« Celjani so odigrali
dve tekmi več v gosteh, obram-
ba pa tokrat ni prejela gola.
»Gostje so imeli več žogo v no-
gah in pričakovati je bilo, da
bodo slej ko prej ogrozili naš
gol. Imeli smo nekaj sreče. Ce-
lotna naša ekipa sedaj dobro
dela v fazi obrambe,« je še
poudaril Kačičnik. Pri trditvi,
da je 19-letni Rajko Rep naj-
boljši celjski igralec, še ved-
no vztrajamo: »Pobude v dru-

V zadnji akciji je Uroš Zorman silovito krenil v napadalno polovico in se prebil skoraj do vratarjevega prostora, prav
do njega pa zaradi prekrškov dveh igralcev ni zmogel. Sodnika Ocvirk in Štrigl sta pokazala na sedemmetrsko črto.

Gašper Marguč je bil v petek zelo vroč, pravzaprav pa povsem hladnokrven (in učinkovit) v zaključkih akcij.
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PANORAMA

ŠPORTNI
KOLEDAR

NOGOMET
1. SL, 27. krog: CM Celje –

Domžale 1:0 (1:0); Močič (7),
Gorica – Rudar 2:1 (1:1); Bre-
čević (28), Galešić (67); Kro-
naveter (15-11 m), Interblock
– Maribor 0:1, Drava – Olim-
pija 0:0, Koper – Nafta 2:0.

2. SL, 15. krog: Šentjur – Krš-
ko 1:1 (1:0); Firšt (37-11 m);
Kaminski (54), Livar – Dravi-
nja 0:3 (0:1); Štante (42), Fi-
rer (46, 57). Vrstni red: Pri-
morje 34, Triglav 30, Mura,
Bela krajina 23, Dravinja 22,
Aluminij 21, Šentjur 16, Šen-
čur 15, Livar 13, Krško 8.

3. SL - vzhod, 16. krog: Ko-
vinar – Mons Claudius 2:1 (0:1);
Trajkovski (59), Perpar (65);
Petrič (11), Malečnik – Šmart-
no 3:1 (2:1); Podgoršek (22),
Zreče – Simer Šampion 1:1
(1:1); Trunkl (24); Kožar (43).
Vrstni red: Simer Šampion,
Dravograd, Čarda 29, Malečnik,
Stojnci, Zreče 27, Šmartno 25,
Kovinar, Pesnica 18, Veržej 17,
Odranci, Tromejnik 16, Mons
Claudius 7, Paloma 6.

Štajerska liga, 16. krog: Ro-
gaška – Gerečja vas 3:0 (0:0);
Tadina (55, 62), Mrkša (60).
Vrstni red: Bistrica 33, Ormož
30, Šmarje, Gerečja vas, Pod-
vinci 24, Poljčane 23, Peca, Ro-
gaška 22, Koroške gradnje 21,
Pohorje 20, Partizan 16, Šoštanj
13, Bukovci 9, Vransko 7.

MALI NOGOMET
1. SL, 18. krog: Izola – Dobo-

vec 6:9 (3:4); Stres (1, 13), Re-
pinc (4), Mordej (19, 23), Hro-
vatič (23, 26), Vojsk (37), Krajnc
(39). Vrstni red: Litija 45, Op-
last 35, Gorica 34, Dobovec 33,
Puntar 32, Izola 19, Ptuj 14, Sev-
nica, Tomi Press Bronx 10.

2. SL - vzhod, končnica, 1.
tekma finala: Divača – Nazarje
5:0 (2:0).

ROKOMET
1. SL, liga za prvaka, 1. krog:

Slovan – Celje Pivovarna Laš-

Sreda, 24. 3.
NOGOMET
Pokal NZS, četrtfinale, po-

vratna tekma: CM Celje – Ru-
dar (17).

ROKOMET
1. SL, liga za prvaka, 2. krog:

Celje Pivovarna Laško – Trimo
(18.30), Ormož – Gorenje (19).

KOŠARKA
1. SL, za obstanek, 1. krog:

Koper – Elektra (18.30), Pol-
zela: Hopsi – Mercator (19).

1. SL (ž), liga za prvaka, 3.
krog, Konjice: GVT – Merkur
Celje (17).

1. SL (ž), 7. –10. mesto, 4.
krog, Škofja Loka: Odeja –
Kozmetika Afrodita (20).

Članica atletskega kluba
Šentjur Martina Ratej je na
10. evropskem zimskem
pokalu v metih v franco-
skem Arlesu zmagala v me-
tu kopja.

Z izidom 65,96 m je za več
kot 2,5 metra izboljšala dr-
žavni rekord, ki ga je dose-
gla 18. junija 2008 v Celju.
Obenem je dosegla drugi izid
sezone na svetu. »Imela sem
še tri mete prek 60 m, enega
nekaj krajšega, zadnji dve se-
riji pa sem izpustila. Vedela
sem, da mi ne bo uspelo pre-
seči rekordnega meta, čeprav
sem imela odličen občutek.
Zelo sem vesela zaradi dosež-
ka. Pred nastopom sem pri-
čakovala, da bom presegla 60
m, ne pa, da bom premagala
Rusinjo Mario Abakumovo.
Pozimi sem zelo dobro tre-
nirala, dvignila moč in napre-
dovala tudi v tehniki, kar ka-
žejo rezultati. Upam, da bom
v dobri formi tudi na evrop-
skem prvenstvu v Barceloni,«
se je takoj ozrla v prihodnost
Ratejeva, njen trener Andrej
Hajnšek pa je odkrito priz-
nal, da bo Martinin cilj na EP
v Španiji kolajna.

DŠ
Foto: SHERPA

Odlična dosežka:
zmaga in rekord

Martina Ratej bo eden izmed glavnih adutov slovenske atletike na EP v
Barceloni.

ko 27:28 (13:15); Skušek 12,
Čemas 4; Marguč, Gajič 7, Kok-
šarov 5, Pajovič 3, Zorman,
Razgor, Toskić 2. Vrstni red:
Celje 39-3, Cimos 33-9, Go-
renje 32-8, Trimo 22-18, Slo-
van 22-20, Ormož 18-24.

1. B SL, 17. krog: Celje Pivo-
varna Laško B – Grča 30:25.
Vrstni red: Krka 34, Šmartno
28, Sviš 21, Celje B 19, Ajdovš-
čina 18, Sevnica 17, Grosuplje
16, Kočevje 14, Železniki 12,
Radeče, Izola 9, Gorišnica 7.

1. SL (ž), liga za prvaka, 3.
krog: Celeia Žalec – Ptuj 33:33
(20:19). Vrstni red: Krim
Mercator 48, Olimpija 45, Za-
gorje 40, Celeia Žalec 32, Kr-
ka, Ptuj 24.

1. SL (ž), končnica 7. –10.
mesto, 4. krog: Celje Celjske
mesnine – Izola 35:26 (18:11).
Vrstni red: Burja 25, Piran 19,
Celje 18, Izola 13.

KOŠARKA
1. SL, za obstanek, 1. krog:

Hopsi – Koper 78:75; King 21,
Thondique 19, Sebič 14, P. Ko-
bale 13, Venta 6, J. Kobale 4,
Skok 1; Richter 21, Mihalič 14,
Šenčur – Elektra 68:78; Vrije-
vič 14, Horvat 13; Horvat 17,
Ćup 13, Miljković, Koštomaj
12, Nuhanovič 11, Podvršnik
7, Bilič, Lelič, Lekič 2. Vrstni
red: Hopsi 36, Mercator, Elek-
tra 32, Koper 27, Šenčur 23.

1. B SL, 22. krog: Rogaška
– Konjice 105:73; Spešič 30,
Petrovič 20, Pešič, Smajlovič,
Jotič 11, Pungartnik 7, Ravni-
kar 5, Marčič 4, Kos, Šučur
3; Jereb 19, Gačnik 17, Skaza
11, Vipotnik 8, Smaka, Gri-
lanc 6, Lajnšček 3, Jeraš 2, Rap
1. Vrstni red: Maribor 42, Ro-
gaška 40, Litija 37, Branik 36,
Kraški zidar, Medvode, Postoj-
na 35, Grosuplje, Triglav 33,
Hrastnik 32, Konjice, Janče,
Nova Gorica 30, Gradišče 12.

2. SL - vzhod, 22. krog: Vra-
ni – Podbočje 63:79, Pakman
– Terme Olimia 77:87. Vrstni
red: Radenska 43, Terme Oli-
mia, Bistrica 40, Ježica 36,
Pakman, Union Olimpija B

33, Dravograd 32, Podbočje,
Ilirija 31, Calcit Mavrica 28,
Vrani 26, Lastovka 23.

1. SL (ž), liga za prvaka, 5.
krog: GVT – Triglav 63:66; Bo-
žičevič, Javornik 13, K. Klanč-
nik 12, N. Klančnik, I. Klanč-
nik 9, Zdovc 4, Šrot 3; Gortnar
26, Zdolšek 13, Kranjska Go-
ra – Merkur 64:73; Komplet 20,
Pantsiukh 16; Grgin Fonseca 20,
Barič 18, Šarenac 11, Tavić 9,
Jagodič 6, Turčinović 4, Kerin
3, Verbole 2. Vrstni red: Kranj-
ska Gora 44, Merkur 43, AJM
40, Triglav, Ilirija 34, GVT 30.

1. SL (ž), 7. –10. mesto, 4.
krog: Kozmetika Afrodita – Je-
žica 64:93; Starček 19, Mu-
hovic 17, Baloh 14, Vodeb,
Krebs 6, Unverdorben 2; Ser-
dinšek Betlehem 16, Pavli 15.
Vrstni red: Ježica, Odeja 32,
Domžale 24, Kozmetika Afro-
dita 23.

ODBOJKA
1. SL, zelena skupina, 10.

krog: Krka – SIP Šempeter 3:1.
Vrstni red: Duol 45, Kropa 42,
Krka 38, Šempeter 37, Svit 29,
Maribor 6. (KM)

Kegljavke Lanteksa so na
zaključnem turnirju v Apa-
tinu v polfinalu izločile ro-
munski Elektromures, nato
pa so se spopadle s starim
znancem, z Bambergom.

Nemke so bile boljše s 6,5
proti 1,5. Rada Savič je podr-
la 598 kegljev, Barbara Fidel
pa 596. Trener Lado Gobec je
deloval utrujeno, nikakor pa
ne potrto, kajti šlo je za izje-
men finalni obračun. »Smo za-
dovoljni, drugo mesto v Evro-
pi pač ni kar tako.« Malce so
nas pri Lanteksu razvadili z lo-
vorikami, bržkone tudi sami
sebe. »Forma v zadnjem času
ni bila prav vrhunska, tokrat
pa so dekleta odigrala odlično
in dosegla najboljši letošnji re-
zultat.« Poraz je visok, toda
vmes so podrobnosti napove-
dovale drugačen razplet. »Bili
smo zelo izenačeni, skupna
razlika je znašala 36 kegljev.
Ključno je bilo morda že v pr-
vi skupini, ko je Nemka sreč-
no ujela Barbaro v kegljih in
razdelili sta si točko. Anja Koz-
mus je 30 lučajev pred kon-
cem vodila za 36 kegljev. Nem-
ka je ›ponorela‹ in zrušila 176

Dejan Urbanč je z bele točke udaril »na polno«, toda Vidmar je predčasno
krenil v pravo stran in odbil žogo.

vanj pa se je zaletel Mato Šimunovič.

Celjanke druge v
evropski ligi

kegljev, kar ni uspelo nikomur
med moškimi. Tekmice so po-
vedle namesto nas. Po drugi
skupini, ko je odlično odigra-
la Radičeva, ki se je zaustavila
pri številki 590, je bilo še 2,5
proti 1,5 za Bamberg, imeli pa
smo 29 kegljev prednosti. V
zadnji skupini bi morala vsaj
ena naša igralka zmagati, dru-

ga pa obdržati skupno razliko
v kegljih. Toda obe Nemki sta
spet ›podivjali‹, podirali mogo-
če in nemogoče. Tri leta smo
premagovali Bamberg, zdaj je
on nas, vendar čakamo na re-
vanšo,« še vedno na svoje mla-
denke stavi Gobec.

DEAN ŠUSTER
Foto: SHERPA

Lado Gobec je pohvalil tudi Gordano Radič.

redna
Celja

gem polčasu nismo namerno
prepustili. Pred jutrišnjo tek-
mo nam gol v gosteh veliko
pomeni. Rudar bo moral na-
pasti in naše možnosti vidi-
mo v protinapadih.«

»Samo sodnik je
videl prekršek«
Rudar je v Novi Gorici brez

kaznovanih Jeseničnika in De
Moraesa ter poškodovanega
Dediča zabeležil trinajsti pr-
venstveni poraz. Na lestvici je
zdrsnil na šesto mesto. Ni mu
uspelo prekiniti črnega niza,
čeprav je 1. polčas obetal ve-
liko.

Prvi so se veselili »knapi«.
V 14. minuti je Damjanu
Trifkoviču uspel lep prodor
proti domačemu golu in le-
po je ukanil še vratarja Vas-
jo Simčiča, ta pa ga je z ro-
kami še uspel zaustaviti.
Glavni sodnik je upravičeno
pokazal na belo točko, na-
tančen je bil Rok Kronave-
ter. Slednji je zatem še en-

krat zadel, a mu je Roman
Glažar dosodil prekršek in
razveljavil nedvomno regu-
laren zadetek. To je bila le
ena od njegovih smešnih od-
ločitev. Gorica je izenačila
s prostega strela, ko je žoga
presenetila vratarja Savića,
ki zopet ni deloval odločno.
V 2. polčasu so bili gostite-
lji vseskozi bližje drugemu
zadetku. Dosegli so ga v 66.
minuti v hitrem protinapa-
du prek Galešića. Rudarji so
poizkušali izenačiti, Selimi-
jeve podaje pa ni izkoristil
Metelka. Nedvomno se je v
drugi polovici 2. polčasa v
napadu mnogo bolje odrezal
branilec Fabijan Cipot, kot
pred tem v 70 minutah stan-
dardni napadalec Selimi.

Trener Franci Oblak razum-
ljivo v nekaj dneh v igri še ni
uspel spremeniti veliko: »Upa-
li smo na ugodnejši rezultat,
a Gorica je res v izjemnem na-
letu. Začeli smo poletno, kar
je pokazalo vodstvo. Gorica
je izenačila po prekinitvi, kjer
bi morali bolje posredovati,
tako pa smo dobili naiven za-
detek. Pri vodstvu smo imeli
nekaj lepih priložnosti, ko bi

lahko še povišali prednost, a
če ne daš, ga dobiš. Igralci se
trudijo, vendar zaenkrat še ni
želenega učinka. Je pa težko,
ker se vidi, da so malce nače-
ti in jim zmanjkuje samoza-
vesti. Vseskozi jih spodbujam,
ni lahko.« Rok Kronaveter je
rutinirano zadel z bele točke,
vendar to ni preprečilo pora-
za: »Po vodstvu smo dosegli
še drugi zadetek, ki je bil ned-
vomno regularen, a je samo
sodnik videl ta prekršek.« De-
nis Grbič je po daljšem ob-
dobju tekmo začel od prve mi-
nute: »Mislim, da smo tekmo
z všečno igro zelo dobro od-
prli. Vse do prejetega zadet-
ka smo imeli prevlado, potem
pa zopet smola. Imeli smo še
nekaj priložnosti, ko bi lah-
ko odločili srečanje, a ni ste-
klo. Sledi zopet tekma s Ce-
ljem in verjamem, da se lah-
ko po srečanju veselimo.«

Kljub pretresom, ki so jih
Velenjčani doživeli v preteklih
dneh in tednih, verjamejo, da
lahko jutri presenetijo v Are-
ni Petrol.

DEAN ŠUSTER
MITJA KNEZ

Foto: SHERPA
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ŠTIRINOŽCI

IŠČEMO TOPEL DOM

S pomladjo se je spet začelo ob-
vezno cepljenje psov proti stekli-
ni. Če svojega kužka vozite na
lokalno skupinsko cepljenje, je
zdaj čas, da pogledate v svoj poštni
nabiralnik ali na najbližjo jav-
no oglasno tablo in pobrskate za
razporedom cepljenja.

Ob prvem cepljenju proti stekli-
ni bo hkrati tudi zastonj označen.
Veterinar mu bo pod kožo na levi
strani vratu vstavil posebno kapsu-
lo – mikročip, ki vsebuje edinstve-
no identifikacijsko številko, sled-
njo pa bo, skupaj z vašimi podat-

Čas za cepljenje
Driska je eno pogostejših bolezen-

skih stanj pri teletih. Zaradi drisk
je tudi največ izgub. Veliko lahko
rejci naredijo že s preventivo, v pri-
meru pojava pa je pomembno pra-
vočasno in pravilno ukrepanje.

Vzroki za pojav driske so virusi, bak-
terije, paraziti, neprimerna prehrana.
Velikokrat je vzrok ravno prevelika
količina mleka, ki ga teleta spijejo v
enem obroku. Tele lahko v zelo krat-
kem času izgubi veliko telesne teko-
čine, kar vodi v dehidracijo, splošno
oslabelost in večkrat tudi smrt.

Že pred porodom je možno vakci-
nirati krave proti nekaterim virusnim
driskam. Tako ustvarijo protitelesa,
ki jih nato z mlezivom prenesejo na
teleta. Pomembna je higiena samega
poroda in higiena po porodu (pred-
vsem vimena). Po porodu je najbolj
pomembno, da tele čim prej zaužije
mlezivo (najbolje do 2 uri po poro-
du, ko je prehodnost črevesja za pro-
titelesa najboljša). Za teleta je to edi-
na obramba dokler sama ne razvijejo
imunske odpornosti. V prvem tednu
starosti je priporočljivo napajati tele
vsaj trikrat na dan s primerno količi-
no toplega mleka. Tele mora obvez-
no sesati ali neposredno pri kravi ali
preko cuclja. Tudi večja teleta mora-
jo sesati, ni priporočljivo, da pijejo iz
vedra. Ob sesanju se sproži refleks v
predželodcih, ki vodi posesano mle-
ko mimo predželodcev direktno v si-

Driska pri sesnih
teletih riščnik, kjer se začne njegova preba-

va.
Če pride do driske, je treba oceniti,

ali je prišlo do tega zaradi neprimer-
nega prehranjevanja ali zaradi okuž-
be. Teleta so v prvem primeru naj-
večkrat še ješča in ne hirajo. V takem
primeru je velikokrat dovolj že, če
dajemo primerno količino mleka v
več obrokih, poleg pa dodajamo še
vodo ali čaj. Začasno lahko prekine-
mo z dajanjem mleka (ne več kot 1
dan) in si pomagamo z raznimi pri-
pravki. Učinkoviti so pripravki, ki vse-
bujejo črevesno floro (bakterije) in
pripomorejo k boljši prebavi mleka.
Uporabljamo še praške z elektroliti
in s snovmi, ki zavirajo drisko. Ob
okužbi s povzročitelji driske prav ta-
ko velja, da dajemo pripravke za iz-
boljšanje prebave in vzpostavitev elek-
trolitskega ravnotežja v telesu. Poleg
pa dajemo tudi antibiotike in antipa-
razitike. Ob hudi dehidraciji in osla-
belosti potrebujejo teleta tudi teko-
činsko terapijo in zdravila, ki poma-
gajo k izboljšanju stanja.

 Pri pojavu driske je priporočljiv ta-
kojšnji posvet z veterinarjem, ki lah-
ko na podlagi izčrpne anamneze oce-
ni za kako hudo stanje gre. Največ-
krat je dovolj že primerna dieta, veli-
kokrat pa je potreben obisk veteri-
narja. Naj poudarim, da je pravoča-
sno ukrepanje edini ključ do uspešne
ozdravitve brez hujših posledic.

TOMAŽ ŠKOBERNE
VETERINARSKA BOLNICA

ŠENTJUR

ki, vnesel v Centralni register psov.
Naj opozorim, da je cepljenje psov,
ki so starejši od treh mesecev, ob-
vezno, opravite pa ga enkrat na le-
to. Poleg cepljenja je obvezno tudi
čipiranje psov, ki so skoteni po 1.
januarju 2003 oziroma če so sta-
rejši in so izgubili značko. Če svo-
jega ljubljenca ne cepite proti ste-
klini in ga ne čipirate, vas lahko
veterinarski inšpektor kaznuje z de-
narno globo. Torej je najbolje, da
ste odgovoren lastnik in poskrbite
za cepljenje in čipiranje psa.

Oba postopka imata vsekakor po-
zitivne strani. Če pride vaš kuža v
stik z živaljo, ki ima steklino, in ga
žival ugrizne, je velika verjetnost,
da bo tudi kuža dobil steklino. Ker
je eden izmed znakov te bolezni
agresivno in napadalno vedenje, ob-
staja verjetnost, da kuža napade kak-
šno drugo žival, človeka, celo vas.
In če ni cepljen proti steklini, ima
lahko to hude posledice – steklina
je namreč smrtonosna, če ni zdrav-
ljena. Korist čipiranja pa je zlasti v
tem, da se lahko najde lastnik psa,
če se slednji izgubi oziroma pov-
zroči škodo drugi živali ali člove-
ku. To je mogoče zaradi podatkov
lastnika, ki so objavljeni v Central-
nem registru psov. Bodite torej os-

Mlada, 3 mesece stara nemška ovčarka
Bufi čaka na novega ljubečega lastnika.
Boste to morda vi? (7830)

Sonček! Kdaj gremo na morje? Aja, prehi-
tevam dogodke. Sem mislila, da me boste
posvojili, ko me tako lepo gledate … (7828)

veščeni in odgovorni ter cepite in
čipirajte svojega ljubljenca.

NINA ŠTARKEL

Uradne ure: od ponedeljka do petka od 8. do 16. ure; ogledi psov:
od ponedeljka do petka od 12. do 16. ure. Sprehajanja po dogovoru
in predhodni najavi po telefonu, preko e-maila nina.starkel@gmail.com
ali preko Facebook skupine Zonzani od ponedeljka do petka od 12.
do 16. ure, ob sobotah od 10. do 12. ure. Telefon: 03/749-06-00; inter-
netni naslov www.zonzani.si

Uh, kako prija čohljanje uhljev. Takole bi
lahko bil cel dan … (7857)
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Lani na Celjskem ni bilo
vidnejšega ropa bank ali
pošt. To je sicer dobro, a je
zato na prostosti kar nekaj
roparjev, ki so to storili pred
tem. Na Celjskem je namreč
nepreiskanih še šest večjih
ropov predvsem bank in pošt,
ki so se zgodili med letoma
2000 in 2008. Med temi je tudi
nekaj najhujših ropov, tudi
tisti v Šmartnem ob Paki, kjer
je šlo za poskus umora. Tu-
di ta storilec je zaenkrat na
prostosti. Četudi bi morda sto-
rilce izsledili, denarja zago-
tovo ne bi dobili nazaj. V ve-
čini primerov ga roparji že
porabijo.

Leta 2001 je bilo na Celj-
skem največ ropov. Takrat so
oropali pošto na Lavi, poslo-
valnici Banke Celje v Vojni-
ku in Vitanju in poslovalni-
co NLB v Žalcu. Leta 2005
pa se je zgodil brutalni rop
NLB poslovalnice v Šmart-
nem ob Paki, kjer je ropar
tudi streljal. Predlani je priš-
lo še do ropa med prevozom
denarja pošti v Dramljah. Ti
ropi so vsi še nepreiskani.

Zbežali peš, z
morjem in
avtom
V Vojniku je zamaskiran

mlajši moški grozil uslužben-
ki in odnesel približno dva
milijona takratnih tolarjev.
Kljub hitremu odzivu poli-
cije in številnim cestnim za-
poram je roparju uspelo zbe-

Kljub prijetju roparjev denarja
ne najdejo vedno Nevaren ropar, ki je v Šmartnem streljal, še ved-

no na prostosti – So ropi morda povezani?

žati peš! V Vitanju sta bila
na delu dva roparja. S čela-
dama na glavah in v delav-
skih kombinezonih ter z
grožnjami sta roparja s hrvaš-
kim naglasom »pobasala« šest
milijonov tolarjev in se od-
peljala s kros motorjem.
Eden izmed roparjev naj bi
celo streljal.

Banko v Žalcu pa je oro-
pal nasilnež, ki je najprej raz-
bil steklo na pultu, ga pre-
skočil in iz blagajne vzel več
kot 15 milijonov tolarjev.
Med begom je na žalski ob-
voznici neki ženski vzel av-
to in se odpeljal. Na prosto-
sti pa je nevaren ropar Nove
Ljubljanske banke v Šmart-

nem ob Paki. Ko je zbežal iz
banke, je najprej poskušal
vzeti avto nekega mimoido-
čega, a se mu je ta uprl in ga
z lesenim kijem namahal po
glavi. Ropar je nato na cesti
ustavil vozilo Elektra Celje,
toda vozniku ni uspelo od-
peljali dalje, saj je ropar vanj
streljal in ga zadel naravnost
v prsi, ga zvlekel iz vozila ter
se odpeljal. K sreči poškod-
be voznika niso bile smrtne.

Denar že
zapravijo
Čeprav je od teh ropov mi-

nilo že več let, naj bi krimi-
nalisti vendarle imeli neke
sledi, kljub temu pa jih še ni

dar tudi o tem kaj več ne mo-
rem govoriti,« še doda Vogri-
nec.

In če kriminalisti že izsle-
dijo roparje, to še ne pome-
ni, da najdejo tudi denar, ki
so ga ti ukradli. »V redkih pri-
merih smo denar našli. De-
nimo, ko so bili storilci do-
kaj hitro prijeti ali pa so imeli
denar skrit oziroma zakopan.
Praviloma pa nam denarja ne
uspe najti oziroma ga storil-
ci že zapravijo,« razlaga naš
sogovornik.

Skoraj pri vsakem ropu pa
gre preiskava tudi v prever-
janje, ali so z ropom morda
povezani zaposleni ali ose-

Na Celjskem tudi
policistka motoristka

Kmalu se bo začela motoristična sezona, čeprav je nekaj motoristov že opaziti na cestah.
Ti pa so tudi med najbolj ranljivimi udeleženci v cestnem prometu. Lani se je na Celjskem
zgodilo več prometnih nesreč, kjer so bili žrtve ravno motoristi. Analize nesreč kot tudi
podatki o številu registriranih motornih koles govorijo, da lahko v prihajajoči sezoni na
cestah po vsej državi pričakujemo še večje število voznikov motornih koles in s tem posle-
dično večje število prometnih nesreč z udeležbo voznikov motornih koles, pravijo na
policiji. Ravno zato so na celjski policijski upravi v petek pripravili srečanje oziroma
uvodni sestanek z okrog 40 člani motorističnih klubov iz širše celjske regije. Gre za izme-
njavo izkušenj ter predstavitev predlogov za večjo varnost voznikov in potnikov motornih
koles v cestnem prometu. So pa s pripravami na novo motoristično sezono začeli tudi
celjski policisti. V tem tednu so namreč že opravili prve letošnje kondicijske vožnje. Letos
imajo v svojih vrstah tudi policistko.

Foto: PU Celje
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Podatek o lanskem števi-
lu prijav družinskega na-
silja na območju Policijske
postaje Šmarje pri Jelšah,
ki deluje na širšem območ-
ju Kozjanskega, si vseka-
kor zasluži posebno pozor-
nost. Lani je bilo namreč
obravnavanih kar štirikrat
več primerov družinskega
nasilja kot leto prej.

Vsega skupaj so lani obrav-
navali 24 primerov takšnega
nasilja, žrtve so bile najpogo-

dovolj, da bi rop nekomu z
gotovostjo dokazali. »Pri vseh
preiskavah ropov intenzivno
delamo, saj gre za zelo huda
dejanja, kjer so storilci upo-
rabili silo nad uslužbenci, ki
so bile praviloma ženske. Ne
morem pa reči, pri katerem
ropu imamo največ dokazov,
saj bi to lahko vplivalo na prei-
skavo,« nam je povedal vod-
ja oddelka za splošno krimi-
naliteto na celjski policiji Mi-
lan Vogrinec. Na interes
preiskave se sklicujejo na po-
liciji tudi ob vprašanju, ali
so nekateri ropi med seboj
morda povezani. »Določeni
ropi bi lahko bili povezani
glede na način storitve, ven-

be, ki v objektu, ki je bil oro-
pan, delajo kot občasni vzdr-
ževalci, študentje … Tudi te
povezave so se v nekaterih
primerih pokazale za resnič-
ne. Denimo pri zadnjem ro-
pu trgovine Lidl v Celju.

Letos ropa finančnih us-
tanov, to so banke ali po-
šte, (še) ni bilo. Ali se bo
kakšen zgodil, je seveda ne-
mogoče predvidevati. Niti
glede na to, da je še vedno
gospodarska kriza, ki je –
kot je znano – marsikoga
potisnila tudi v kazniva de-
janja.

SIMONA ŠOLINIČ
Foto: arhiv NT

Šmartno ob Paki, leta 2005. Če bodo kdaj dobili roparja, mu bodo sodili tudi za poskus umora.

Ropar poslovalnice Banke Celje v Vojniku je policistom zbežal peš.

Ne molčijo več
steje ženske ter posredno ali
neposredno otroci. »Družin-
sko nasilje ni v porastu, o tem
ne moremo govoriti,« komen-
tira podatek komandir poli-
cijske postaje Iztok Pinter.
»Z vedno večjim osveščanjem
ljudi prihaja do vedno več
znanih primerov,« ugotavlja
Pinter. Pri reševanju proble-
ma je potrebno sodelovanje
več ustanov. V policiji pravi-
jo, da se zavedajo, da so po-
navadi prvi v tej zadevi ter

obenem zadnji, saj jo zaklju-
čijo z morebitno kazensko
ovadbo. Naloga vseh ostalih
je predvsem odkrivanje, sve-
tovanje ter pomoč žrtvi dru-
žinskega nasilja.

BJ

Sojenje preklicano
Na celjskem okrožnem sodišču so včeraj preklicali sodno obravnavo zoper Borisa Goriš-

ka. Ta naj bi januarja leta 2008 na cesti Zidani Most – Rimske Toplice povzročil tragično
prometno nesrečo. Do nesreče je prišlo, ko je 37-letni Gorišek z osebnim avtomobilom
zapeljal na levo smerno vozišče v trenutku, ko mu je iz nasprotne smeri pripeljal 23-letni
voznik avtomobila. Zaradi silovitega trčenja je 23-letnik umrl na kraju nesreče. Povzroči-
telj naj bi bil močno vinjen.

SŠol

Avtocestni divjaki
Policisti so konec tedna na avtocesti prijeli mlajšega moškega, ki je na odseku iz

smeri Vranskega proti Celju z motorjem divjal s hitrostjo kar 230 km/h. Gre za sloven-
skega državljana, ki trenutno biva v tujini, zato je postopek zoper njega že stekel na
velenjskem sodišču.

Avtocesta je bila konec tedna poligon za divjake. Pri Šentrupertu so namreč ustavili
voznika osebnega vozila, ki je vozil kar 231 km/h. Zoper njega so že podali obdolžil-
ni predlog. V nedeljo popoldne pa pravil ni upošteval Italijan, ki je s svojim BMW-
jem divjal kar 213 km/h. Ker je tuj državljan, je tudi proti njemu stekel hitri postopek
kaznovanja. Na Celjskem so v zadnjih dveh dneh pridržali štirinajst vinjenih vozni-
kov.
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Pretresljive
podobe vojne
Izjemna razstava del Zorana Mušiča in Gabriela Stupice

Med slikami na razstavi so tudi dela iz zbirk zasebnih zbirateljev. Med
njimi je tudi Igor Lah.

V Galeriji sodobne umet-
nosti Celje je do konca apri-
la na ogled razstava del dveh
že pokojnih velikanov slo-
venske likovne umetnosti –
Zorana Mušiča in Gabriela
Stupice. Rdeča nit razstave
so reminiscence na čas voj-
ne, ki so ob dolgoletnem pri-
jateljstvu druga stična toč-
ka obeh umetnikov. Celjski
postavitvi so dodali presun-
ljive starostne avtoportrete
obeh slikarjev, ki sodita v
najvišji ustvarjalni potencial
slovenske umetnosti druge
polovice dvajsetega stoletja.

Kustosinja razstav Alenka
Domjan pravi, da so si za to
razstavo prizadevali kar dvaj-
set let. »Nismo hoteli samo pre-
staviti velike razstave Zorana
Mušiča iz Ljubljane. Razstavi
smo dali novo idejo, ki je re-
miniscenca na čas vojne. Ta
se je pojavila pri obeh v raz-
ličnih obdobjih in v različnih
okoljih. Pri Stupici leta 1962
z ilustracijami Upor in pri Mu-
šiču po letu 1970, pri ciklusu
Mi smo poslednji. Gre za li-
kovno izpoved drame, ki sta
jo oba nosila v sebi,« pravi Alen-
ka Domjan. »Nastal je dialog
obeh velikih umetnikov, ki je
njun prvi razstavni dialog.«

Vojna kot doživeta groza je
pustila globoko sled, ki se je
vtisnila v njuni življenji. Pre-
tresljivo je zapisana v Mušiče-
vih ciklih oljnih slik in grafik
Nismo poslednji ter v ciklu gva-
šev Upor Gabrijela Stupice.
Mušič je zadnje leto vojne pre-
živel v taborišču Dachau. Tam

je nastala zbirka risb o naci-
stičnih grozodejstvih. Stupičevi
gvaši na temo Upor pa upo-
dabljajo prizore podtalnega
delovanja v času vojne. Celj-
ski postavitvi so dodali presun-
ljive starostne avtoportrete
obeh slikarjev, ki sta postala
prijatelja že na zagrebški aka-
demiji sredi tridesetih let prejš-
njega stoletja, ter grafično ma-
po z sedmimi litografijami iz
stalne zbirke Koroške galerije

likovnih umetnosti Slovenj
Gradec, s katerimi je Zoran
Mušič opremil poezijo Réne-
ja de Soliera.

Celjsko razstavo so pripra-
vili v sodelovanju z Moderno
galerijo Ljubljana, s Koroško
galerijo likovnih umetnosti
Slovenj Gradec ter z zasebni-
mi zbiratelji.

BRANKO STAMEJČIČ
Foto: GrupA

Zdaj še Almin kip
Znamenita Celjanka Alma

Maksimiljana Karlin, pisa-
teljica, svetovna popotnica,
teozofinja, drobna, a odloč-
na ženska, katere veličino in
pomen spoznavamo šele v
zadnjih letih, bo ob celjskem
občinskem prazniku dobila
v rojstnem mestu svoj kip.
Daroval ga bo kipar Vasilije
Četković Vasko.

S postavitvijo kipa bodo ta-
ko v mestu, kjer gredo sled-
njič h koncu tudi obnovitve-
na dela njenega zadnjega do-
movanja v Pečovniku in kjer
bo tudi muzejska zbirka o nje-
nem delu, na najlepši možen
način obeležili 60-letnico njene
smrti.

Zamisel o izdelavi in posta-
vitvi spomenika je najprej svo-
jemu možu, zatem pa še mestni
občini predstavila Ana Četko-
vič Vodovnik. »Njuna zamisel
nas je navdušila. Eminentni Ce-
ljanki, ki ji je naše mesto pred-
stavljalo dom in izhodišče za
poti v svet ter zatočišče, ko se
je utrujena vračala domov, bo-
mo ob 60. obletnici njene smrti
posvetili posebno skulpturo –
kip v njeni naravni velikosti.
Alma M. Karlin nam je zapu-
stila dragoceno zapuščino ne-
precenljive vrednosti, zato je
prav, da ima tudi v rodnem Ce-

Vasilije Četković Vasko (levo) s sinom

lju dostojno mesto, ki nas bo
spominjalo na to veliko Celjan-
ko,« je ob odločitvi o postavi-
tvi kipa povedal župan Celja
Bojan Šrot.

»Ob prebiranju knjig Alme
M. Karlin sem Vaska navdu-
šila s pripovedovanjem o njeni
svojskosti in ga pritegnila. Tu-
di sam se je poglobil v nekaj
njenih del in se prepričal o
veličini te ženske, ki ga je pri
iskanju njene podobe moti-
virala h kiparskemu obliko-
vanju. Odločila sva se, da kip
podariva Celjanom. Vsekakor
sem vedela in pričakovala, da
bo postavitev njene bronaste
figure v Celju dogodek, ki se

bo smiselno vključil v 120-
letnico pisateljičinega rojstva
in 60-letnico njene smrti,« pri-
poveduje o nastanku ideje o
kipu Ana Četkovič Vodov-
nik.

Mestna občina Celje, ki z
veseljem sprejema umetniš-
ko darilo Ane Četkovič Vo-
dovnik in Vaska, bo financi-
rala vlivanje kipa v bron ter
poskrbela za njegovo posta-
vitev. Podobo Alme, ki s svo-
jo znamenito eriko (pisalnim
strojem) odhaja z železniške
postaje v svet, bodo javno od-
prli 10. aprila na Krekovem
trgu.

BRST, foto: SHERPA

Poezija v družbi
ekologije

Dijaki Gimnazije Celje -
Center so v Narodnem do-
mu že šesto leto zapored pri-
pravili prireditev Pozdrav
pomladi, s katero počastijo
svetovni dan poezije. Tokrat
so se posvetili poeziji celj-

ske umetnice, pesnice in
častne občanke Darinke Pa-
vletič Lorenčak, ki se jim
je tudi pridružila. Priredi-
tvi pa so dodali še močno eko-
loško noto. Ne le, da so slav-
nostno podpisali ekolistino

Dijaki Gimnazije Celje - Center so s poezijo Darinke Pavletič Lorenčak tudi letos počastili svetovni dan poezije
in pozdravili pomlad.

in tako tudi uradno pristo-
pili k slovenski mreži eko-
šol. V mislih, ki so preže-
male lep večer, se je pletla
tudi zgodba o ekologiji v naj-
širšem smislu, ne le kot vars-
tvo narave, ampak predvsem
kot stanje duha. Prireditev
so sooblikovali izbor klasič-
ne in popularne glasbe, ple-
sni nastopi ter scenska po-
doba in seveda sproščeno
druženje z umetnico.

BS, foto: GrupA

Najlepši so vsi letni časi
Takšno je sporočilo nove plesne predstave, ki jo je v

petek premierno predstavila mlajša plesna skupina Ple-
snega foruma Celje po zgodbi 9-letne plesalke Brine Jen-
ček in v koreografiji Goge Stefanovič Erjavec.

Plesalke in plesalci so se po premieri zasluženo posladkali s torto.

Plesno igrana zgodba o pre-
rekanju letnih časov o tem,
kateri je najlepši in naravnost

salomonski razsodbi razsod-
nika vetra, da je najlepši vsak
od njih, je s svojo prisrčnostjo

in igrivostjo razveselila ob-
činstvo. V kostumih Darje
Vrebac v predstavi pleše in
igra 16 mladih plesalk in ple-
salcev Plesnega foruma Ce-
lje.

BS, foto: GrupA

… koncerta Janija Kova-
čiča in Slovenia United Orc-
hestra, ki bo nocoj (torek) ob
20. uri v Celjskem domu. Ja-
ni Kovačič bo nastopil na ve-
čeru iz abonmaja Plus, ki so
ga letos posvetili etno glasbi v
vseh njenih različicah. Projekt
pesmi od Urala do Triglava za-
jema Kovačičeve pesmi in pri-
redbe z ljudsko podlago slo-
vanskih krajev. Sicer pa Kova-

čič že od vsega začetka piše
poetične »štorije« o malih lju-
deh in cinične posmehljivke
ter vsakdanje spevne pesmi. V
spominu ostajajo njegovi son-
gi, pa tudi priredbe. Med pr-
vimi se je v Sloveniji lotil ži-
dovskega kletzmerja. Vse, kar
počne, počne resno, z veliko
veselja, strasti in radostenja –
in vse to v silnem občudova-
nju človeške neumnosti. Že na

ploščah Ulica talcev in Ljudje
najdemo precej ljudskih mo-
tivov. Potem so tu še pesmi, ki
jih je posnel ansambel Šukar,
v devetdesetih letih prejšnje-
ga stoletja pa je skupina Slo-
vanska zveza izvajala venček
novih in starih pesmi Od Tri-
glava do Urala. Tokrat ga bo
spremljal Slovenia United Orc-
hestra Jerneja Breceta. Vstop-
nina 15 EUR.

NE ZAMUDITE

KULTURA
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Jagodni izbor Novega tednika
v Citycentru

Še do konca meseca je v av-
li Citycentra v Celju na ogled
razstava najboljših fotografij,
ki so jih fotoreporterji Edo Eins-
pieler - Sherpa, Andraž Purg -
GrupA in Tim Einspieler - TimE
posneli lani za Novi tednik.
Na ogled je 40 fotografij, ki
niso zgolj dokumentacija do-
godkov, kar je sicer osnovna
naloge časopisnih fotografij.
»Za razstavo smo se odločili,
da bi pokazali res tiste najbolj-
še fotografije, ki so nastale za
Novi tednik v lanskem letu.
Prostor Citycentra je za to nad-
vse primeren. Ne zgolj zato,
ker v njem še nismo razstav-
ljali, tudi zaradi velikega šte-
vila ljudi, ki bodo tam te foto-
grafije videli. In na razstavi so
še boljše kot v časopisu,« je
ob ponedeljkovem odprtju
razstave povedal Edo Einspie-
ler. BS

Od realizma do abstrakcije Pregledna razstava Ljubana Šege
v Galeriji Nika Ignjatiča

V galeriji Nika Ignjati-
ča v Celju je na ogled pre-
gledna razstava likovnih
del enega najvidnejših in
najbolj nagrajevanih celj-
skih ljubiteljskih slikar-
jev, mojstra barv in ab-
strakcije, Ljubana Šege, ki
je tudi neformalni vodja li-
kovne skupine Pro tempo-
re.

Avtor je tokrat razstavil
slike iz svojega obdobja rea-
lizma, ta del pa nadgradil z
izvrstnimi abstrakcijami. V
zadnjih letih je nastalo tu-
di nekaj naravnost ogrom-
nih slik, za katere je galeri-
ja premajhna, zato jih je raz-
stavil tudi v atriju pred njo.

»Obiskovalce sem želel
popeljati skozi vse faze svo-
jega ustvarjanja. Pripravil
sem nekaj novih del, ki so
morda nekoliko drugačna,
stil se je nekoliko spreme-
nil. Vseskozi namreč iščem
nove prijeme in tudi kom-
pozicije se spreminjajo. Ve-
sel sem, da v tem pogledu

tudi napredujem in spremi-
njam nekdanje slikanje,«
pravi ob prvi samostojni raz-
stavi v Celju po dolgem času
Ljuban Šega.

Sprehod po razstavi potr-
juje to misel. V galeriji se obi-
skovalec namreč sprehodi
mimo slik iz obdobja čiste-
ga realizma, od portreta ma-
tere, do tihožitij in avtopor-
treta. Razstavo zaključuje se-
rija abstraktnih slik in dopol-
njujejo velikanska platna, ki
visijo v atriju.

»Če sem čisto odkrit, me
veliko bolj privlači abstrakt-
na slika. V abstrakciji res po-
kažeš svoje znanje, realistične
slike pa so nekoliko lažje, saj
pravzaprav preslikavaš ob-
jekt. Abstrakcija je povsem
avtorsko delo in posledica
inspiracije. Mislim, da so
prav zato moje slike prepoz-
navne. Vsak slikar v tem gra-
di svojo sliko po občutkih.
Osebno pač bolj cenim ab-
straktne, ki so čisto moje, rea-
listične pa delam tudi zato, Razstava del Ljubana Šege je na ogled v Galeriji Nika Ignjatiča v Gosposki ulici v Celju.

ker rad pripravim nekaj za
občinstvo.«

In kako nastajajo njegove ab-
strakcije? Dela po posebnem
načrtu, izhaja iz risbe? »Ne.
Na platno začnem nanašati bar-
ve in včasih niti ne vem, kaj
bo nastalo. Abstraktna slika je
odnos barv, njihov razpored,
uporaba primaranih, sekun-
darnih in terciarnih barv, pri
tem pa je pomembna še raz-
poreditve likov in simbolov,
da je kompozicija kompakt-
na in lepa na pogled. Včasih
se mi zdi, da ne vodim slike
sam, ampak ona vodi mene
…,« pravi Šega, tudi eden naj-
bolj zvestih obiskovalcev vseh
likovnih dogodkov v Celju.

In zakaj tudi tako velika plat-
na? »Vsak slikar želi pokazati
tudi nekaj večjega, in včasih
me prevzamejo veliki forma-
ti, v katerih strašansko uživam.
Je pa težava najti prostor za
delo in tudi, da delo pokažeš.
Ta galerija s svojim atrijem da-
je prav tem platnom velik čar.«

BRST, foto: GrupA

Temnejše zvezde
Danija Bedrača

Od leve proti desni Irena Štusej, Danijel Bedrač in Gorazd Matela

V Medobčinski splošni
knjižnici Žalec so predsta-
vili novo pesniško zbirko
Temnejše zvezde pesnika,
glasbenika in sourednika
književne revije Vpogled
Danija Bedrača. To je nje-
gova četrta zbirka pesmi,
od teh pa sta letos izšli dve.
V februarju je namreč
predstavil izbor pesmi pod
naslovom Opus Magnum,
iz prejšnjih let pa sta zbir-
ki Vidov ples in Na drugi
strani.

Bedrač je prepoznaven
predvsem kot ustanovitelj in
vodja legendarne skupine
Kladivo, konj in voda, ki je
bila kar nekaj let popular-

na glasbena zasedba na Celj-
skem, kasneje pa je igral še
v nekaterih drugih skupi-
nah. V pogovoru z Ireno
Štusej je povedal, da so pe-
smi iz zadnje zbirke nasta-
jale kar nekaj let. Vsaka pe-
sem predstavlja posamez-
nika, ki mu je usoda name-
nila temno zvezdo. Po be-

sedah pesnika Bedrača, člo-
vek prenese marsikaj, le
njegova zvezda postane tem-
nejša. Na večeru je pesnik s
kitaro, orglicami in petjem
predstavil nekaj svojih pe-
smi, pri čemer mu je poma-
gal radijski voditelj Gorazd
Matela.

TT
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SVET ZA ZAVODA
VRTCA LAŠKO

Cesta na Svetino 2a
3270 LAŠKO

Razpisuje delovno mesto

RAVNATELJA/RAVNATELJICE
Kandidat mora za imenovanje na funkcijo ravnatelja izpolnjevati 
pogoje v skladu z Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje 
in izobraževanja – ZOFVI (Ur. l. RS št. 16/07 – uradno prečišče-
no besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 in 65/09).

Kandidati morajo imeti pedagoške, vodstvene, organizacijske in 
druge sposobnosti za uspešno vodenja zavoda.

Predvideni začetek dela bo dne 1. 7. 2010
Izbrani kandidat bo imenovan za dobo 5 let.
Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju zahtevanih pogojev:
 •dokazila o izobrazbi, nazivu, opravljenem strokovnem izpitu, 

opravljenem ravnateljskem izpitu, delovnih izkušnjah v vzgoji 
in izobraževanju,

 •program vodenja zavoda, 
 •potrdilo o nekaznovanosti zaradi naklepnega kaznivega 

dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti, na nepogojno 
kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev, ki ne sme biti 
starejše od 30 dni od dneva objave razpisa,

 •potrdilo o nekaznovanosti zaradi kaznivega dejanja zoper 
spolno nedotakljivost, ki ne sme biti starejša od 30 dni od 
dneva razpisa, s priloženo izjavo, da pri kateremkoli drugem 
sodišču – izven kraja prebivališča – zoper njega ni uveden 
kazenski postopek za kaznivo dejanje zoper spolno nedota-
kljivost,

 •opis doseganja delovnih izkušenj s kratkim življenjepisom 
pošljite v 8 dneh po objavi razpisa na naslov:

SVET ZAVODA VRTCA LAŠKO, Cesta na Svetino 2a, 3270 Laško,
z oznako »Prijava za razpis ravnatelja/ravnateljice«.
Kandidati bodo pisno obvestilo o imenovanju prejeli v zakonitem 
roku.

BRALCI POROČEVALCI

Neumorni likovniki
Člani Društva likovnikov in fotografov Slovenske Konjice ta mesec razstavljajo na

različnih razstaviščih v konjiški in sosednjih občinah. V začetku meseca so odprli
tudi prvo samostojno razstavo Karoline Kranjc in Olge Pšeničnik v avli kulturnega
doma.

Med večjimi prireditvami, na katerih sodelujejo, je 15. razstava umetniške kolonije na
Dunaju. Pod naslovom V znamenju Avguština Hallersteina sta jo pripravila Belokranjski
muzej Metlika in slovenski kulturni center Korotan na Dunaju.

Gre za razstavo grafičnih listov, na kateri sodelujejo Črtomir Frelih, Irma Gnezda, Nata-
ša Mirtič, Jasmina Nedanovski, Huiqin Wang Saje, Jože Žlaus in Arpad Šalamon. Razstava
je v Kambičevi galeriji, v hiši, ki sta jo Občini Metlika podarila Vinko Kambič in Vilma
Bukovec Kambič, ki je ta mesec praznovala svoj 90. rojstni dan. HVŠ

Z odprtja razstave v Metliki

Na Šolskem centru Celje,
Srednji šoli za gradbeniš-
tvo, je bilo v ponedeljek, 15.
marca, prvo državno tek-
movanje v arhitekturnem
risanju v programu Auto-
Cad.

Blesteli na
tekmovanju v
arhitekturnem
risanju

Združenje šoferjev in av-
tomehanikov Celje v sodelo-
vanju s Policijsko upravo Ce-
lje, Zavodom za zdravstve-
no varstvo v Celju in Svetom
za preventivo in vzgojo v cest-
nem prometu Celje je na Šol-
skem centru Celje, Srednji šo-
li za storitvene dejavnosti in
logistiko, pripravilo preven-
tivno akcijo pod delovnim na-
slovom Nihče ni odveč. Vklju-
čenih je bilo 300 dijakov.

Vsebina projekta je razde-
ljena na štiri tematske sklo-
pe, ki so najpogostejši vzrok
za tragične prometne nesre-
če: hitrost, alkohol, varnostni
pas in varnostna čelada. Cilj
takšnega projekta je vplivati
na mlade kot voznike raznih
vozil, da razmišljajo o ude-
ležbi v cestnem prometu.
Sporočiti se jim želi, da je
njihova varnost odvisna pred-
vsem od njih samih, saj se v
veliki meri lahko izognejo
tragedijam v prometu tako,
da upoštevajo priporočila, ki
jim jih preko teh tematskih
sklopov želimo prikazati na
čim bolj nazoren način, pre-
ko slikovne animacije, fil-
mov, fotografij resničnih do-
godkov idr.

Sodelovanje in pozornost
dijakov sta pokazala, da jih
tematika zanima in da se za-
vedajo, da so kot udeleženci
v cestnem prometu lahko tudi
žrtve prometnih nesreč. Ugo-
tovimo lahko, da je projekt
na šolah dobro sprejet. Tako
je tudi tokrat ravnateljica Ve-

Nihče ni odveč
na srednjih šolah

ronika Kokot izrazila interes,
da se projekt ponovi še za os-
tale dijake te šole. To kaže,
da so takšne in podobne ak-

cije pomembne, da so jih
vodstva šol prepoznala in da
se vsi skupaj zavzemamo za
večjo varnost v cestnem pro-
metu. Tokratni projekt se iz-
vaja že peto leto. V aprilu bo-
do z akcijo nadaljevali in
vključili vsaj še 1500 dijakov
srednjih šol iz Celja.

RK

Lidija Jurički, Gašper Jagodič, Boštjan Kopinšek in Izidor Bukovšek

Že navsezgodaj zjutraj, 12.
marca, je sonce poslalo prve
tople žarke, da so ogreli na-
ša srca. Člani medobčinske-
ga društva iz Celja, Vojnika
in Štor smo se odpeljali na
praznovanje dneva žena in
40 mučencev v Dražo vas.

V ta lepi kraj sta nas pripe-
ljala avtobusa turistične agen-
cije Svet potovanj. Šoferja Ma-
tevž in Matej sta že kar naša
stalnica, saj smo z njima re-
snično zelo zadovoljni, ker us-
trežeta vsaki naši želji in če
je potrebno, nama rada po-
magata. Animator Silvo pa je

Invalidi smo
praznovali

poskrbel za ure smeha ob
igrah, šalah in tomboli. Pri-
pravil je tudi lepe nagrade in
nas tako še bolj osrečil. Lepo
belo pogrnjene mize so se
kmalu na začetku spremeni-
le v pisan cvet barv od lonč-
nic, ki smo jih prejeli prav vsi.
Po pozdravnem govoru naše
predsednice Dragice Mirnik
pa sta od poldneva do pozne-
ga večera igrala Duo Make-
na, Marko in Katarina. Poskr-
bela sta za dobro glasbo, ta-
ko da je bilo plesišče že na
začetku polno in tako je osta-
lo vse do konca. Hvala jima,

še bomo skupaj. Prav poseb-
no presenečenje pa sta bila na-
stopa pevcev Domači godci pod
vodstvom Jožeta Grmeka in
folklorne skupine z Blagov-
ne, ki smo se jim na koncu
programa pridružili tudi mi.
Skupaj smo prepevali doma-
če pesmi ob spremljavi nji-
hovega harmonikarja. Imeli
smo čast nazdraviti tudi na-
šemu dolgoletnemu članu Jo-
žetu Ravnaku iz Kompol, ki
je 15. marca praznoval svoj
85. rojstni dan.

Zvečer smo se prijetno
utrujeni poslovili in se od-
pravili proti domu. Ko smo
že mislili, da je presenečenj
konec, nas je na avtobusu ob-
daril še Robi s prav hudomu-
šnim in praktičnim darilom.
Vsem se zahvaljujemo za le-
po preživet dan.

BRIGITA PINTAR

Na državno tekmovanje so
se uvrstili najboljši trije iz
šolskega tekmovanja, ki je bi-
lo organizirano na vseh grad-
benih šolah v Sloveniji 28.
januarja. Dijaki so se pome-
rili v znanju tehničnega risa-

nja s programom AutoCad.
Tekmovanja so se udeležili
tudi trije dijaki Šolskega cen-
tra Celje, Srednje šole za
gradbeništvo, program grad-
beni tehnik, in pod vodstvom
mentorice Lidije Jurički do-
segli odlične rezultate. Bošt-
jan Kopinšek je zasedel 1.
mesto in prejel zlato prizna-
nje, Gašper Jagodič 3. me-
sto in srebrno priznanje, Izi-
dor Bukovšek pa je bil še-
sti.

Boštjan in Gašper se bosta
maja pomerila še na medna-
rodni AutoCad olimpijadi v
italijanskem Roveretu.

TP
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Stara osnovna šola v Jurkloštru je bila zgrajena v ob-
dobju vsesplošne obnove porušene domovine po II. sve-
tovni vojni. Zgrajena je bila z materialom iz takratnih
časov in po takratnih standardih. Zgradba je imela toli-
ko napak in bila je v tako slabem stanju, da bi bila njena
adaptacija predraga. Jeseni leta 1997 so se pričele aktiv-
nosti za izgradnjo nove šole. V KS so bili vaški zbori za
referendum o krajevnem samoprispevku, ki je bil ka-
sneje tudi soglasno izglasovan. Priprave na izgradnjo
nove šole so minile brez zapletov, tako da je 6. maja 1999
gradbeno podjetje Gradis že pričelo z deli.

Deseti rojstni
dan šole in vrtca

4. marca 2000 na novo odpr-
la še vrata vrtca. To pa je rojst-
ni dan vrtca in hkrati uradni
začetek organiziranega vars-
tva jurkloštrskih otrok.

Minilo je že deset let od
izgradnje nove šole in vrtca
in v ta namen je bilo vzorno
pripravljeno praznovanje 10.
rojstnega dne šole in vrtca v
Jurkloštru. Učenci z učitelji-
cami in otroci z vzgojitelji-
cami so pripravili bogat kul-
turni program. Ob zaključ-
ku slavja pa so zarezali še v
torto velikanko in se dodo-
bra posladkali. Torta je bila
tako velika, da jo je bilo do-
volj še za vse nas, obiskoval-
ce prireditve. Ob praznova-
nju so bili prisotni starši učen-

cev in otrok, učenci, ki že na-
daljujejo šolanje na matični
OŠ v Rimskih Toplicah in tudi
tisti učenci, ki so že presto-
pili pragove srednjih šol in
fakultet. Veličino praznova-
nja so s svojo prisotnostjo po-
trdili tudi župan Občine Laš-
ko Franc Zdolšek, ravnate-
ljica Osnovne šole Antona Aš-
kerca Rimske Toplice Man-
ca Skok, ravnateljica Vrtca
Laško Greta Labohar Škober-
ne in predsednik sveta KS Jur-
klošter Franci Lesičar.

Po prijetnem, prazničnem
vzdušju lahko zaključim, da
sta šola in vrtec v Jurkloštru
zelo dobro vpeta v življenj-
ski utrip kraja. Krajani jim že-
limo še veliko uspešnih rojst-
nodnevnih praznovanj, hkrati
pa smo ponosni na pridoblje-
no znanje in sposobnosti na-
ših otrok, ki dodajo svoj čar,
da so svečanosti v Jurkloštru
še bolj slavnostne.

DANIJEL DOBRŠEK

Tako so precej hitro sanje
o novi šoli postale resničnost.
24. decembra 1999 sta učite-
ljici Darja Horjak in Milena
Pušnik s svojimi učenci prvič
obiskali novogradnjo. Po no-
voletnih praznikih pa se je
pričela selitev in 9. februarja
2000 je šolski zvonec pova-

bil učence in učiteljici v nove
šolske prostore. Kakšno ne-
popisno veselje je bilo to! Ven-
dar pa vsa gradbena dela ta-
krat še niso bila zaključena.
Tudi naši najmlajši Jurkloštr-
čani in vzgojiteljica Milena
Cesar so dočakali težko pri-
čakovani trenutek, ko so se

Imejmo se radi
V petek, 12. marca, smo se »imeli radi« v Domu krajanov v Petrovčah, kjer je bila

prireditev ob dnevu žena in materinskem dnevu. Zelo smo bili veseli številčne udelež-
be mamic, očkov, dedkov in babic, saj je dvorana kar pokala po šivih.

Prireditev je otvorila predsednica kulturnega društva Jasna Seražin, spregovoril pa je
tudi predsednik krajevne skupnosti Iztok Uranjek, ki je vsem ženam čestital ob njihovem
prazniku. Vokalna skupina Candela je zapela nekaj nežnih pesmi, nato pa se je v naslednji
uri na odru zvrstilo več kot 100 otrok. Najprej so se predstavili otroci iz vrtca, ki jim kar
nismo mogli nehati ploskati, v nadaljevanju pa so se predstavili še osnovnošolci s šaljivimi
recitacijami, plesom, petjem (tudi v angleškem jeziku) ter igranjem na najrazličnejše
instrumente. Sceno so s svojimi portreti družinskih članov ustvarili prav vsi učenci od 1.
do 5. razreda. Prireditev so prav vsi nastopajoči sklenili s skupno pesmijo, kjer so vse
obiskovalce še zadnjič spomnili na tisto, kar v življenju največ šteje – to, da se imamo radi.

VERONIKA TAVČAR

Temeljni namen projekta Eko-paket je ozaveščanje o po-
menu zbiranja, zlaganja in ločevanja kartonske embalaže
za živila. Otroci v vrtcih in osnovnih šolah z mentorji pri-
pravljajo kreativne projekte o odgovornem ravnanju s kar-
tonsko embalažo za živila, na spletni strani www.eko-pa-
ket.si, kjer so tudi podrobnejše informacije o projektu, pa
so na ogled fotografije Eko-paket aktivnosti vrtcev in šol.
Rok za oddajo projektov in fotografij je 16. april.

Z našega območja sodeluje v Eko-paketu 15 vrtcev in
šol. Projekt, katerega pobudnik je podjetje Tetra Pak v so-
delovanju s programom Ekošola kot način življenja, sicer
traja že četrto leto, letos pa je vanj vključenih kar 121 vrtcev
in osnovnih šol. V preteklih letih so šole tekmovale v količi-
ni zbrane kartonske embalaže za živila, letos pa je zbiranje
le-te zgolj pogoj za sodelovanje. Osrednja naloga je tako
priprava kreativnih projektov, ki jih otroci soustvarjajo pod
vodstvom mentorjev. Najboljši projekti bodo nagrajeni, in
sicer v dveh skupinah glede na starost otrok. Otroci mlajših
skupin (vrtci in prva triada OŠ) lahko izdelujejo risbe, po-
barvanke, slike, preproste knjižice, albume in plakate, sta-
rejši pa lahko pripravijo seminarske ali raziskovalne nalo-
ge ter sodelujejo pri organizaciji posebnih dogodkov.

Mentorji morajo o teh aktivnostih pripraviti poročilo in
ga oddati do 16. aprila, strokovna komisija bo iz vsake sta-
rostne skupine izbrala tri najboljše projekte, ki bodo na
zaključni prireditvi konec maja nagrajeni, posebej pa bosta
nagrajena tudi mentorja zmagovalnih projektov.

IS

Otroci lahko v Eko-paketu sodelujejo tudi s poslanimi
fotografijami, ki bodo razstavljene v fotorazstavi na spletni
strani. Mentorji ali sami otroci lahko svoje aktivnosti
ali nastale izdelke fotografirajo, fotografije pošljejo Eko-
paket ekipi in tako svoje zamisli delijo z ostalimi sode-
lujočimi v Eko-paketu.

Projekt Energetsko varč-
na šola (EVŠ) skrbi za oza-
veščanje in spodbujanje
učencev in dijakov ter uči-
teljev in ravnateljev v slo-
venskih osnovnih in sred-
njih šolah k uvajanju ukre-
pov za učinkovito rabo ener-
gije. Konec februarja se je
začel fotografski natečaj.
Rok za oddajo fotografij je
ponedeljek, 29. marec, av-
torji zmagovalnih pa bodo
nagrajeni.

V fotonatečaju EVŠ lahko
sodelujejo učenci in dijaki
z avtorskimi fotografijami.
Motivi, ki jih lahko mladi
prijavijo, morajo biti pove-
zani z energijo, viri energi-
je, učinkovito rabo energi-
je, ukrepi za zmanjšanje po-
rabe energije, emisijami og-
ljikovega dioksida … Od pri-
javljenih fotografij bo stro-
kovna komisija izbrala de-
set najboljših. Zmagovalne
fotografije bodo objavljene
na spletni strani www.gen-
evs.si (kjer so na voljo tudi
podrobnejše informacije o
projektu) in razstavljene na

Energetsko varčna šola
konferenci Dnevi energeti-
kov 19. in 20. aprila v Por-
torožu. Avtorji zmagovalnih
treh fotografij bodo posebej
nagrajeni tudi s praktičnimi
nagradami.

V pilotnem projektu so šole
lani tekmovale v številu pri-
hranjenih megavatnih ur elek-
trične energije, letos pa se je
projekt v večji meri pribli-
žal otrokom in dijakom.
Mladi v 51 šolah pod vods-
tvom mentorjev sodelujejo v
nagradnem natečaju EVŠ Mla-
di za učinkovito rabo ener-
gije in pripravljajo projekte,
ki posegajo na različna po-
dročja: organizacijsko, izo-
braževalno-ozaveščevalno,

tehnično-investicijsko po-
dročje in področje energet-
skega upravljanja objekta.

Prijavljeni projekti bodo
razdeljeni v tri skupine gle-
de na povprečno starost učen-
cev oz. dijakov (druga tria-
da in tretja triada OŠ ter SŠ).
Strokovna komisija bo v vsa-
ki skupini izbrala tri najbolj-
še. Prvouvrščene skupine bo-
do nagrajene z vodenim og-
ledom Nuklearne elektrarne
Krško in informativnega cen-
tra NEK, ki se bo zaključil z
zabavno-športnim progra-
mom, posebej pa bodo na-
grajeni tudi mentorji vseh
najboljših projektov.

IS

Eko-paket v
polnem
zagonu

Za učitelje in mentorje bo v četrtek, 25. marca, v Velenju
organizirana delavnica o energetskem knjigovodstvu v
šolah, ki jo GEN-energija pripravlja v sodelovanju s Šol-
skim centrom Velenje. Na delavnici bodo strokovnjaki s
področja energetskega inženiringa poleg uporabnih in
konkretnih informacij predstavili tudi računalniški pro-
gram za energetsko knjigovodstvo. Energetsko knjigo-
vodstvo je eden izmed temeljnih načinov uvajanje ukre-
pov za učinkovito rabo energije.
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Vprašanje: Kaj je vražji
krempelj in ali je res, da laj-
ša bolečine pri fibromialgi-
jah, kje ga lahko dobim in
kako ga naj uporabim? Kje
dobim mazila? Ali obstaja-
jo tudi masažna olja, ki laj-
šajo bolečine?

Odgovor: Vražji krempelj
ali Harpagophytum procum-
bens, kot se mu pravi po la-
tinsko, je že stoletja znano na-
ravno zdravilno sredstvo, ki
se priporoča v zdravljenju in
lajšanju revmatičnih in bole-
činskih težav v mišicah in skle-
pih. V Afriki se uporablja že
tisočletja za zniževanje vro-

Če imate vprašanje za
zdravnika, ga pošljite na No-
vi tednik, Prešernova 19,
3000 Celje, ali na elektron-
ski naslov: tednik@nt-rc.si.

Piše: prim. JANEZ TASIČ,
dr. med., spec. kardiolog

ZDRAVJE - NAŠE BOGASTVO

Vražji krempelj

čine, revmatičnih težav, pri
boleznih kože, prebavil itd.
Najbolj pogosto se ga uporab-
lja za zdravljenje bolečin pri

vnetjih zaradi putike, pri bo-
lečinah v mišicah in drugih
degenerativnih težavah mišič-
no skeletnega sistema.

Uporablja se kot peroral-
no zdravilo tudi pri težavah
z jetri in žolčnikom ter izgu-
bi apetita, pri nevralgijah, gla-
vobolih, periferni ateroskle-
rozi, menstrualnih težavah,
povečanem krvnem tlaku,
kašlju, diarejah, lokalno pa
kot mazilo za lajšanje bole-
čin pri poškodbah kože, mi-
šic, ran na nogah in sklepov.

Rastlina se predela v pri-
pravke v obliki mazila, tink-
ture ali tablet, težje se ga do-

Vprašanje: Kdaj govori-
mo o motenju posesti in ka-
ko lahko preprečimo dostop
neželeni osebi na naše
zemljišče?

Odgovor: O motenju po-
sesti govorimo v primeru po-
segov, s katerimi nekdo po-
sestniku onemogoča izvaja-
nje dejanske oblasti nad
stvarjo. To lahko stori na več
načinov, npr. z odvzemom
vaše stvari, s parkiranjem na
vašem travniku ali parkiriš-
ču, z vožnjo po vaši parceli
itd. Da gre za motenje pose-
sti, mora biti dejanje storil-
ca protipravno in samovolj-
no.

V primeru, da nekdo mo-
ti vašo posest, svetujem, da
ga na to pisno opozorite, na-
vedete, s katerimi dejanji
moti vašo posest in zahteva-
te, da z motenjem nemudo-
ma preneha ter ga opozori-
te, da boste v nasprotnem pri-
meru vložili tožbo zaradi
motenja posesti. Pri tem bo-
dite pozorni na datum opo-

PRAV(N)I KORAKI

Motenje posesti
zorila. Tožbo zaradi mote-
nja posesti je namreč po-
trebno vložiti v zakonsko do-
ločenem roku, t.j. 30 dni od
dneva, ko je posestnik izve-
del za nastalo motenje in sto-
rilca. Najpozneje pa v 1 le-
tu, ko je motenje nastalo. V
primeru sodnega spora in
dvoma o tem, kdaj ste izve-
deli za motenje in storilca,
se bo štelo, da ste bili s tem
seznanjeni najkasneje ta-
krat, ko ste storilca pisno
opozorili.

V sodnem postopku se
razprava omejuje na zadnje
posestno stanje, kdo je imel
zadnjo posest, in na nastalo
motenje, t.j. ali je do mote-
nja res prišlo, kdaj in kako
je bila posest motena. Torej
tu ni pomembno, kdo je last-
nik.

Če sodišče ugotovi, da je
prišlo do motenja posesti,
lahko tistemu, ki je posest
motil, naloži, da preneha z
motenjem posesti, da vrne
odvzeto posest, odpravi mo-

tilna dejanja in vrnitev v
prejšnje stanje ali/in prepove
bodoče motenje ter odredi
druge ukrepe za varstvo pred
nadaljnjim motenjem.

Tožba zaradi motenja po-
sesti se vloži pri okrajnem
sodišču, na območju kate-
rega leži nepremičnina. Tož-
bo lahko vložite sami, saj za-
stopanje po odvetniku ni
potrebno. Sama vsekakor
svetujem, da se kljub temu
odločite za zastopanje po od-
vetniku.

Odgovor na vprašanje je
podan teoretično glede na
posredovane podatke in je
izključno informativnega
značaja. Z vsemi okolišči-
nami in podatki vašega pri-
mera nismo seznanjeni in
ne prevzemamo nobene od-
govornosti za morebitne
nepravilne ali napačne
pravne nasvete, nasvet pa
uporabljate izključno na
lastno odgovornost. Za ce-
lovito pomoč svetujemo, da
se osebno oglasite pri prav-
nem strokovnjaku.

V primeru, da bo sodišče
vašemu tožbenemu zahtev-
ku ugodilo, boste lahko v pri-
meru, da se motenje posesti
ne bo prenehalo, na podlagi
pravnomočne sodbe storil-
ca prijavili tudi policiji. Zo-
per storilca pa lahko vloži-
te tudi odškodninsko tožbo
za povračilo škode, ki vam
jo je z motenjem povzročil.

Sodna pot je seveda zad-
nja možnost, zato je smisel-
no, da se skušate s tistim, ki
moti vašo posest, najprej do-
govoriti izvensodno in po
mirni poti. Nadaljnje mote-
nje posesti lahko sami pre-
prečite tudi z določenimi
ukrepi, npr. postavitev ograje
na vaši parceli, sicer pa je
to odvisno predvsem od na-
rave motilnega dejanja. Po-
stavitev ograje bo v določe-
ni meri drugim osebam tu-
di onemogočila in preprečila
dostop do vašega zemljišča.

PAVLA BOLNER, univ.
dipl. pravnica

bi v obliki pripravka za čaj
(v specializiranih zeliščnih
lekarnah). Raste v južni Afri-
ki, v puščavi Kalahari, v Na-
mibiji in še kje v bližini teh
držav južne poloble. Razve-
jane in velike korenine, cve-
tovi, listi in plodovi so tisti,
v katerih se nahajajo učinko-
vine, ki imajo protivnetni
učinek. Za uspešno zdravlje-
nje potrebujemo celo rastli-
no, ne samo posamezni del!

Bolj uspešna je dolgotraj-
na uporaba kot pa le akutno
zdravljenje. Vedno se pripo-
roča uporaba le standardizi-
ranih pripravkov, v original-
ni embalaži znanega proizva-
jalca in porekla. Zato upošte-
vajmo navodila, se pa o upo-
rabi posvetujmo s svojim
zdravnikom ali farmacevtom.
Ta posvet je koristen zlasti ta-
krat, kadar uživamo zdravila
za zdravljenje želodčnih te-
žav in za zniževanje krvnega
tlaka. Isto velja tudi za slad-
korne bolnike. Nosečnicam
in doječim materam se upo-
raba odsvetuje, prav tako pa
tudi vsem, pri katerih se po-
javlja alergija na trave.

Tablete se uživajo s kozar-
cem vode, zlasti pri zdravlje-
nju težav s sklepi in pri mišič-
nih bolečinah, podobno kot
kapljice, ki se dozirajo iz ori-
ginalnih stekleničk. Mazila se
uporabljajo le za lokalno
zdravljenje. Priporoča se, da
se v istem času uporablja le en
pripravek vražjega kremplja.

Do sedaj še niso dokazali
stranskih učinkov. Poveča pa
izločanje želodčne kisline,
zato velja še dodatno opozo-
rilo, da se naj bolniki, ki uži-

vajo zdravila za zdravljenje
želodčnega ulkusa, pred upo-
rabo posvetujejo s svojim
zdravnikom. Niso poznane
omejitve pri uživanju hrane
ali pijač, razen tistih, katere
vam zdravnik že priporoča v
vaši varovalni prehrani.

 Da pa bo uporaba čim bolj
varna, vam priporočamo upo-
rabo izdelkov pripravljenih
iz ekološko pridelanih zelišč
brez dodatkov težkih kovin
ali pesticidov.

Zdravila in vse pripravke
čuvajte in shranjujte na tem-
nem in suhem prostoru, kjer
temperatura ne presega 22
stopinj Celzija! Tako bodo ol-

ja ohranila svojo kvaliteto.
Pa še opozorilo in nasvet. Vr-
hunska olja se vedno shranju-
jejo in nabavljajo v stekleni
embalaži, ki je kemijsko nev-
tralna. (Isto velja za kvalitetne
parfume!) V plastičnih pa po
najnovejših spoznanjih pri-
haja do sproščanja snovi, ki
jih naj ne bi nanašali na obraz
in nežne dele telesa.

V rubriki Prav(n)i koraki vam bomo s kratkimi in
brezplačnimi pravnimi nasveti pomagali olajšati kak-
šen korak poti, na kateri se srečujete s pravom. Vsak
teden bomo izbrali eno vprašanje, ki ga boste zastavili,
in nanj bo odgovorila Pavla Bolner, univ. dipl. pravni-
ca. Vprašanja lahko pošljete na elektronski naslov ted-
nik@nt-rc.si ali po pošti Novi tednik, Prešernova 19,
3000 Celje.

... li
mona. 

Lahko je zdravo, a je kislo.

Življenje brez Novega tednika 
je kot ...
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Kuhanje fižola v prejšnji
številki je naletelo tudi na
odmev. Bralka Ingrid nam
je sporočila svoj način pri-
prave fižola brez stranskih
učinkov. Pravi, da ga pre-
lije s kropom, pusti pokri-
tega približno pol ure in ga
nato da kuhat prav tako v
krop. Hitro je kuhan, pa še
prejšnji dan ga ni treba na-
močiti.

Fižol torej znamo skuhati
za odlično oceno in da bo iz
njega še okusna jed, vam bo-
do v pomoč recepti naših po-
slušalk, ki so jih z vami deli-
le v sredini oddaji Kuhajmo
skupaj na Radiu Celje.

Prebranec
(poslušalka
Marija)
Sestavine: kuhan fižol, če-

bula (pol bele, pol rdeče), sla-
nina.

Priprava: Čebulo nareže-
mo in na maščobi popraži-

KUHAJMO SKUPAJ

Jedi iz fižola
mo le toliko, da postekleni
in spremeni barvo. V pri-
pravljeno posodo (keramič-
no ali stekleno) po plasteh
nalagamo fižol, čebulo in
slanino, ki jo narežemo na
koščke. Zadnja, zgornja
plast naj bo fižol. Če se nam
zdi pregosto, malo zalije-
mo s fižolovko ali vodo, po
okusu med zlaganjem pla-
sti solimo, kar pa ni nujno,
če je slanina precej slana.
Pečemo na 200°C toliko ča-
sa, da se na vrhu naredi skor-
jica.

Fižolova juha
(poslušalka Ana)
Sestavine: kuhan fižol, če-

bula, korenje, peteršilj, ze-
lena, por, dišavnice (timijan,
majaron), malo moke za
prežganje, drobne testenine
za zakuho.

Priprava: Prepražimo
malo čebule in damo sku-
paj kuhat še korenje, peter-

šilj, zeleno in por. Skuha-
no skupaj s fižolom, zmik-
samo s paličnim mešalni-
kom, lahko tudi le pretla-
čimo, če želimo imeti več-
je koščke. Dodamo dišav-
nice in rahlo, svetlo prež-
ganje. Posebej skuhamo
drobne testenine, kot so
npr. svedrčki, in jih doda-
mo juhi. Lahko skuhamo tu-
di kakšno prekajeno klobaso
in s tem še obogatimo
obrok, ki ga po okusu tudi
okisamo.

Fižolova omaka
(poslušalka
Zdenka)
Sestavine: 30 dag kuhane-

ga fižola (lahko tudi iz plo-
čevinke), olje, 10 dag čebu-
le, zravnana žlica moke, ve-
geta, kisla smetana.

Priprava: Sesekljamo če-
bulo in jo prepražimo na
maščobi. Dodamo odcejen
fižol, vegeto, potresemo z
moko, zalijemo s fižolovko,
pustimo prevreti in na kon-
cu dodamo še kislo smeta-
no. Dobimo gosto omako,
ki jo lahko dodamo mesu ali
pečenim hrenovkam.

Med nasveti za dobro ko-
silo ne pozabimo na tistega,
ki ga je z nami delila poslu-
šalka Marta. Če je dobrega
preveč, kdaj kaj tudi osta-
ne. Sama zato kuhan fižol
tudi zamrzne (manjše por-
cije) in ko je treba, ima ved-
no pri roki sestavine za ju-
ho, solato ali prilogo. Posku-
site in dober tek!

NLVam že diši?

Piše: PAVLA KLINER

ROŽICE IN ČAJČKI

Čeprav se je še pred dne-
vi zdelo, da je letos ne bo-
mo dočakali, je pomlad ven-
darle vstopila v našo deže-
lo in nam poklonila svoj prvi
dar – jeglič. Da ne bo po-
mote, ne govorimo o eni, niti
ne o dveh, pač pa o treh rast-
linicah. Skupina jegličev si-
cer obsega kar blizu 500
vrst, ampak za ljudsko
zdravilstvo so pomembne
samo tri.

Najprej omenimo pomla-
danski jeglič, saj je to naj-
bolj primerno glede na nje-
govo latinsko botanično ime
– primula veris, kar nakazu-
je na dejstvo, da naj bi to bi-
la prva spomladanska roži-
ca oz. nekakšna znanilka
pomladi. Ne glede na ime,
se nam navadno še prej kot
pomladanski jeglič – takoj,
ko skopni sneg – v vsej svoji
rumeni lepoti razkrije navad-
ni jeglič oz. trobentica (Pri-
mula vulgaris). Medtem ko
trobentico srečamo domala
na vsakem koraku, pomla-
danski jeglič opazimo le red-
ko kje, saj so ga v preteklosti
s prekomernim trganjem do-
mala iztrebili. Po sončnih
travnikih in grmovnatih ro-
bovih naše oko tako le tu in
tam uzre rožico, spominja-
joč na trobentico, le bolj slo-
ke postave, pokončne drže in
z vonjem po svežem mleku.
Bolj poredko srečamo tudi
tretjo predstavnico iz druži-
ne jegličevk – visoki jeglič
(Primula elatior). Slednjega
krasijo žvepleno rumeni cve-
tovi, najraje pa ima vlažne
travnike in gozdne robove.

Vse tri jegliče lahko upo-
rabljamo v zdravilne name-
ne, najbolj učinkovit pa je
gotovo pomladanski jeglič,
zaradi česar mu radi rečemo
kar zdravilni jeglič. Najbo-
lje, da to rožico, katere cvet-
ni kobuli spominjajo na šop
ključev, gojimo kar na doma-
čem vrtu, zahteva le dobro
sončno ali polsenčno lego.
Pomladanski jeglič cveti
aprila in maja, ko nabiramo
njegove cvetove s cvetnimi ča-
šami vred. Hitro jih posuši-
mo in hranimo v dobro za-

Jegliči so
znanilci pomladi

Torek, 23. marec: Luna
prestopi v Raka in izpostav-
lja čustveno energijo. Kasneje
bo prvi lunin krajec v Raku.
Energiji ognja, ki jo prinaša
Sonce, in vode (Lune) bosta
prinašali potrebo, da se čus-
tva in razum uskladita. Čas
za akcijo ne bo primeren, po-
čakajte, da vpliv mine. Mars
v sekstilu s Saturnom bo vpliv
ublažil, kljub temu čas ni za
akcijo.

Sreda, 24. marec: Zelo
čustveno obarvan dan, za Ra-
ke, Kozoroge, Ovne in Teht-
nice še posebej. V ospredju
bo ženska energija! Če se le
da, si privoščite obisk baze-
na, čudovito vas bo sprosti-
lo. Tudi sicer primerno za
razvajanja, srečanja, nakupe
in družabne dogodke.

Četrtek, 25. marec: Luna
dopoldne vstopa v Leva in bo
dan obarvala ognjeno. Veli-
ko lahko naredite, spodbu-
jal vas bo položaj Saturna.
Levi, Vodnarji, Škorpijoni in
Biki ohranjajte nadzor, as-
pekt Lune z Marsom bo spod-
bujal željo, da dosežete še več,
kot je trenutno v vaši moči.
Večer bo prijeten, bodite
spontani, predstavite ideje,
poskrbite za družbo.

Petek, 26. marec: Dopold-
ne bo bolj napeto, popoldne
sproščujoče zaradi ugodne-
ga Merkurja. Za pomembne
zadeve izkoristite popoldne,
tudi za srečanja, dogovore ali
kakšne poti. Uspešnejši bo-
ste!

Sobota, 27. marec: Luna
vstopa v Devico in bo v sklad-
nem položaju s Plutonom.
Vse boste želeli postaviti na
svoje mesto in pri tem ste lah-
ko zelo uspešni, saj ne boste
naleteli na posebne ovire.
Energija, ki jo boste vlagali
v delo, se bo lepo obrestova-
la.

Nedelja, 28. marec: Prijet-
na nedelja, a upoštevati je tre-

ba nekaj navodil. Zaradi nas-
protovanja Lune Jupitru ne
pretiravajte pri nobeni stva-
ri, še posebej pri izdatkih ne!
Ohranite zmernost, pri vsem
uberite raje srednjo pot, pa
boste zadovoljni.

Ponedeljek, 29. marec: Lu-
na vstopi v Tehtnico in izpo-
stavlja odnose. Izmenjavali
se bodo skladni in manj sklad-
ni aspekti planetov. Važno je,
da se potrudite za ohranitev
notranje stabilnosti in si ne
dovolite motenj okolice.
Morda boste v kakšni odlo-
čitvi drzni, a je tudi to vča-
sih nujno! Ker bo lepo izra-
žen okus, je dan primeren tudi
za modo, nakupe.

Astrologinji
GORDANA in DOLORES Navadni jeglič oz. trobentica

Pomladanski jeglič

prtih temnih kozarcih. Zdra-
vilno moč premorejo tudi nje-
gove korenine, ki jih nabira-
mo v zgodnji jeseni. Pomla-
danskemu jegliču kot prve-
mu »spomladinu« so njega
dni pripisovali čudodelne
lastnosti. S svojim sončnim
videzom je kot bi trenil preg-
nal demone, mračne misli in
otožnost pri mladenkah. Nje-
govo zdravilnost so odkrili
šele v 15. stoletju in ga sprva
uporabljali pri paralizah, srč-
nih težavah, protinu in celje-
nju ran. Po njem so segale
ženske, ki so si poželele be-
lo polt in mehko kožo. Dan-
danes na splošno velja, da je-
glič olajšuje izkašljevanje in
krče pri vnetjih dihal, astmi,
bronhitisu in prehladih. Je-
gličev čaj se za koristnega iz-
kaže tudi kot diuretik, ki
spodbuja izločanje vode iz te-
lesa. Poleg tega lajša revma-
tične težave, pomirja, preskr-

buje spanec, krepi živce in
srce, blaži migreno, živčni
glavobol in drgetanje udov.
Upočasnil naj bi celo strje-
vanje krvi. Da pa še bolj ne
ogrozimo obstoja pomladan-
skega in visokega jegliča v na-
ravi, si spomladi natrgajmo
navadnega jegliča oz. troben-

Visoki jeglič

tic, ki tudi premorejo zdra-
vilne odlike, čeravno jih ljud-
sko zdravilstvo ne uporablja
ravno pogosto. Pomladne ku-
re s trobentičnim čajem so
kot nalašč za čiščenje krvi.
Še bolje storimo, če troben-
ticam dodamo še kakšno dru-
go spomladansko rastlino, de-
nimo brezove liste (Betula
pendula), koprivne liste (Ur-
tica dioica), vijoličine cve-
tove in liste (Viola odorata),
regratove korenine (Taraxa-
cum officinale) …

Čaj iz trobentic, kakor tu-
di iz drugih dveh jegličev, pri-
pravimo tako, da 2 žlički cve-
tov ali pol žličke korenin pre-
lijemo s skodelico hladne vo-
de, počasi segrejemo do vret-
ja in pustimo pokrito stati 5–
10 minut. Pijemo 2–3 sko-
delice z medom sladkanega
čaja na dan. Mlade liste in
cvetove s pridom uporabimo
tudi v svežih pomladanskih
solatah, ki nam bodo dale no-
vih moči in zaleta.
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BORZA DELA - INFORMACIJE

Prosta delovna mesta objavljamo po podatkih Zavo-
da RS za zaposlovanje. Zaradi pomanjkanja prostora 
niso objavljena vsa. Prav tako zaradi preglednosti objav 
izpuščamo pogoje, ki jih postavljajo delodajalci (delo 
za določen čas, zahtevane delovne izkušnje, posebno 
znanje in morebitne druge zahteve). Vsi navedeni in 
manjkajoči podatki so dostopni:

· na oglasnih deskah območnih služb in uradov za 
delo zavoda;

· na domači strani Zavoda RS za zaposlovanje:
http://www.ess.gov.si;
· pri delodajalcih.
Bralce opozarjamo, da so morebitne napake pri ob-

javi mogoče.

UE CELJE

OBLIKOVALEC KOVIN
REZKALEC - M/Ž; DELO NA VRTALNO REZKALNEM 
STROJU, DOLOČEN ČAS, 24 MESECEV, 27.3.2010; 
CENTER ISI INVALIDSKO PODJETJE, D.O.O., ŽELE-
ZARSKA CESTA 3, 3220 ŠTORE
STROJNI MEHANIK
VZDRŽEVALEC - M/Ž; IZVAJANJE PREVENTIV-
NEGA IN KURATIVNEGA VZDRŽEVANJA, VZDR-
ŽEVANJE VILIČARJEV, STROJEV IN NAPRAV, 
NEDOLOČEN ČAS, 3.4.2010; MAKSIM TRGOVSKO 
IN STORITVENO PODJETJE, D.O.O.,, TRG CELJSKIH 
KNEZOV 2, 3000 CELJE
SREDNJA STROKOVNA ALI SPLOŠNA 
IZOBRAZBA
DISPONENT PREVOZOV - M/Ž; DELA S PODROČJA 
ORGANIZACIJE IN KOORDINACIJE PREVOZOV, 
UREJANJE TRANSPORTNE DOKUMENTACIJE, 
KOMUNIKACIJA S PREVOZNIKI, DELO S TUJIMI 
STRANKAMI, SKRB ZA POVEZAVO MED ODPRE-
MO IN PREVOZOM; DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 
15.4.2010; TOVORNI PROMET IN TRGOVINA GRE-
TA PUŠNIK S.P., IVENCA 30, 3212 VOJNIK
INŽENIR STROJNIŠTVA
VODJA KONTROLE IN KAKOVOSTI - M/Ž; ZAGOTA-
VLJANJE KONTROLE KAKOVOSTI POLIZDELKOV 
IN IZDELKOV, OBDELAVA REKLAMACIJ, ANALIZE 
LE-TEH, KONTROLNI NAČRTI, PREDPISI, VODENJE 
MANJŠE SKUPINE KONTROLORJEV, IZKUŠNJE NA 
PODROČJU VODENJA KONTROLE IZDELKOV; NEDO-
LOČEN ČAS, 24.3.2010; VIVAPEN PROIZVODNJA, 
TRGOVINA IN POSREDOVANJE PISARNIŠKIH PO-
TREBŠČIN D.O.O., GAJI 41, 3000 CELJE
UNIVERZITETNI DIPLOMIRANI 
PRAVNIK
PRAVNIKA-PRIPRAVNIKA - M/Ž; PRIPRAVA 
OSNUTKOV POGODB, TER OPRAVLJANJE DRUGIH 
PRAVNIŠKIH DEL ..., DOLOČEN ČAS, 29.3.2010; 
METRO TRGOVSKA DRUŽBA D.D., LAVA 8, 3000 
CELJE
VIŠJI SVETOVALEC V PRAVOSODJU - SODNIŠKI 
POMOČNIK V SODNEM REGISTRU - M/Ž; VODENJE 
POSTOPKOV IN PRVO ODLOČANJE V ZADEVA 
SODNEGA REGISTRA V SKLADU Z VELJAVNIMI 
PREDPISI, VODENJE, USKLAJEVANJE IN NADZOR 
DELA SODNEGA OSEBJA V SODNEM REGISTRU, 
SPREJEM ODLOČITEV IN PRIPRAVA STROKOVNIH 
PODLAG ZA NAJPOMEMBNEJŠE ODLOČITVE NA 
PODROČJU DELOVANJA ORGANA. DOLOČEN ČAS 
31.12.2010, 27.3.2010; OKROŽNO SODIŠČE V CE-
LJU, PREŠERNOVA ULICA 22, 3000 CELJE
UNIVERZITETNI DIPLOMIRANI 
EKONOMIST
GLAVNI RAČUNOVODJA - M/Ž; VODENJE IN ORGA-
NIZIRANJE RAČUNOVODSKEGA DELA V ZAVODU, 
OPRAVLJANJE CELOLETNIH FINANČNIH ANALIZ, 
SESTAVLJANJE FINANČNIH PLANOV, PERIODIČ-
NIH IN ZAKLJUČNIH RAČUNOV TER STATISTIČNIH 
POROČIL FINANČNEGA ZNAČAJA, OBRAČUNA-
VANJE PLAČ IN HONORARJEV, PRIPRAVLJANJE 
PODATKOV O PLAČAH ZA POSOJILA, VODENJE 
GLAVNE KNJIGE, VODENJE POMOŽNIH KNJIG, 
LIKVIDACIJA RAČUNOV ZAVODA, SESTAVLJANJE 
PREDLOGOV IN NAČRTOV ZA IZVEDBO INVENTU-
RE, SPREMLJANJE SPREMEMB PRI RAČUNOVOD-
SKO-FINANČNIH ZAKONIH IN PREDPISIH, PRIJAVA 
ŠKOD ZA NEZGODNA IN PREMOŽENJSKA ZAVARO-
VANJA, OPRAVLJANJE DRUGEGA DELA PO DOLOČ-
BAH SPLOŠNIH AKTOV ZAVODA IN PO NAVODILIH 
IN ZADOLŽITVAH UPRAVNIKA ALI OPERATIVNEGA 
VODJE; DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 29.3.2010; 
SLOVENSKO LJUDSKO GLEDALIŠČE CELJE, GLEDA-
LIŠKI TRG 5, 3000 CELJE

UE LAŠKO

NATAKAR
NATAKAR - M/Ž; STREŽBA HRANE IN PIJAČE, DO-
LOČEN ČAS, 3 MESECE, 27.3.2010; AGM NEMEC, 
PODJETJE ZA PROIZVODNJO, TRGOVINO IN STORI-
TVE D.O.O., SEDRAŽ 3, 3270 LAŠKO

KUHAR
KUHAR - M/Ž; PRIPRAVA JEDI IN HRANE, DOLO-
ČEN ČAS, 3 MESECE, 27.3.2010; AGM NEMEC, 
PODJETJE ZA PROIZVODNJO, TRGOVINO IN STO-
RITVE D.O.O., SEDRAŽ 3, 3270 LAŠKO
EKONOMIST ZA TURIZEM
“VODJA PRODAJE - M/Ž; PREDLAGANJE, PRI-
PRAVA IN IZVAJANJE OPERATIVNIH PLANOV 
TRŽNIH AKTIVNOSTI, PLANIRANJE IN ORGA-
NIZACIJA PRODAJNIH AKTIVNOSTI V ENOTI 
PRODAJA IN REZERVACIJE, DOGOVARJANJE, 
PREDLAGANJE IN IZVAJANJE VSEBINSKIH IN 
CENOVNIH POGODBENIH ODNOSOV S POSLOVNI-
MI PARTNERJI, PLANIRANJE, ORGANIZACIJA IN
IZVAJANJE SEJEMSKIH AKTIVNOSTI TER DRUGIH 
OBLIK POSPEŠEVANJA PRODAJE DOMA IN V TU-
JINI”; NEDOLOČEN ČAS, 24.3.2010; THERMANA 
D.D., DRUŽBA DOBREGA POČUTJA, ZDRAVILIŠKA 
CESTA 6, 3270 LAŠKO

UE MOZIRJE

NI RAZPISANIH PROSTIH DELOVNIH MEST

UE SLOVENSKE KONJICE

KLJUČAVNIČAR
STROJNI MEHANIK, KLJUČAVNIČAR - M/Ž; ZAH-
TEVNA KLJUČAVNIČARSKA DELA, DOLOČEN ČAS, 
6 MESECEV, 24.3.2010; TRUNKL, STROJEGRA-
DNJA, INŽENIRING, TRGOVINA, STORITVE IN GO-
STINSTVO, D.O.O., ZGORNJE LAŽE 1, 3215 LOČE
SREDNJA POKLICNA IZOBRAZBA
ŠOFER V MEDNARODNEM PROMETU - M/Ž; VO-
ZNIK TOVORNJAKA, AVTOTRANSPORTERJEV IN 
TOVORNIH VOZIL S HLADILNIKI, VOZNIK/VOZNICA 
V CESTNEM PROMETU, DOLOČEN ČAS, 12 MESE-
CEV, 24.3.2010; MUSTAPIĆ FRIGO, MEDNARODNI 
TRANSPORT, TRGOVINA IN STORITVE, D.O.O., 
MESTNI TRG 18, 3210 SLOVENSKE KONJICE
DODELOVALNE OPERACIJE NA PROIZVODIH - M/Ž; 
IZDELAVA NAVOJEV NA STEBLA KONČNIKOV IN 
DRUGE PROIZVODE, IZDELAVA IZVRTIN V GLAVE 
IN V STEBLA KONČNIKOV IN NA OSTALE PROI-
ZVODE, POVRTAVANJE IZVRTIN, POSNEMANJE 
PROIZVODOV, REZKANJE PROIZVODOV, RAZIGLI-
ČENJE PROIZVODOV, ROTACIJSKO KALIBRIRANJE 
PROIZVODOV, OZNAČEVANJE PROIZVODOV, BRU-
ŠENJE PROIZVODOV, ROBKANJE PROIZVODOV, 
KRAJŠANJE PROIZVODOV, SUŠENJE PROIZVO-
DOV, PRIPRAVA NAVOJNIH ČELJUSTI, SVEDROV, 
CENTRIRNIH SVEDROV, POVRTAL, POSNEMALNIH 
IGEL IN DELOVNIH PRIPRAV, SAMOKONTROLA 
MER PROIZVODOV, VNOS MERITEV V PC, SOR-
TIRANJE PROIZVODOV S POMAGALI / KALIBRI, 
NAMENSKE PRIPRAVE IN NAPRAVE/, VODENJE 
EVIDENC IN ZAPISOV, TEKOČE VZDRŽEVANJE 
DELOVNIH STROJEV IN PRIPRAV; DOLOČEN ČAS, 
6 MESECEV, 3.4.2010; MAROVT PROIZVODNO IZ-
VOZNO UVOZNO PODJETJE, D.O.O., STRANICE 55, 
3206 STRANICE
SORTIRANJE IN POMOŽNA DELA V PROIZVO-
DNJI - M/Ž; SORTIRANJE PROIZVODOV OČNO IN 
S POMOČJO PRIPRAV IN KALIBROV, VODENJE 
EVIDENC, EMBALIRANJE, TEHTANJE, EVIDENCE 
O NESKLADNIH PROIZVODIH (ONP), NADZOR 
NAD AVTOMATSKIM SORTIRANJEM, NOTRANJI 
TRANSPORT PROIZVODOV ...; DOLOČEN ČAS, 6 
MESECEV, 3.4.2010; MAROVT PROIZVODNO IZ-
VOZNO UVOZNO PODJETJE, D.O.O., STRANICE 55, 
3206 STRANICE
GRADBENI TEHNIK
KOMERCIALIST - M/Ž; PRODAJA PVC OKEN IN 
VRAT NA TERENU, IZDELAVA PONUDB, SPRE-
MLJANJE TRŽIŠČA, PRODAJA NA TUJEM TRGU, 
PRODAJA NA SEJMIH, IZMERE NA OBJEKTIH; 
DOLOČEN ČAS, 2 MESECA, 4.4.2010; MONTIS, PVC 
OKNA IN VRATA, SAŠO FURMAN S.P., BEZINA 90, 
3210 SLOVENSKE KONJICE
TRGOVINSKI POSLOVODJA
TRGOVINSKI POSLOVODJA - M/Ž; VODENJE TR-
GOVINE, ADMINISTRATIVNA DELA, NEDOLOČEN 
ČAS, 24.3.2010; TRUNKL, STROJEGRADNJA, IN-

ŽENIRING, TRGOVINA, STORITVE IN GOSTINSTVO, 
D.O.O., ZGORNJE LAŽE 1, 3215 LOČE

UE ŠENTJUR PRI CELJU

ZIDAR
ZIDAR - M/Ž; VSE VRSTE ZIDARSKIH DEL PRI GRA-
DNJI OBJEKTOV, NEDOLOČEN ČAS, 24.3.2010; 
ZIDOPROF, GRADBENIŠTVO IN STORITVE, D.O.O., 
ULICA DUŠANA KVEDRA 20, 3230 ŠENTJUR
FASADER - M/Ž; IZDELAVA VSEH VRST IZOLA-
CIJSKIH FASAD, NEDOLOČEN ČAS, 24.3.2010; 
ZIDOPROF, GRADBENIŠTVO IN STORITVE, D.O.O., 
ULICA DUŠANA KVEDRA 20, 3230 ŠENTJUR
TESAR
TESAR - M/Ž; VSE VRSTE TESARSKIH DEL PRI 
GRADNJI OBJEKTOV IN ŠKARP, NEDOLOČEN 
ČAS, 24.3.2010; ZIDOPROF, GRADBENIŠTVO IN 
STORITVE, D.O.O., ULICA DUŠANA KVEDRA 20, 
3230 ŠENTJUR
KLEPAR-KROVEC
TESAR KROVEC - M/Ž; KROVSKO KLEPARSKA IN 
TESARSKA DELA NA STREHI, DOLOČEN ČAS, 9 
MESECEV OZ. DO 31.12.2010, 27.3.2010; STAVB-
NO TESARSTVO, KROVSTVO, KLEPARSTVO SIL-
VESTER VERHOVŠEK S.P., MAISTROVA ULICA 2, 
3230 ŠENTJUR
PROFESOR ANGLEŠČINE
UČITELJ ANGLEŠČINE IN NEMŠČINE - M/Ž; POUČE-
VANJE DIJAKOV, DOLOČEN ČAS NADOMEŠČANJE 
BOLNIŠKE, 24.3.2010; ŠOLSKI CENTER ŠENTJUR, 
CESTA NA KMETIJSKO ŠOLO 9, 3230 ŠENTJUR
DOKTOR MEDICINE
ZDRAVNIK SPECIALIST - PEDIATER - M/Ž; ZDRAV-
NIK V DISPANZERJU ZA OTROKE, NEDOLOČEN 
ČAS, 12.4.2010; ZDRAVSTVENI DOM ŠENTJUR, 
CESTA LEONA DOBROTINŠKA 3 B, 3230 ŠENTJUR

UE ŠMARJE PRI JELŠAH

ZIDAR
ZIDAR - M/Ž; IZVAJANJE VSEH ZIDARSKIH DEL, 
DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 8.4.2010; GRATIS, 
PEKARNA, TRGOVINA IN GRADBENIŠTVO, D.O.O., 
CEROVEC PRI ŠMARJU 3 A, 3240 ŠMARJE PRI 
JELŠAH
MONTER OGREVALNIH NAPRAV
MONTER CENTRALNEGA OGREVANJA - M/Ž; SA-
MOSTOJNA DELA NA MONTAŽI, DOLOČEN ČAS, 
6 MESECEV, 28.3.2010; INGRA HI, TRGOVINA, 
STORITVE, MONTAŽA IN GRADBENIŠTVO, D.O.O., 
CELJSKA CESTA 34 B, 3250 ROGAŠKA SLATINA
VOZNIK
VOZNIK TOVORNEGA VOZILA V MEDNARODNEM 
PROMETU - M/Ž; OPRAVLJANJE PREVOZNIH 
STORITEV V MEDNARODNEM PROMETU, NAKLA-
DANJE, RAZKLADANJE, DELO Z VILIČARJEM, 
ČIŠČENJE TOVORNEGA VOZILA; DOLOČEN ČAS, 12 
MESECEV, 29.3.2010; TOMAS TRANS, MEDNARO-
DNI PREVOZI IN DRUGE STORITVE, D.O.O., ŠKOFI-
JA 1 A, 3253 PRISTAVA PRI MESTINJU
SREDNJA POKLICNA IZOBRAZBA
MEHANIK KMETIJSKIH STROJEV - M/Ž; VZDRŽE-
VANJE KMETIJSKIH STROJEV, VINOGRADOV IN 
ŠPORTNIH POVRŠIN, DOLOČEN ČAS, 6 MESECEV, 
27.3.2010; AMON VINARSTVO, GOSTINSTVO IN 
TRGOVINA, D.O.O. PODČETRTEK, OLIMJE 24, OLI-
MJE 24, 3254 PODČETRTEK
KUHAR
KUHAR - M/Ž; PRIPRAVA HRANE V SKLADU Z JE-
DILNIKOM, DOLOČEN ČAS, 3 MESECE, 24.3.2010; 
TERME SPROSTITVENI PROGRAM AKTIVNOSTI 
ROGAŠKA, HOTELI IN TURIZEM D.D., ZDRAVILIŠKI 
TRG 12, 3250 ROGAŠKA SLATINA
FRIZER
FRIZER - M/Ž; OBLIKOVANJE ŽENSKIH, MOŠKIH 
IN OTROŠKIH PRIČESK (STRIŽENJE, BARVANJE, 
SPENJANJE, MASAŽA LASIŠČA), MANIKURA, 
LIČENJE; DOLOČEN ČAS, 6 MESECEV, 27.3.2010; 
FRIZERSKI STUDIO LAS ART SIMONA KOS S.P., 
TRG 1, 3252 ROGATEC
MASER
MASER - M/Ž; IZVAJANJE MASAŽ VEČ VRST, 
DOLOČEN ČAS, 3 MESECE, 24.3.2010; TERME 
SPROSTITVENI PROGRAM AKTIVNOSTI ROGA-
ŠKA, HOTELI IN TURIZEM D.D., ZDRAVILIŠKI TRG 
12, 3250 ROGAŠKA SLATINA
GOSTINSKI TEHNIK
NATAKAR - M/Ž; PRIPRAVA PIJAČ IN STREŽBA 
V GOSTINSKEM LOKALU, DOLOČEN ČAS, 6 MESE-
CEV, 30.3.2010; GOSTINSTVO GRIČ, GOSTINSTVO 
IN TURIZEM D.O.O., ZAGREBŠKA CESTA 2, 8250 
BREŽICE
UNIVERZITETNA IZOBRAZBA
DELO V PODJETNIŠKEM INKUBATORJU - M/Ž; 
ZAGON POSLOVNE ZAMISLI V INOVATIVNEM 
OKOLJU, NEDOLOČEN ČAS, 24.3.2010; EKSPERI-
MENTALNI RAZVOJ NOVIH IDEJ RAZISKOVANJE 
IN RAZVOJ D.O.O., KUNŠPERK 18, 3256 BISTRICA 
OB SOTLI
MAGISTER FARMACIJE
RAZVOJNIK - DELO V RAZVOJNEM LABORATORIJU 
- M/Ž; RAZVOJ KOZMETIČNIH IZDELKOV, DOLOČEN 
ČAS, 3 MESECE, 8.4.2010; KOZMETIKA AFRODITA 
PODJETJE ZA PROIZVODNJO IN PROMET S KOZ-
METIČNO KEMIČNIMI IN KOVINSKO PLASTIČNIMI 
IZDELKI, D.O.O., ROGAŠKA SLATINA, KIDRIČEVA 
ULICA 54, 3250 ROGAŠKA SLATINA
DOKTOR DENTALNE MEDICINE
DOKTOR DENTALNE MEDICINE - M/Ž; OPRAVLJA-
NJE DEL S PODROČJA DENTALNE MEDICINE, NEDO-
LOČEN ČAS, 27.3.2010; DENTAL ŠRIMPF IN DRUGI, 
ZOBNA ORDINACIJA IN DRUGE STORITVE, D.N.O., 
SONČNA ULICA 7, 3250 ROGAŠKA SLATINA

UE VELENJE

DELAVEC BREZ POKLICA
ČISTILEC ZELENJAVE - M/Ž; ČISTI ZELENJAVO ZA 
PREDELAVO IN PAKIRANJE, IZVAJA PRANJE IN 
SUŠENJE ZELENJAVE, TEHTA IN PAKIRA ZELENJA-
VO, ZLAGA ZABOJE NA VOZIČEK IN V HLADILNICO, 
USTREZNO SKLADIŠČI IN SORTIRA ZELENJAVO; 
DOLOČEN ČAS, 1 MESEC, 2.4.2010; VEGEPAK, PRE-
DELAVA IN PAKIRANJE SVEŽE ZELENJAVE D.O.O., 

KOROŠKA CESTA 56 B, 3320 VELENJE
AVTOMEHANIK
AVTOMEHANIK - M/Ž; IZVAJANJE AVTOMEHAN-
SKIH DEL V SERVISU, DOLOČEN ČAS, 3 MESECE, 
27.3.2010; MINS NO 1 D.O.O., PODJETJE ZA 
TRGOVINO, STORITVE IN GRADBENIŠTVO, CESTA 
SIMONA BLATNIKA 18, 3320 VELENJE
PRODAJALEC
PRODAJALEC - M/Ž; PRODAJA OD VRAT DO VRAT, 
NEDOLOČEN ČAS, 28.3.2010; TORRO TRGOVINSKE 
STORITVE LJUBO SRNOVRŠNIK, S.P., SELO 7, 3320 
VELENJE
PRODAJALEC AVTOM., REZ. DEL., 
KMET. MEHAN.
PRODAJALEC REZERVNIH DELOV - M/Ž; PRODAJA 
IN NABAVA AVTOMOBILSKIH REZERVNIH DELOV 
IN OSTALEGA BLAGA ZA AVTOSERVIS, DOLOČEN 
ČAS, 3 MESECE, 27.3.2010; MINS NO 1 D.O.O., 
PODJETJE ZA TRGOVINO, STORITVE IN GRAD-
BENIŠTVO, CESTA SIMONA BLATNIKA 18, 3320 
VELENJE
KUHAR
PIZZOPEK- M/Ž - M/Ž; SAMOSTOJNA PRIPRAVA 
IN PEKA PIZZ, NEDOLOČEN ČAS, 24.3.2010; AVTO-
PREVOZNIŠTVO IN GOSTINSTVO BERTO CAMLEK 
S.P., PODKRAJ PRI VELENJU 46 B, 3320 VELENJE
UNIVERZITETNI DIPLOMIRANI INŽE-
NIR ELEKTROTEHNIKE ZA INDUSTRIJ-
SKO ELEKTROTEHNIKO
VODJA TEHNIČNE SLUŽBE - M/Ž; VODJA TEHNIČ-
NE SLUŽBE, DOLOČEN ČAS, 2 MESECA, 1.4.2010; 
ATM SL AVTOMATIZACIJA IN TEHNIKA VODENJA 
PROCESOV, D.O.O., PREŠERNOVA CESTA 9 B, 3320 
VELENJE

UE ŽALEC

AVTOMEHANIK
MEHANIK TOVORNIH VOZIL - M/Ž; SERVISIRANJE 
TOVORNIH VOZIL, DOLOČEN ČAS, 6 MESECEV, 
26.3.2010; ENES DRAGANOVIĆ S.P.; TRANSPORTI 
DRAGANOVIĆ ENES, CESTA OB ŽELEZNICI 4, 3310 
ŽALEC
SREDNJA POKLICNA IZOBRAZBA
VOZNIK AVTOBUSA - M/Ž; VOŽNJA AVTOBUSA 
V DOMAČEM IN MEDNARODNEM PROMETU, 
VZDRŽEVANJE, ČIŠČENJE, VOZNIK/VOZNICA V 
CESTNEM PROMETU, DOLOČEN ČAS, 6 MESECEV, 
4.4.2010; PEMI AVTOŠOLA IN PREVOZI, D.O.O., 
BREG PRI POLZELI 14, 3313 POLZELA
NATAKAR
NATAKAR - M/Ž; STREŽBA HRANE IN PIJAČE, DO-
LOČEN ČAS, 6 MESECEV, 4.4.2010; BOX - NOVAK 
MAJA TRGOVINA IN STORITVE, K.D., GOTOVLJE 
74, 3310 ŽALEC
RECEPTOR
RECEPTOR - DELOVNO MESTO ŽALEC - M/Ž; RECEP-
TORSKA DELA, VNOS PODATKOV V RAČUNALNIK, 
DOLOČEN ČAS, 3 MESECE OZ. MOŽNOST PODALJ-
ŠANJA, 8.5.2010; RAČUNOVODSTVO IN REDITELJ-
STVO, BOBANA KOSIĆ BAJC S.P., CESTA V STARO 
VAS 1, 6230 POSTOJNA
FRIZER
FRIZER V TRG. CENTRU POLZELA - M/Ž; VSA 
FRIZERSKA DELA - STRIŽENJE, BARVANJE, FE-
NIRANJE, PODALJŠEVANJE LAS ITD., DOLOČEN 
ČAS, 12 MESECEV, 23.3.2010; MITJA STORITVE IN 
TRGOVINA D.O.O., CESTA V MESTNI LOG 84, 1000 
LJUBLJANA
PRODAJALEC
PRODAJALEC - M/Ž; DELO NA BLAGAJNI, DELO S 
STRANKAMI, POLNENJE POLIC, SORTIRANJE BLA-
GA; DOLOČEN ČAS, 5 MESECEV, 27.3.2010; DM 
DROGERIE MARKT D.O.O.; DM DROGERIE MARKT 
D.O.O., PE ŽALEC, ULICA HOROJA STANETA 4, ULI-
CA HEROJA STANETA 4, 3310 ŽALEC
LESAR
MIZAR - M/Ž; IZDELAVA IN MONTAŽA POHIŠTVA, 
NEDOLOČEN ČAS, 18.5.2010; MNK, MIZARSTVO, 
NEPREMIČNINE IN DRUGE STORITVE, D.O.O., KA-
PLA 16, 3304 TABOR
LESARSKI TEHNIK
CNC OPERATER - M/Ž; POSLUŽEVANJE CNC VER-
TIKALENGA CENTRA, NEDOLOČEN ČAS, 18.5.2010; 
MNK, MIZARSTVO, NEPREMIČNINE IN DRUGE 
STORITVE, D.O.O., KAPLA 16, 3304 TABOR
ELEKTRIKAR ENERGETIK
SERVISER HLADILNIH NAPRAV IN ENERGETIKE 
- M/Ž; SERVISIRANJE HLADILNIH NAPRAV IN 
ENERGETIKE, DOLOČEN ČAS, 26.3.2010; KOTA 
ENERGETSKE NAPRAVE, HLAJENJE, OGREVANJE, 
TOPLOTNE ČRPALKE D.O.O. PETROVČE, PETROVČE 
237, 3301 PETROVČE
EKONOMSKI TEHNIK
ZAVAROVALNI ZASTOPNIK - M/Ž; SKLEPANJE 
VSEH VRST ZAVAROVANJ IN POSREDOVANJE 
KREDITOV IN LEASINGOV, NEDOLOČEN ČAS, 
15.4.2010; ZAVAROVALNO ZASTOPANJE, MODRA 
TOČKA, CLAUDIJA HOČEVAR, S.P., GRČE 26, 3311 
ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI
INŽENIR STROJNIŠTVA
PRODAJNI INŽENIR - M/Ž; PRIPRAVA PONUDB IN 
POVPRAŠEVANJ S PODROČJA STROJNIH INSTA-
LACIJ, NEDOLOČEN ČAS, 24.3.2010; GOZNIKAR 
MONTAŽA, TRGOVINA IN INŽENIRING D.O.O., 
NOVI DOM 26, 1420 TRBOVLJE
DIPLOMIRANI EKONOMIST (VS)
KOMERCIALIST PROMOTOR - M/Ž; PROMOCIJA 
IN TRŽENJE PODJETJA, SKRB ZA BAZO STRANK, 
TELEFONSKO KOMUNICIRANJE, NEDOLOČEN ČAS, 
15.4.2010; ZAVAROVALNO ZASTOPANJE, MODRA 
TOČKA, CLAUDIJA HOČEVAR, S.P., GRČE 26, 3311 
ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI

VODNIK
TOREK, 23. 3.

17.00 Dom kulture Loče
Pikapolonice in pikice
glasbena pravljica ob praz-
niku za mame

17.00 Kulturnica Velenje
O ritmih v vsakdanjem
življenju in v Waldorf-
skem vrtcu
pogovorni večer z gostjo Vik-
torijo Kovačič

18.00 Kulturni dom Vojnik
Varstvo vinske trte
predavanje

18.00 Dom kulture Slov.
Konjice
Helmut Jerak
odprtje razstave likovnih del

19.00 Narodni dom Celje
Ženska na konju
večer o odnosu med žensko
in moškim z Ano Četkovič
Vodovnik

19.00 Muzej Laško
Možnar
muzejska delavnica o mu-
zejskih predmetih

19.30 Glasbena šola Velenje
Jerko Novak in Žarko Ig-
njatovič
koncert

20.00 Celjski dom
Od Urala do Triglava
koncert Janija Kovačiča &
Slovenija United orchestra

SREDA, 24. 3.

16.00 Mladinski center Velenje
Ustvari si svoj film
multimedijska delavnica

17.00 Glasbena šola Celje
Javni nastop
učenci osnovne stopnje od
1. do 3. razreda

17.00 Porta B KIT Celje
Razstava pisanic

18.00 Konjičanka Slov. Konjice
Prenova območja Žičke
kartuzije
predstavitev konservatorske-
ga načrta

18.00 Knjižnica Slov. Konjice
Uporaba gline za zdrav-
ljenje
predava Janez Ferjuc iz Ko-
mende

18.00 Glasbena šola Velenje
Prodajalna punčk
plesna produkcija plesalcev
GŠ Velenje

19.00 Narodni dom Celje
Dobrodelni koncert za
otroke rejniških družin
Karmen Pečar, violončelo;
Marko Hatlak, harmonika;
povezovalec Tilen Artač

19.00 Dom sv. Jožefa Celje
Naprej zastava slave!
200-letnica omembe imena
Slovenija; slavnostni govor-
nik: prof. dr. Stane Granda,
nastopajoči: T. Kuntner, P.
Ravnohrib, N. Ivančič, Z. Hri-
bar, Komorni zbor sv. Jožef,
Ljubiteljsko gledališče Teharje

19.19 Knjižnica Velenje
O naravi in ljudeh
predavanje Antona Koma-
ta

ČETRTEK, 25. 3.

11.00 OŠ Frana Roša Celje
XXIII. Roševi dnevi
tradicionalno srečanje naj-
boljših mladih literatov OŠ
Slovenije in zamejstva

17.00 Glasbena šola Celje
XXIII. Roševi dnevi
osrednja prireditev s pode-
litvijo nagrad

17.00 Športna dvorana Slov.
Konjice

Od srčkov do maminih src
splet ljudskih plesov ob
prazniku za mame

17.00 Športna dvorana
Podčetrtek
Za ženske
ob materinskem dnevu na-
stopajo V. Tomič in učenci
OŠ Podčetrtek

18.00 Mladinski inkubator
Šentjur
Bralni kotiček
debata mladih o knjigi Laž-
niva Suzi

18.00 OŠ Hruševec Šentjur
Objemi me
prireditev ob materinskem
dnevu

19.00 MC Velenje
Večer a la francaise
6. predstava frankofonske-
ga avtorskega gledališča pod
vodstvom Alice Čop

19.00 Dom kulture Velenje
Dobrodelna prireditev
nastop znanih pevcev do-
mače in zabavne glasbe ob
materinskem dnevu

19.30 Kulturni center Laško
Moje pesmi, moje sanje …
Miha Alujevič ob spremlja-
vi zasedbe Kolektiv 69

19.30 SLG Celje
Ingmar Bergman: Jesen-
ska sonata
abonma Četrtek večerni in
izven

19.30 Glasbena šola Velenje
Vokalni večer
Zinovia-Maria Zafeiriadou,
sopran; Katerina Roussou,
mezzosopran in Nikolaj Ži-
čar, klavir

20.00 Dom II. slovenskega
tabora Žalec
Svetlin in Zapeljivke
koncert; gost Vinko Šimek,
za narodnozabavni abon-
ma in izven

20.00 Narodni dom Celje
Dama s kamelijami
plesna predstava Studia za
ples Igen

Spored za 23. 3. in 24. 3.
Kinematografi si pridržujejo pravico

do spremembe programa.

Avatar – akcijska ZF
pustolovščina, 3D
17.10, 20.20
Alvin in veverički 2 – družinska
pustolovščina, sinh.
16.20, 18.20
Valentinovo – romantična
komedija
20.50
Oblačno z mesnimi kroglicami –
družinska pustolovščina, sinh., 3D
15.00
Legija – akcijski triler
17.00
V mojih nebesih – triler
17.50
Prestopno leto – romantična
komedija
21.00
Alica v čudežni deželi – družinska
domišljijska pustolovščina, 3D
15.50, 18.10, 20.30
Državljan nevarnih namer –
triler
19.05, 21.20
Zlovešči otok – misteriozni triler
15.30, 18.25, 21.10
Percy Jackson in Olimp –
domišljijska pustolovščina
16.00, 18.30
Zelena cona – vojna drama
16.30, 19.00, 21.25
Šola za življenje – romantična
drama
20.40

SREDA
18.00 Akvarij – drama

ČETRTEK
20.00 Akvarij – drama
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DREVESA
podiranje, obžagovanje, tudi nižanje

večjih dreves v strnjenih naseljih, odvoz.
Dolinar Janez, s.p., Zabukovica 109,
3302 Griže. Telefon 031 786-975.

Ž 29

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE
ima preko 2000 oglasov.

Veliko ponudb, ki so za mlaj-
še dame brezplačne, ostalim 
strankam pa nudimo številna 
spoznavanja po dostopni ceni.

03 57 26 319, 031 836 378
031 505 495

Leopold Orešnik, s.p., Prebold

Ko te nekdo za vedno zapusti,
ko odnese s seboj del tebe,

takrat spoznaš, da si ga imel
rad bolj kot sebe.

V  S P O M I N

20. marca je minilo šesto leto, kar
nas je zapustila draga mati, žena

SILVA KOŠIR
Iskrena hvala vsem, ki jo še vedno nosite v srcu in

postojite ob njenem grobu.

Simon, Suzana in Stani
1197

MALI OGLASI - INFORMACIJE

PRODAM
POLO 1,0, letnik 1999, reg. do 3/2011,

dobro ohranjen, nove zimske gume,
celoletna vinjeta, prodam za 1.000 EUR.
Telefon 031 216-675. 1166

PRODAM
ROČNO frezo - okopalnik prodam. Telefon

(03) 749-2640. 1206

KUPIM
KMETIJSKI stroj, traktor, priključke, moto-

kultivator in drugo, tudi v okvari, ku-
pim. Telefon 041 407-130. 1110

PRODAM
HIŠO, dvojček, v Celju, prodam. Telefon 051

205-512. 1150

KMETIJO z gospodarskim poslopjem ter hi-
šo, vinograd in zidanico prodam. Tele-
fon 051 371-596. 1191

PONIKVA, Hotunje. Prodam zazidljivo par-
celo, velikost 700 m2. Cena po dogovoru.
Telefon 041 652-194. 1190

ODDAM
POSLOVNI prostor dajemo v najem. Možnost

različnih dejavnosti, v Celju, ob Planetu
Tuš, na Mariborski cesti. Telefon 041
262-063. 1183

PRODAM
NA Polzeli (nasproti trgovine Tuš) prodamo

enosobno stanovanje, v 3. nadstropju,
prenovljeno, nova streha. Cena 46.000
EUR. Telefon 041 527-771 ali 041 535-
013. 1025

OBNOVLJENO dvosobno stanovanje, na Otoku,
Trubarjeva ulica, 53 m2, prodamo za
69.900 EUR. Telefon 041 393-085. 1160

STANOVANJE, dvosobno, 54 m2, na Otoku, v
1. nadstropju, prodam za 72.000 EUR.
Telefon 031 507-491. 1184

KUPIM
STANOVANJE, od 800 do 900 EUR/m2, ku-

pim. Gotovina takoj. Telefon 031 655-
373. 1164

ODDAM
GARSONJERO v Novi vasi, opremljeno, od-

dam v najem. Ostalo po dogovoru. Tele-
fon 041 637-874. n

PRODAM
GARAŽO, v poslovnem objektu v Novi vasi, Ul.

mesta Grevenbroich, vpisana je v zemljiš-
ko knjigo, prodam. Cena 9.900 EUR oz. po
dogovoru. Informacije po telefonu 041
644-616, med 18. in 20. uro. p

PRODAM
NOVO električno sobno peč Elind 2,5, zelo

ugodno prodam. Kupcu podarim še
šivalni stroj v omarici. Telefon (03)
5484-939. 1133

PRODAM
KOSTANJEVE kole, 180 cm, za pašnike in

suha bukova drva, prodam. Cena po
dogovoru. Telefon 051 815-426. p

Podjetje NT&RC, d.o.o. 
Direktor: Srečko Šrot
Podjetje opravlja časopisno-založniško, radijsko in 
agencijsko-tržno dejavnost
Naslov: Prešernova 19, 3000 Celje, telefon (03) 42 
25 190, fax: (03) 54 41 032, Novi tednik izhaja vsak 
torek in petek, cena torkovega izvoda je 1 EUR pet-
kovega pa 1,25 EUR. Tajnica in naročnine: Majda 
Klanšek. Mesečna naročnina je 8,30 EUR. Za tujino 
je letna naročnina 199,20 EUR. Številka transakcij-
skega računa: 06000  0026781320. Nenaročenih ro-
kopisov in fotografij ne vračamo.

Tisk: Delo, d.d., Tiskarsko središče, Dunajska 5, 
direktor: Bogdan Romih. Novi tednik sodi med pro-
izvode, za katere se plačuje 8,5% davek na dodano 
vrednost.

NOVI TEDNIK
Odgovorna urednica: Tatjana Cvirn
Namestnica odg. ur.:  Ivana Stamejčič 
Računalniški prelom: Igor Šarlah
Oblikovanje: www.minjadesign.com
E-mail uredništva: tednik@nt-rc.si
E-mail tehničnega uredništva: tehnika.tednik@nt-rc.si

RADIO CELJE
Odgovorna urednica: Janja Intihar
Namestnica odg. ur.: Bojana Avguštinčič
E-mail: radio@nt-rc.si.
E-mail v studiu: info@radiocelje.com

UREDNIŠTVO
Milena Brečko-Poklič, Brane Jeranko, Špela Kuralt, 
Rozmari Petek, Urška Selišnik, Branko Stamejčič, 
Simona Šolinič, Dean Šuster, Saška Teržan Ocvirk
Tajnica uredništva: Tea Podpečan Veler

AGENCIJA
Opravlja trženje oglasnega prostora v Novem tedniku 
in Radiu Celje ter nudi ostale agencijske storitve.

Pomočnica direktorja in vodja Agencije: Vesna Lejič

Propaganda: Zlatko Bobinac, Simona Brglez, Voj-
ko Grabar, Viktor Klenovšek, Nina Pader, Rok Za-
ložnik, Marjan Brečko
Telefon: (03)42 25 190
Fax: (03)54 41 032, (03)54 43 511
Sprejem oglasov po elekt. pošti: agencija@nt-rc.si

PRODAM
JARKICE, rjave, grahaste in črne, pred ne-

snostjo, cepljene, vam nudi Kmetijska
zadruga Laško. Telefon 041 375-677. n

TELIČKO simentalko, 180 kg, prodam. Tele-
fon (03) 5739-391. 1158

PRAŠIČE, domače vzreje, težke od 30 kg
naprej, cena nad 100 kg zelo ugodna,
možna dostava ter breje ali nebreje
mladice, linije 12, prodam. Telefon 031
509-061. 898

BIKCA simentalca, 300 kg, prodam. Telefon
031 505-049 1186

BIKCE, sivo rjave, tri, prodam. Stanko Veber,
Galicija 66, telefon 5728-106. 1205

BIKCA limuzin, starega 3 mesece, prodam.
Telefon 041 654-289. 1204

ZAJČKE nemške lisce prodam. Kuder, telefon
5472-110. 1202

NESNICE, rjave, tik pred nesnostjo, ugod-
no prodam. Telefon 051 397-982.
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PUJSKE, težke od 50 do 60 kg, ugodno
prodam. Telefon 5808-112, 031 836-
175. Š 185

KUPIMKUPIMKUPIMKUPIMKUPIM
KRAVO ali telico za zakol kupim. Telefon

030 696-084. Š 13

KRAVE in telice odkupujem, plačilo takoj.
Telefon 041 653-286. Š 143

KRAVO ali telico za zakol kupim. Telefon
031 743-351. 922

MENJAM
TELICO simentalko menjam za pujske. Tele-

fon 5722-396. 1178

PRODAM
SUHO seno, približno 5 nakladalk, 5,5 km iz

Laškega, prodam. Telefon 031 836-
735. 1188

OREHOVA jedrca, domača, kakovostna, pro-
dam po 10 EUR. Stanko Veber, Galicija
66, telefon 5728-106. 1205

SENO v rinfuzi, seno v okroglih balah, Celje,
prodam. Telefon 041 763-478. 1161

KROMPIR kiflček, bel, ameriško šalotko, zelo
lepo in razna druga semena, ugodno
prodam. Telefon 040 212-695. 1217

PRODAM
BON za potovanje v Španijo, 8 dni, za dve

osebi, ugodno prodam. Telefon 05996-
6116 ali 041 849-195. 1169

KORUZO v zrnju in dvobrazdni plug pro-
dam. Telefon 041 208-396. Š 182

HARMONIKO Weltmeister, 96 bas, bazen, pre-
mer 4,5×0,9 m, otroško posteljo, prodam.
Telefon 781-7004, 041 866-765. 1187

GARAŽNA vrata, širina 220, višina 200,
malo rabljena, prodam za 60 EUR.
Telefon 5794-156. 1200

PLATIŠČA, 13 col, z gumami, za škodo, prodam
za 15 EUR. Telefon 5794-156. 1200

LETNE gume s pnevmatikami, za kio pride
in vlečno kljuko, prodam. Telefon 031
881-414. 1192

PUJSKE, od 30 do 120 kg, možna dostava in
koruzo v zrnju, ugodno prodam. Telefon
031 839-090. Š 184

ELEGANTNA, 49-letna podjetnica s celjskega
območja želi prijatelja do 60 let. Telefon
041 248-647, agencija Super Alan. 1193

PREPROSTA, poštena Celjanka, 41 let, želi
prijatelja za resno zvezo. Telefon 041
248-647, agencija Super Alan. 1193

DELO iščem: vsa opravila: urejanje vrta,
košnja, obrezovanje in vse po potrebi,
lahko tudi starejšim pomagam na kme-
tiji. Telefon 031 820-947. Š 183

IŠČEM delo - vrtnarska opravila (košnja,
obrezovanje, urejanje vrtov …). Telefon
041 515-164. 987

ZELO ugodno in kakovostno opravljam vsa
vodovodna dela na vašem domu. Monti-
ram pipe in vse druge vodovodne instala-
cije. Janko Lukanc, s. p., Galicija 33 b,
Žalec, telefon 031 715-296. 1182
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Pošljite nam fotografijo svojega razreda z imeni vseh
dijakov. Vašo pošto pričakujemo na elektronskem na-
slovu tednik@nt-rc.si (fotografije naj bodo čim večje)
ali na naslov Novi tednik, Prešernova 19, 3000 Celje.

Dijaki 4.C razreda Srednje zdravstvene šole Celje so
imeli maturantski ples 19. februarja 2010.

Prva vrsta z leve: Primož Osek, Dario Todorović, Mark
Seničar, Goran Tepeš, David Jecl.

Druga vrsta: Jerneja Bošnak Bouha, Marina Parić, Ivana
Dražetić, Amela Ćasurović, Nastja Košič, Barbara Sorčan,
razredničarka Justina Palčnik, Anja Senica, Ines Užmah,
Ana Bračko, Tjaša Prašnikar, Nina Perme, Edita Drame.

Tretja vrsta: Jure Nežmah, Barbara Antolinc, Marija Ha-
lužan, Anja Egartner, Patricija Kužnar, Nina Bah, Maja Cver-
lin.

Zadnja vrsta: Matej Kolar, Janez Čakš, Klemen Ojster-
šek, Matevž Zorič, David Drofenik.

V Savinovi hiši v Žalcu je bila v
soboto zlata poroka Marije in Fran-
ca Bračka z Ložnice pri Žalcu.
Obred sta opravila Janko Kos in
Henrik Kranjc. Zlatoporočenca sta
prvič izrekla »da« pred pol stolet-
ja v Šmarju pri Jelšah, potem pa
skupaj nadaljevala nemalokrat
težko, a lepo življenjsko pot.

Franc, za domače Franček, se je
rodil leta 1932 v Zibiki kot drugi
otrok številne kmečke družine. Mati
je kmalu po porodu umrla, zato so
trije majhni fantje zelo zgodaj do-
bili mačeho in kasneje še štiri se-
stre. Preživljal je zelo težko mla-
dost, saj so bratje iz prvega zakona
živeli brez materinske, pa tudi brez
očetove ljubezni, in so bili deležni
trde vzgoje ob težkem kmečkem
delu. Marija, za domače Minka, se
je rodila leta 1936 v Koretnem pri
Šmarju pri Jelšah, prav tako v šte-
vilni kmečki družini, kjer pa je kljub
trdemu delu in skromnemu življe-
nju vladalo prijetno družinsko oko-
lje. Kot pridna učenka je želela tu-
di po nižji gimnaziji v Šmarju na-
daljevati šolanje, a so ji skromne
domače razmere to onemogočile.

Po poroki sta zakonca pričela sa-
mostojno kmetovanje pri Frančkovi
teti, a sta kmalu spoznala, da pra-
ve svobode in boljšega življenja pri

S Kozjanskega v Savinjsko dolino

njej ne moreta pričakovati. Zbrala
sta veliko poguma in se iz doma-
čih kozjanskih hribov preselila v
Savinjsko dolino, kjer sta si v doli-

ni zelenega zlata obetala boljših ča-
sov. Kupila sta staro kmečko hišo
na Ložnici pri Žalcu, za katero sta
se pošteno zadolžila in kar nekaj

Priprava na veliko noč
Orjaško korenino hrena so izkopali na domačiji Vinka Štravsa v Zavrhu

nad Dobrno. Vinkova vnuka Luka in Kaja sta pomagala izvleči orjaški hren
v stilu pravljice o repi velikanki. Tudi tokrat je pomoč še kako prav prišla.

SŠ

Zlatoporočencema Bračko je darila in listino izročil njun zet Janko Kos.

let z garaškim delom odplačevala
dolgove. Franček je večino svoje
delovne dobe opravil kot vesten de-
lavec v pekarni v Žalcu, vmes pa

nadoknadil zamujeno mladostno šo-
lanje in opravil še šolo za pekovski
poklic. Poleg rednega dela se je kot
pravi mojster loteval tudi drugih
del, od kmetovanja in zidarstva do
mesarstva in še marsičesa drugega
– vse za prepotreben dodatni za-
služek ali pa za pomoč najbližjim.

Minka se je za krajši čas zaposlila
kot prodajalka, vendar je zaradi pr-
ve nosečnosti morala prekiniti služ-
bo in ostati doma ob gospodinjskem
in kmečkem delu. Nemalokrat se je
želela ponovno zaposliti, a so vedno
prevladovale družinske in materin-
ske obveznosti, saj so vsi cenili nje-
no stalno prisotnost v toplem domu.
Postala je rezervna mama tudi otro-
kom sestre in brata ter bila tako ves
čas polno zaposlena. V prijetnem do-
mu, ki sta ga venomer prenavljala in
dograjevala, sta se jima leta 1960 in
1963 rodili hčerki Milena in Breda.
Deležni sta bili skrbne vzgoje ob pra-
vih življenjskih vrednotah, skrom-
nosti, marljivosti in poštenosti. Go-
tovo je toplina njunega doma dopri-
nesla k temu, da sta si obe hčerki
ustvarili družini v neposredni bliži-
ni oziroma kar doma, zato ju lahko
pogosteje razveseljujeta tudi vnuki-
nja Petra in Nika, ki že pridno kon-
čujeta študijska leta. Kljub letom sta
zlatoporočenca Marija in Franc Brač-
ko dobrega zdravja, v prostem času
pa rada s prijatelji igrata karte in šah.

TT

FOTO TEDNA Foto: SHERPA

Katera je lepša v deželi tej?
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